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C) BAŞKANLIK DUYURULARI J2 
1.- Plan ve Bütçe Komisyonunda bağımsız üyelere ayrılan komisyon 

üyeliği için aday olacakların Başkanlığa yazılı müracaatta bulunmalarına 
ilişkin Başkanlık duyurusu 12 

IV.- KANUN TASARI VE TEKLİFLERİYLE KOMİSYONLAR
DAN GELEN DİĞER İŞLER 

1.- Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Kanununda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarıları ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor 
ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/650, 1/679) (S.Sayısı: 517) 12 

2.- Kamu Kurum ve Kuruluşlarının Yurtdışı Teşkilatı Hakkında 189 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/53) 
(S.Sayısı: 433) 12:14 

3.- Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti 
Hükümeti Arasında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (l/302)(S.Sayısı: 150) 14:16,39:62 

4.- Anavatan Partisi Grup Başkanvekili Kastamonu Milletvekili Murat 
Başesgioğlu, Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkanvekili Konya 
Milletvekili Ömer İzgi, Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara 
Milletvekili Saffet Arıkan Bedük, Fazilet Partisi Grup Başkanvekili İstan
bul Milletvekili İsmail Kahraman ve Demokratik Sol Parti Grup 
Başkanvekili Konya Milletvekili Emrehan Halıcı'nın, 298 Sayılı Seçimlerin 
Temel Hükümleri ve Seçmen Kütükleri Hakkında Kanunun 47 nci 
Maddesine Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve Anayasa 
Komisyonu Raporu (2/527) (S.Sayısı: 494) ] 6 

5.- 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde 
Kararnameye Bir Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve 
Tarım, Orman ve Köyişleri ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları 
(1/479) (S. Sayısı: 173) 17:18 

6. - Tarım İşletmeleri Genel Müdürlüğü Adına Tescil Edilecek 
Taşınmaz Mallar Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu Raporu (1/506) (S. Sa
yısı: 205) 18 

V.- SORULAR VE CEVAPLAR 19 
A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 19 
1.- Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, fındık üreticilerinin 

sorunlarına ilişkin sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakanı Ahmet Kenan 
Tanrıkulu'nun cevabı (7/2375) 19:22 

2.- Sivas Milletvekili Musa Demirci'nin, ABD Büyükelçisinin 
TİGEM'e ait çiftliklere yaptığı ziyaretine ilişkin sorusu ve Tarım ve 
Köyişleri Bakanı Hüsnü Yusuf Gökalp'in cevabı (7/2383) 23:25 
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3.- Karaman Milletvekili Zeki Ünal'ın, faaliyetine son verilen firmalara 
ilişkin sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakanı Ahmet Kenan Tanrıkulu'nun ce
vabı (7/2390) 26:27 

4.- Çankırı Milletvekili Hüseyin Karagöz'ün, Çankırı'da uygulanan ecri 
misil bedellerine ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı Sümer Oral'ın cevabı (7/2412) 28:30 

5.- Amasya Milletvekili Ahmet İyimaya'nın, Turhal Şeker Fabrikasının 
atıklarına ilişkin sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakanı Ahmet Kenan 
Tanrıkulu'nun cevabı (7/2560) ~" 31:33 

6.- Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, pamuk üreticilerinin 
desteklenmesine ilişkin Başbakandan sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakanı 
Ahmet Kenan Tanrıkulu'nun cevabı (7/2578) 33:35 

7.- Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, başta Denizli ve 
Tekirdağ olmak üzere illere yapılan yardımlara ilişkin sorusu ve Çevre 
Bakanı Fevzi Aytekin'in cevabı (7/2659) 3 6 : 3 7 

8.- Afyon Milletvekili İsmet Attila'nın, Afyon-Emirdağ-Adayazı 
Kasabasının çöp kamyonu talebine ilişkin sorusu ve Çevre Bakanı Fevzi 
Aytekin'in cevabı (7/2690) 3 8 
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I. - GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

TBMM Genel Kurulu saat 15.00'te açıldı. 

Konya Milletvekili Özkan öksüz, eğitim alanında uygulamalardan kaynaklanan sorunlara, 

Tekirdağ Milletvekili Bayram Fırat Dayanıklı, ekonomideki son gelişmelere ve alınması 
gereken tedbirlere, 

İlişkin gündemdışı birer konuşma yaptılar; 

Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Kaya'nın, Elbistan-Afşin kömür havzası üzerinde kurul
muş ve kurulacak olan termik santrallarm önemlerine, çevreye olan zararlarına ve santrallara işçi 
alımında dikkat edilmesi gereken hususlara ilişkin gündemdışı konuşmasına, Devlet Bakanı Edip 
Safder Gaydalı cevap verdi. 

Türkiye Büyük Millet Meclisinde : 

Türkiye-Cezayir, 

Türkiye-Meksika, 

Türkiye-Yemen, 

Dostluk grupları kurulmasına ilişkin Başkanlık tezkeresi kabul edildi 

Başkanlık Divanı Üyelikleri için yapılan seçim sonucunda : 

Başkanvekilliklerine; 

Gaziantep Milletvekili Ali Ilıksoy, 

İstanbul Milletvekili Murat Sökmenoğlu, 

Kocaeli Milletvekili Mehmet Vecdi Gönül, 

Ankara Milletvekili Nejat Arseven, 

Kâtip Üyeliklere; 

Ankara Milletvekili Melda Bayer, 

Edirne Milletvekili Şadan Şimşek, 

İstanbul Milletvekili Cahit Savaş Yazıcı, 

Bursa Milletvekili Burhan Orhan, 

Gaziantep Milletvekili Mehmet Ay, 

Kocaeli Milletvekili Mehmet Batuk, 

Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman, 

Hatay Milletvekili Levent Mıstıkoğlu, 

Erzincan Milletvekili Sebahattin Karakelle, 

Van Milletvekili Hüseyin Çelik, 

İdare Amirliklerine; 

İzmir Milletvekili Hakan Tartan, 

İstanbul Milletvekili Ahmet Çakar, 

Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç, 
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Tekirdağ Milletvekili Enis Sülün, 

Diyarbakır Milletvekili Salih Sümer, 

Seçildiler. 

Komisyonlara üye seçimi için siyasî parti gruplarınca aday gösterme işlemi henüz tamamlana
madığından, 26 Ekim 2000 Perşembe günü saat 15.00'te toplanmak üzere, birleşime 15.32'de son 
verildi. 

Ömer Izgi 
Başkan 

Mehmet Elkatmış 
Nevşehir 

Geçici Kâtip Üye 

m — 

No.: 15 
II. - GELEN KÂĞITLAR 

26.10.2000 PERŞEMBE 
Tasarı 

1.- Güneydoğu Avrupa Çokuluslu Barış Gücü Anlaşmasının İkinci Ek Protokolünün Onaylan
masının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı (1/768) (Millî Savunma ve Dışişleri Komisyon
larına) (Başkanlığa geliş tarihi: 20.10.2000) 

Rapor 
1.- Cumhurbaşkanlığı 1999 Malî Yılı Kesinhesap Cetvelinin Sunulduğuna İlişkin Cumhur

başkanlığı Genel Sekreterliği Tezkeresi ve Türkiye Büyük Millet Meclisi Hesaplarını İnceleme 
Komisyonu Raporu (3/595) (S. Sayısı: 523) (Dağıtma tarihi: 26.10.2000) (GÜNDEME) 

Melda Bayer 
Ankara 

Geçici Kâtip Üye 
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BİRİNCİ OTURUM 

Açılma Saati: 15.00 

26 Ekim 2000 Perşembe 

BAŞKAN: Başkanvekili Murat SÖKMENOĞLU 

KÂTİP ÜYELER: Hüseyin ÇELİK (Van), Levent Mıstıkoğlu (Hatay) 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, Türkiye Büyük Millet Meclisinin 8 inci Birleşimini açıyo
rum. 

Toplantı yetersayısı vardır; görüşmelere başlıyoruz. 

III.-BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

A) Oturum Başkanlarının Konuşmaları 

].- TBMM Başkanvekili Murat Sökmenoğlu'nun, 21 inci Dönem Üçüncü Yasama Yılının 
başarılı olması dileğiyle konuşması 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, Türkiye Büyük Millet Meclisinin 21 inci Dönem Üçüncü 
Yasama Yılına başlarken, siz değerli milletvekillerine sağlık, esenlik ve üstün başarılar diliyorum. 

Türkiye Cumhuriyeti Devletinin temel organı, demokrasimizin kalbi, millî iradenin tecelligâhı 
olan Yüce Meclisimiz, millî tarihimizin her döneminde olduğu gibi, büyük kurtarıcı ve ilk reisimiz 
eşsiz Atatürk'ün gösterdiği istikamette yürüyen büyük Türk Milletine emanet ettiği cumhuriyetin 
bekası ve daha da yücelmesi için üstün çaba sarf edecektir. 

Kuvayı Milliye ruhuyla bezenmiş Büyük Millet Meclisimiz, devletimizin ve milletimizin 
muasır medeniyet seviyesinin üzerine çıkma yolundaki üstün hizmetlerini de başarıyla sürdürecek
tir efendim. 

Muhterem milletvekilleri, bu inanç ve güvenle önümüzdeki yasama yıllarında tekrar başarı 
dileğiyle Yüce Heyetinize en derin saygılarımı arz ediyorum efendim. (Alkışlar) 

Teşekkür ediyorum. 

Gündeme geçmeden önce üç sayın arkadaşıma gündemdışı söz vereceğim. 

Gündemdışı ilk söz, esnafın sorunları hakkında söz isteyen Ordu Milletvekili Cemal 
Enginyurt'a aittir. 

Buyurun Sayın Enginyurt. (MHP ve DSP sıralarından alkışlar) 

Malumunuz süreniz 5 dakika. 

B) GÜNDEMDIŞI KONUŞMALAR 

I. - Ordu Milletvekili Cemal Enginyurt'un, esnaf ve sanatkârların sorunlarına ilişkin gün
demdışı konuşması 

CEMAL ENGİNYURT (Ordu) - Sayın Başkan, saygıdeğer milletvekilleri; yeni bir yasama 
yılına başladığımız bu yeni dönemin Türk Milletine hayırlı ve uğurlu olması dileklerimle hepinizi 
saygıyla selamlıyorum. 

57 nci hükümetin, esnaf, köylü, memur, işçi ve işveren bütünlüğü içerisinde topyekûn, 
Türkiye'nin aydınlık yarınlara ulaşması için gösterdiği gayreti, bir milletvekili olmanın ötesinde bir 
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vatandaş olarak takdirle karşılıyorum; lakin, yıllar boyu süregelen ülke problemlerinin bir çırpıda 
çözülmesinin mümkün olmadığının idraki içerisinde bazı sıkıntıları da dile getirmek gerektiğine 
inanıyorum. Bu sebeple, özellikle küçük esnafımızın mağduriyetlerinin de giderilmesi açısından bu 
açıklamaların dikkate alınmasını arzu ediyorum. 

Birinci olarak gündeme getirmek istediğim mesele Bağ-Kurdan emekli olan esnaflarımızla 
ilgilidir. 

İlgili olanların malumu olduğu üzere, yıllarca Bağ-Kura prim ödeyerek emekliliğe hak kazan
mış esnaflarımızın emekli maaşlarından Bağ-Kur yüzde 10 prim kesmektedir. Zaten günün şartları
na göre az bir ücret alan bu emekli esnafımız, vergisini de ödediği göz önüne alınırsa, büyük bir 
mağduriyet yaşamaktadır. Hükümetimizin ve bu konuyla ilgili sayın bakanımızın bir an evvel bu 
meseleyi, yani emekli maaşından kesilen yüzde 10 primi kaldırarak küçük esnafımızı bir nebze de 
olsa rahatlatmasını bekliyoruz. 

İkinci olarak, bakkal esnafımızı yakından ilgilendiren ve bütün Türkiye'nin genelini kapsayan 
hiper ve grossmarketlere dikkatinizi çekmek istiyorum. Hiper ve grossmarketler, bugün ülkemizde 
faaliyet gösteren yüzde 35 esnafımızı olumsuz etkilemektedir; büyük alışveriş merkezleri faaliyete 
geçerken, civarda bulunan ve 80 faaliyet kolunda ekmek mücadelesi veren yüzlerce esnaf ve 
sanatkârın işletmesinin kapanmasına neden olmuştur; ayrıca, girişimcilik ruhunu yok ederek, orta 
sınıfın vazgeçilmez küçük girişimci grubunu çok da uzun olmayan bir sürede ücretli durumuna 
düşürebilecektir. 

Bütün bu sebeplerle, hiper ve grossmarketleri, Avrupa ülkelerinde olduğu gibi, şehir merkez
lerinde açılmasına müsaade edilmemeli, çalışma mahal ve saatlerine ilişkin hukuksal düzenlemel
er, Avrupa Birliği mevzuatı örnek alınarak süratle yürürlüğe konulmalıdır. 

Üçüncü mesele, yaklaşık altmış yıldan beri yürürlükte olan 2559 sayılı Polis Vazife ve 
Selahiyet Kanununun, özellikle 7, 8 ve 12 nci maddeleri, esnaf ve sanatkârlarımızı çağdışı uygula
malara muhatap kıldığından, ülkemizin gelişen şartlarına uygun bir biçimde yeniden düzenlenme
sidir. 

Bu yasa, özellikle ülke genelinde sayıları 400 000'in üzerinde olan kahvehane, kıraathane ve 
benzeri işyeri sahiplerini yakinen ilgilendirmektedir. Bu mekânların, eğlence yeri olmayıp, içki 
içilmeyen ve satılmayan yerler olarak müşterilerine hizmet verdiği göz önüne alınarak, geçmişte 
kalmış ilkel yasanın düzeltilmesi bir mecburiyettir. 

"Mesul müdürlük" diye 2559 sayılı Kanunda yer alan, tüzükte ise açık ve net bir şekilde açık
layıcı bir bilgiyle ifade edilmeyen mesul müdürlük, esnafımız için büyük bir handikaptır. 
Sermayesinden ziyade emeğiyle hizmet veren ve yanında bir ocakçı, bir de garson çalıştıran ufacık 
kahvehane işletmelerinde mesul müdürlük aramak pek akıllıca olmasa gerekir. 

Özellikle biz siyasîlerin her seçim döneminde ve daha sonraki ziyaretlerimizde uğrak yeri olan 
kahvehanelerin bu sorunlarına çözüm bulunması bir zorunluluktur. 

Esnaf genel müdürlüğü kurarak küçük esnafımıza yıllar sonra şefkat elini uzatan 57 nci 
hükümetten, bu konuda da, 4.7.1934 tarihli ve 2559 sayılı Polis Vazife ve Selahiyet Kanununun bazı 
maddelerinin değiştirilmesine ilişkin Antalya Milletvekili Sayın Metin Şahin'in verdiği kanun tek
lifinin de hayatiyete geçirilmesini o insanlar adına talep ediyor, saygılarımı sunuyorum. (MHP, DSP 
ve ANAP sıralarından alkışlar) 

. BAŞKAN - Teşekkür ederim Sayın Enginyurt. 
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Gündemdışı ikinci söz, zeytin ve zeytinyağı üreticilerinin sorunları hakkında söz isteyen 
Balıkesir Milletvekili Sayın İsmail Özgün'e aittir. 

Buyurun Sayın Özgün. (FP sıralarından alkışlar) 

Süreniz 5 dakika efendim. 

2. - Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, zeytin ve zeytinyağı üreticilerinin sorunlarına 
ilişkin gündemdışı konuşması. 

İSMAİL ÖZGÜN (Balıkesir) Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; yeni yasama döneminin 
hayırlı uğurlu olmasını diliyor, hepinizi saygıyla selamlıyorum. 

Değerli milletvekilleri, ekim ayının sonuna gelmiş bulunmaktayız; ancak, zeytin ve zeytinyağı 
üreticileriyle ilgili olarak açıklanması gerektiğine inandığım taban fiyat ve prim konusu, hükümet 
tarafından hâlâ açıklanmamaktadır. 

Biraz önce, iktidar partisi mensubu milletvekili arkadaşımız, burada, esnaf ve sanatkârların 
sorunlarından bahsetti; hepsine katılıyorum; ancak, burası, iktidar partilerinin sızlanma yeri 
değildir; burası, iktidar partilerinin yaptığı hizmetleri anlatacağı yerdir. (FP ve DYP sıralarından 
alkışlar) Sorun varsa -ki, vardır- o zaman, esnafın sorunlarını iktidar çözmek zorundadır. Zeytin ve 
zeytinyağı üreticileriyle ilgili sorunlar orta yerde duruyor; hükümet bunu çözmek durumundadır. 

Kasım ayına geldik, hâlâ, zeytin ve zeytinyağı üreticisi kaç para prim alacağını bilmiyor, 
ürününe kaç para taban fiyatı verilecek, haberi yok; ama, Avrupa Birliği ülkelerinde bu meseleler 
ağustos ayında çözüme kavuşuyor ve ağustos ayında Avrupa Birliği ülkelerindeki bir üretici 
ürününe kaç para verileceğini, kaç para prim alacağını biliyor. O halde, hükümet, bir an evvel, ne 
kadar prim vereceğini ve ne kadar taban fiyat vereceğini açıklamalıdır. Üretici, dört gözle sıkıntı 
içerisinde beklemektedir. Şimdi, üretici, talebinde -açık söylüyorum- prim 60 sentten aşağı olma
malıdır, 5 asit 1 kilogram zeytinyağına verilecek prim 60 sentten aşağı olmamalıdır; maliyetimiz en 
az 1 milyon 200 bin lira civarındadır diyor. 

O halde, bugünkü şartlarda üreticinin eline 2 dolardan az para geçmemelidir; ama, fısıltılardan, 
dedikodulardan, hatta bürokrasiden duyduğumuz kadarıyla, zeytinyağı üreticisine kilo başına 28 
sentlik prim verileceği ve fiyat olarak da 700-800 000 lira civarında bir fiyatın düşünüldüğü söylen
mektedir. Bakın açık söylüyorum, eğer hükümet böyle bir uygulamaya gidecekse, zeytin ve 
zeytinyağı üreticileri perişan oldu demektir. Zeytin dalında kalır; zeytin, üreticisinin emeği dalında 
kalır; o zeytinler toplanmaz. 

O bakımdan, ben, henüz fiyatlar açıklanmadan, muhalefet partisi milletvekili olarak buradan 
uyarıyorum: Lütfen, zeytin ve zeytinyağı üreticisinin emeğini karşılayınız. 60 sentlik prim mutlaka 
verilmelidir. Önceki sene 40 sent uygulandı; şimdi 28 sent... Efendim, bütçe imkânlarımız bu kadar 
diyemezsiniz. Batık bankalara 8,5 milyar doları nereden buluyorsanız, zeytin üreticisine, zeytinyağı 
üreticisine de oradan bulacaksınız. (FP ve DYP sıralarından "Bravo" sesleri, alkışlar) Bulmak 
zorundasınız... Bütçe imkânlarınızı görüyoruz, getirdiğiniz bütçeyi gördük; işte, Hazineye 
aktarılmış 20 küsur katrilyon, Maliyeye aktarılmış 10 küsur katrilyon... Gerisi yok, yatırım diye bir 
şey yok. O bakımdan, zeytin ve zeytinyağı üreticisini kollamak zorundasınız. 

Tabiî, burada söylemem gereken bir husus, zeytinsineğiyle mücadele, zeytin zararlılarıy
la...(MHP sıralarından gürültüler) 

BAŞKAN -Sayın Özgün, bir dakika efendim... 

Karşılıklı konuşmayın efendim... 
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Siz de bütçeyi bütçe müzakerelerinde tenkit edersiniz; zeytine dönün. 

Buyurun; 

İSMAİL ÖZGÜN (Devamla) - ...mücadele konusunda geçtiğimiz dönem, üreticiler açısından 
ne yazık ki olumlu geçmedi. Bakmayın, iklim şartları iyi idi;ama, kötü de olabilirdi. 

Bakınız, Körfez Zeytin Zararlıları Mücadele Birliğinin Tarım Bakanlığına yazdığı bir yazı var; 
oradan, ilk yılı olması münasebetiyle "188 milyar lira nakit ihtiyacımız var" diyor, yardım istiyor; 
cevap "hayır, veremeyiz." Tekrar yazılıyor; "efendim, uçak kiralıyoruz, ilaçlama yapacağız" 100 
milyar lira isteniyor, hâlâ -bilemiyorum, Sayın Bakanımız burada- gitmiyor, gönderilmiyor. O 
bakımdan, evet, bunlar, tabi, üreticilerin bir araya gelmesiyle olması gerekir; ama, ilk yılı olması 
münasebetiyle, bakanlığın da, bu mücadele birliklerine gereken yardımı yapması gerekir. 

Öbür taraftan, değerli arkadaşlar, iç tüketimimizi artırmamız lazım. Yunanistan'da fert başına 
düşen yıllık tüketim 21 kilogramdır, İspanya'da 10, İtalya'da onakeza; ama, Türkiye'de 1 kilo
gramdır. Eğer, 2 kilograma çıkarabilsek, belki, zeytin ve zeytinyağıyla ilgili sorunları çözmüş ola
cağız. 

( Mikrofon otomatik cihaz tarafından kapatıldı) 

İSMAİL ÖZGÜN (Devamla)- Bitiriyorum Sayın Başkan... 

BAŞKAN - Efendim toparlayın, bu dönem artık, müsamaha yok. 

Buyurun. 
TURHAN GÜVEN (İçel) -Niye Sayın Başkan, ne değişti?!. Eski Başkanvekilleri aynen seçil

di.. 

BAŞKAN - Zamana ihtiyacımız var da onun için efendim. 
İSMAİL ÖZGÜN (Devamla)- Burada söylemek istediğim diğer bir husus olarak da, ihracatı 

artırıcı tedbirlerin alınması gerekir diyorum. Ulusal zeytinyağı konseyi kurulmalıdır; içerisindeyken 
çıktığımız Uluslararası Zeytinyağı Konseyine tekrar katılmamız gerekir diye düşünüyorum. 

Hepinizi saygıyla, hürmetle selamlıyorum. ( FP sıralarından alkışlar) 
BAŞKAN - Teşekkür ederim Sayın Özgün. 

Efendim, gündemdışı üçüncü söz, Sivrihisar İstiklalbağı Köyünde yapılan bir törenin 
düşündürdükleri hakkında söz isteyen Eskişehir Milletvekili Mehmet Mail Büyükerman'a aittir. 

Buyurun Sayın Büyükerman. ( DYP, FP ve ANAP sıralarından alkışlar) 
3.- Eskişehir Milletvekili Mehmet Mail Büyükerman'in, Eskişehir'in Sivrihisar İlçesi İstiklal

bağı Köyünü ziyaretine ve köylülerin sorunlarına ilişkin gündemdışı konuşması. 

MEHMET MAİL BÜYÜKERMAN (Eskişehir) - Türkiye Büyük Millet Meclisinin Sayın 
Başkanını ve sayın üyelerini saygılarımla selamlıyorum. Yeni yasama yılının başarılı geçmesini 
diliyorum ve Sayın Başkanımı açılış konuşmasından dolayı kutluyorum. 

BAŞKAN - Teşekkür ederim. 

MEHMET MAİL BÜYÜKERMAN (Devamla) - Bundan bir müddet evvel, Eskişehir'in 
Sivrihisar İlçesinin İstiklalbağı Köyünde yapılan ağaç dikme törenine beni götürdüler. 

Köye yaklaştığımda, geniş bir vadide, yeşillik içerisinde bir ortam buldum; âdeta cennetten bir 
köşe, çomak dikseniz ağaç olacak bir ortam. Burayı görmekten çok mutlu olmuşken, köye girdik; 
evler iki katlı, görkemli, yuvarlak ağaçlardan yapılmış, hiç başka köylerde olmayan bir veçhe; ama, 
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köylülerin evlerinde sessizlik var. Dedim, niye burada bir hareket yok; evler boş dediler. Niçin; bu 
insanlar boşaltıp şehirlere göç ettiler. Neden; burada yaşama olanağı bulamıyorlar; aç kaldılar ve 
şehirlerde, kapıcı, kömürcü, kaloriferci gibi en süflî hizmetlere talip oldular ve gittiler. Bu, tabiî, 
düşündürücü. 

Okul durumu dedim; okul kapatıldı dediler. Tabiî, aileler gidince, çocuklar da olmayınca, okul 
mecburen kapanıyor. Üç beş öğrenciye de... Diğer köylerin de durumu aynı olduğu için, her gün, o 
köylerin öğrencileri bir otobüsle Sivrihisar'a götürülüyor ve orada eğitim gösterilip akşam getiri
liyor dediler. Bu çok hazin bir durumdu. 

Biraz sonra tören başladı. Kır saçlı, gün görmüş, okumuş tipli bir zat söz aldı ve şöyle söyle
di:" 1947 yılında köy enstitüsünden mezun olup bu köye atandım..." Tayin edildim demiyor, köy 
enstitüsünün diliyle Türkçe söylüyor "atandım" diyor. "...Bu köyde uzun dönem hizmet verdim. Bu 
köyün insanları benimle iç içe oldular, ben de onlarla kaynaştım, hatta, buradan evlendim. 
Gördüğünüz iki katlı evleri, köy enstitüsünde öğrendiğim marangozluk, duvarcılık, demircilik gibi 
zanaatlardan faydalanarak, bundan fırsat bularak, köylüleri de çalıştırmak suretiyle, bu iki katlı 
evleri yaptık; hatta, görkemli bir bina da yaptık, orayı köyodası yaptık..." İşte, orada içim burkuldu; 
çünkü, ben, o günleri, o dönemleri yaşayan bir kişi olarak, Türkiye'de, 4 332 köyodasının bir döne
min siyasetine kurban edilerek kapatıldığını ve 478 halkevinin de kapatıldığını biliyorum. 

"...Bu arada, ben, burada, pek çok öğrenci yetiştirdim. Aileleri, bu öğrencileri Eskişehir'e ve 
hatta daha başka illere daha yüksek eğitim görmek üzere gönderecek parasal güce sahiptiler... Bu, 
çok ilginç; şimdi açlar ve köyü terk etmişler!.. 

"...Karşı yamaç tamamen ormandı, dağ tamamen ormandı; şimdi orman diye bir şey yok; 
tüpçam dikilerek kırk elli sene ilerisine orman yetiştirilmeye çalışılıyor... Tabiî, gelmiş geçmiş ikti
darlar oy toplamak için altı ayda bir orman affı çıkarırlarsa, olacağı budur!.. 

Hal böyleyken, şimdi bir düşünmek lazım; 1947'den bu yana geçen elliüç sene içerisinde biri
leri geldi ve geçti; 1950'den sonra Demokrat Parti iktidarı görüldü, on yıl. Bu ilk yıllardaki güzel 
günleri, bunalımlı günler takip etti ve benim yaşadığım karaborsalı günler geldi ve penisilin bulu
namadı ve benim bir yakınım, penisiline çok ihtiyacı varken ve yaşama olanağı ancak penisilinle 
olacak durumdayken, biz, eczanelerde olmayan penisilini, hastane köşelerinde, servislerde, revir
lerde acaba 1 tane, 2 tane toplayabilir miyiz diye uğraştık; fakat, yeterli olmadı ve 20 yaşındaki 
yakınımızı toprağa verdik; bu böyle... 

Ondan sonra askerî dönem geldi; arkasından "böyük Türkiye" dönemi geldi. Bu "böyük 
Türkiye" dönemi, bizi, 70 sente muhtaç eden bir dönem oldu. O da yetmedi; arkasından, Güneş 
Motel olayıyla başlayan bir dönem geldi. 

BAŞKAN - Sayın Büyükerman, burada olmayan insanlara, cevap imkânı olmayan insanlara, 
özellikle Sayın... 

MUSTAFA KEMAL AYKURT (Denizli) - Devam et... 
BAŞKAN - Efendim, lütfen... 
MEHMET MAİL BÜYÜKERMAN (Devamla) - Sayın Başkanım, biz, tarihi ve olanları, 

yaşadıklarımızı anlatıyoruz; hiçbir şeyde hiçbir kastımız olamaz. (FP ve DYP sıralarından alkışlar) 
Bunun için, samimî, halisane olan şeyler... Hissiyatla, sabırla dinlenilir. 

BAŞKAN - Anladım da, Sayın Demirel'in burada size cevap verme imkânı yok; tarih de anlat-
sanız. 
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MUSTAFA KEMAL AYKURT (Denizli) - İnsanlara cevap vermiyor, devri söylüyor. 

SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - Tarihten ibret almak lazım. 

MEHMET MAİL BÜYÜKERMAN (Devamla) - Bu "Böyük Türkiye" dönemini başka dönem
ler takip etti. İşte, Çiller dönemi geldi, Mesut Yılmaz dönemi geldi, Turgut Özal dönemi geldi ve 
nihayet bugüne gelindi... 

BAŞKAN - Toparlayın efendim. 

NECATİ ALBAY ( Eskişehir) - Konu ne?! 

MEHMET MAİL BÜYÜKERMAN (Devamla) - Bugün bizim durumumuz nedir? Yedi yıl 
evvel millî gelir 3 000 dolarken, bugün de aynı miktarda olduğunu, hatta daha aşağı olduğunu 
görüyoruz. 

BAŞKAN - Efendim, toparlar mısınız... 

TURHAN GÜVEN (İçel) - Efendim, vaktimiz bol. 

BAŞKAN - Bir toparlarsanız memnun olurum; teşekkür ederim efendim. 

MEHMET MAİL BÜYÜKERMAN (Devamla) - Biraz müsaade buyurunuz. 
Dışticaret açığımız büyümüştür, bütçe açığımız büyümüştür; ama, Türkiye büyümemiştir. Hal 

böyleyken, enflasyon canavarı diye, sanki gerçekten maddî bir varlıkmış gibi "enflasyon düştüydü, 
kayktıydı" gibi sözlerle millet avutulmaktadır; ama, insanlar geçim zorluğu içerisindedir. Ekmek 
bulamıyor insanlar, çöplüklerden ekmek topluyorlar. Bu böyle gitmez, bunun bir çaresi olması 
lazım. 

MUSTAFA KEMAL TUĞMANER (Mardin) - Edebiyat yapma! 
MEHMET MAİL BÜYÜKERMAN (Devamla) - 85 milyon lira parayla insanlar geçinemez. 

Cumhurbaşkanının 650 milyon lira para aldığını duyduğum zaman şaşırdım; bu da yanlıştır. 

Milletvekillerinin ödeneklerinde de, millet, nedense, bu mukayeseyle, haliyle, horlama şek
linde bir tutum, kavrayış içerisindedir. Bütün bunların bir gerçek uzlaştırıcı duruma getirilmesi 
gerekmektedir. 

MUSTAFA KEMAL TUĞMANER (Mardin) - Sayın Başkan, süre doldu. 
NECATİ ALBAY (Eskişehir) - Sayın Başkan, süre doldu. 

BAŞKAN - Sayın Büyükerman, toparlar mısınız. 
MEHMET MAİL BÜYÜKERMAN (Devamla) - Toparlıyorum... Son cümlemi arz ediyorum. 

BAŞKAN - Sivrihisar'dan buraya kadar geldik, burada bitirelim. 

MEHMET MAİL BÜYÜKERMAN (Devamla) - Nihayet, biz, 5 Nisan 2000 gününe geldik... 
5 Nisan 2000 günüyle ilgili, yazarların duayeni Hasan Pulur'un şöyle bir yazısı elimdedir ve bu çok 
ilginçtir, bunu okuyup, sözlerimi bitireceğim. 

Yazı, 7 Nisan 2000 tarihli Milliyet Gazetesinde çıkmış ve başlığında da "Turgut Özal'dan özür 
dilesek mi" deniliyor ve şöyle devam ediyor: "Bir iki günden beri, rahmetli Özal'dan acaba özür 
dilesek mi diye düşünmekteyiz. Rahmetli 'Anayasayı bir kere delsek ne çıkar' demişti ve dillere 
düşmüştü; az yazı yazmamıştık" 

Şimdi, aradan yıllar geçti; kim düşünebilirdi ki, yıllar sonra, Ecevit'in, Anayasayı bir kere 
delmekle bir şey olmaz bile demeden, Anayasayı göstere göstere deldiğini, hatta milletvekillerini 
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delmeye teşvik edeceğini?!. Anayasanın 175 inci maddesine rağmen "oylarınızı gizli değil, açık 
verin" demek, Anayasayı delmek değil de nedir?!. Tarih ayrıntılarla doludur; bunu da, tarih, 
muhakkak yazacaktır. 

Ben bu duygularla, bu ekonomik durumun ağır bunalımı içerisinde siyasî bunalımların da 
yaşandığını tespit ederek, hepinize saygılar sunuyorum. (DYP ve FP sıralarından "Bravo" sesleri, 
alkışlar) 

BAŞKAN- Teşekkür ederim Sayın Büyükerman. 

Sayın milletvekilleri, Başkanlığın bir duyurusu vardır. 

C) BAŞBAKANLIK DUYURULARI 
I.- Plan ve Bütçe Komisyonunda bağımsız üyelere ayrılan komisyon üyeliği için aday olacak

ların Başkanlığa yazılı müracaatta bulunmalarına ilişkin Başkanlık duyurusu 
BAŞKAN- Plan ve Bütçe Komisyonunda bağımsız milletvekillerine 1 üyelik düşmektedir. 

Bu Komisyona üye olmak isteyen bağımsız üyelerin 1 Kasım 2000 Çarşamba günü saat 18.00'e 
kadar Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına yazılı olarak başvurmaları rica olunur. 

Şimdi, gündemin "Seçim" kısmına geçiyoruz. 

Bu kısımda, komisyonlara üye seçimi yer almaktadır, ancak, siyasî parti gruplarınca aday 
gösterme işlemi tamamlanmadığından bu seçimleri de yapamıyoruz. 

Böylece, gündemin "Kanun Tasarı ve Teklifleriyle Komisyonlardan Gelen Diğer İşler" kısmı
na geçiyoruz. 

Önce, yarım kalan işlerden başlıyoruz. 

Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarılarının müzakeresine kaldığımız yerden devam edeceğiz. 

IV.- KANUN TASARI VE TEKLİFLERİYLE KOMİSYONLARDAN 
GELEN DİĞER İŞLER 

].- Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarıları ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/650, 
1/679) (S.Sayısı: 517) 

BAŞKAN- Komisyon ?.. Yok. 
Hükümet?.. Yok. 

Tasarının müzakeresi ertelenmiştir. 

Kamu Kurum ve Kuruluşlarının Yurtdışı Teşkilatı Hakkında 189 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnameyle ilgili tasarının müzakeresine başlayacağız. 

2. - Kamu Kurum ve Kuruluşlarının Yurtdışı Teşkilâtı Hakkında 189 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararname ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/53) (S.Sayısı: 433) 

BAŞKAN - Komisyon?... 
KAMER GENÇ (Tunceli) - Sayın Başkan, komisyonların seçimi yapılmadı. 
BAŞKAN - Efendim, malumunuz, İçtüzüğün 20 nci maddesine göre, yenisi seçilinceye kadar, 

komisyonlar, Başkanlık Divanının teşekkülünden sonra çalışıyorlar. 

SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - Sayın Başkan, Hükümet yok. 
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BAŞKAN - Efendim, hükümeti arayacağız, usulden gidiyoruz. 

SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - Yok ki... 

BAŞKAN - Yok, tamam, görüyorum efendim... Peşin hükümlü olamam ki... Hükümeti araya
cağım. 

KAMER GENÇ (Tunceli) - Sayın Başkan... 

BAŞKAN - Buyurun efendim. 

KAMER GENÇ (Tunceli) - Şimdi, bahsettiğiniz İçtüzük hükmünün burada uygulanma olanağı 
yok. Biliyorsunuz, hem Anayasaya göre hem İçtüzüğe göre, bir seçim döneminde, komisyonlar ve 
Başkanlık Divanı için iki seçim yapılıyor; birincisinin süresi iki yasama yılı, ikincisinin de üç 
yasama yılı. İki yasama yılı dolduğuna göre komisyonların görev süreleri otomatikman bitmiştir; 
yeni komisyonların seçiminden sonra komisyonların yetkileri başlayacaktır. 

BAŞKAN - Efendim, müsaade edin, zatıâliniz çok önemli ve deneyimli bir Meclis başkanve-
kilisiniz; hatırlatayım size ben bunu, rahat edeyim. 

KAMER GENÇ (Tunceli) - Hayır efendim... 

BAŞKAN - Bir dakika efendim... Nasıl hayır!.. İçtüzüğü okuyorum. 

TURHAN GÜVEN (İçel) - Yanlış yazılmış, yanlış düzenlenmiş o. 

BAŞKAN - Efendim... 

KAMER GENÇ (Tunceli) - Efendim, öyle değil. 

TURHAN GÜVEN (İçel) - Sayın Başkan, hükümet olmadığına göre zaten görüşemeyiz. 

BAŞKAN - İçtüzüğün 20 nci maddesinin son fıkrasında "komisyonlar için, bir yasama döne
minde iki seçim yapılır. İlk seçilenlerin görev süresi iki, ikinci devre için seçilenlerin görev süresi 
üç yasama yılıdır. Görev süreleri yenileri seçilinceye kadar devam eder" denilmektedir. Bu ne 
demek?!. 

KAMER GENÇ (Tunceli) - Bence onunla ilgisi yok. 

BAŞKAN - Nasıl yok efendim!.. İçtüzüğü okuyorum... Aşkolsun yani... "Sizce"yle idare 
etmiyoruz ki burayı, İçtüzük diyorsunuz, İçtüzüğe göre idare ediyoruz. 

TURHAN GÜVEN (İçel) - Yanlış... 

BAŞKAN - Bir dakika efendim... 

TURHAN GÜVEN (İçel) - İkinci yasama yılı bitti. 

BAŞKAN - Sayın Güven, siz, Danışma Meclisi üyesisiniz; istirham ederim. 

TURHAN GÜVEN (İçel) - Evet, ben onun Başkanlığını da yaptım Sayın Başkan. 

BAŞKAN - Ama, çok önemli; işte, yazıyor efendim. 

TURHAN GÜVEN (İçel) - Bana öğretmeyin... 

BAŞKAN - Ben, size öğretmiyorum, okuyorum; haddim değil kimseye bir şey öğretmek, 
sadece okurum ben. 

"...görev süreleri yenileri seçilinceye kadar devam eder." 

Efendim, zaten komisyon yok, kapatacağız. Niye münakaşa ediyoruz ki? 
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TURHAN GÜVEN (İçel) - Mesele yok, tamam. Doğru anlaşılması önemli, doğru anlaşılsın. 
BAŞKAN - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 

Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, 
İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları raporlarının müzakerelerine başlıyoruz. 

3. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/302) (S. Sayısı: 150) (1) 

BAŞKAN - Komisyon?.. Yok. 
Ertelenmiştir efendim. (Gürültüler) 
Komisyon burada mı efendim?.. Komisyon buradaymış efendim. 
SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - Hükümet hiç yok, niye "hükümet burada mı" diye sor

muyorsunuz? 
TURHAN GÜVEN (İçel) - Madem komisyon var, başlayalım. 
SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - Sayın Başkan, Hayvanları Koruma Kanun Tasarısıyla 

ilgili Komisyonun Sayın Başkanı burada, buyurun görüşelim. 
TURHAN GÜVEN (İçel) - Haydi görüşelim. 
BAŞKAN- Efendim, affedersiniz; 3 üncü sırayı okudum, bitirelim, oraya da gelelim. 
Komisyon burada. 
Hükümet?.. Yok. 
Var mı efendim?.. Hükümet buradaymış; buyurun efendim. 
Efendim, Hükümet nerede?.. Buyurun Sayın Bakanım. 
TURHAN GÜVEN (İçel) - Hükümet zaten yok da, böyle el yordamıyla hükümet bulunmaz. 

Hükümeti aramanın da bir usulü vardır. 
BAŞKAN - Sayın Komisyon Başkanı, buyurun efendim. 
TURHAN GÜVEN (İçel) - Sayın Başkan, komisyonun üye sayısı değişiyor; hani oluyor ya, 

komisyon başkanlığı bir partiden alınıp öbürüne veriliyor; bütün bunları niye göz önüne almıyor
sunuz?!. 

BAŞKAN - Efendim, biliyorsunuz, ben parti işlerine burnumu sokmuyorum, ben Meclisi idare 
ediyorum; gerisini bilmem; gazete dedikodularıyla da hareket edecek değilim. 

TURHAN GÜVEN (İçel) - Komisyonun aynı komisyon olmadığını ifade etmek istiyorum. 
BAŞKAN - Sayın Güven, affedersiniz, bendeniz İçtüzüğü uyguluyorum. 
TURHAN GÜVEN (İçel) - Yanlış uyguluyorsunuz Sayın Başkan. Bu cümle o manaya alınmaz. 

Bir üst cümle ne diyor "iki yasama yılıdır", bitti... 
BAŞKAN - Efendim, Hükümet ve Komisyon yerlerini aldılar. 
Komisyon raporunun okunup okunmaması hususunu oylarınıza sunacağım: Raporun okun

masını kabul edenler... Kabul etmeyenler... Raporun okunması kabul edilmemiştir efendim. 
Tasarının tümü üzerinde söz isteyen, Fazilet Partisi Ankara Milletvekili Sayın Rıza Ulucak söz 

istemişlerdir. 

(1) 150 S. Sayılı Basmayazı tutanağa eklidir. 
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RIZA ULUCAK (Ankara) - Konuşmak istemiyorum Sayın Başkan. 

BAŞKAN - Grupları adına başka söz isteyen var mı efendim?.. Yok. 

TURHAN GÜVEN (İçel) - Grupları adına konuşacak arkadaşımız yok ki! 

BAŞKAN - Efendim, bir uluslararası anlaşma. 

TURHAN GÜVEN (İçel) - Tamam efendim, bir şey demiyorum size. 

BAŞKAN - Tasarının tümü üzerindeki görüşmeler tamamlanmıştır. 
Tasarının maddelerine geçilmesini oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler... Kabul etmeyenler... 

Kabul edilmiştir efendim. 

Tasarının 1 inci maddesini okutuyorum efendim: 

TÜRKİYE CUMHURİYETİ HÜKÜMETİ İLE AZERBAYCAN CUMHURİYETİ 
HÜKÜMETİ ARASINDA DENİZCİLİK ANLAŞMASININ ONAYLANMASININ 

UYGUN BULUNDUĞUNA DAİR KANUN TASARISI 
MADDE 1. - 5.5.1997 tarihinde Ankara'da imzalanan "Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile 

Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik Anlaşmasının onaylanması uygun bulun
muştur. 

BAŞKAN - Madde üzerinde söz isteyen sayın üye?..Yok. 

Maddeyi oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler... Kabul etmeyenler... Kabul edilmiştir efendim. 
2 nci maddeyi okutuyorum : 

MADDE 2. - Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
BAŞKAN - Madde üzerinde söz isteyen sayın üye?..Yok. 
Maddeyi oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler... Kabul etmeyenler... Kabul edilmiştir. 

3 üncü maddeyi okutuyorum : 
MADDE 3. - Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 

BAŞKAN - Madde üzerinde söz isteyen sayın üye?.. Yok. 
Maddeyi oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler... Kabul etmeyenler... Kabul edilmiştir efendim. 

Tasarının tümü açık oylamaya tabidir. 

Açık oylamanın elektronik cihazla yapılması hususunu oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler... 
Kabul etmeyenler... Kabul edilmiştir efendim. 

Alınan karar gereğince elektronik cihazla oylama yapılacaktır. 
Oylama için 5 dakika süre vereceğim. Bu süre içinde sisteme giremeyen sayın üyelerin teknik 

personelden yardım istemelerini, bu yardıma rağmen de sisteme giremeyen üyelerin, oy pusulalarını 
oylama için öngörülen 5 dakikalık süre içinde Başkanlığa ulaştırmalarını rica ediyorum. 

Ayrıca, vekâleten oy kullanacak sayın bakanlar varsa, hangi bakana vekâleten oy kullandığını, 
oyunun rengini ve kendisinin ad ve soyadı ile imzasını da havi oy pusulasını, yine oylama için 
öngörülen 5 dakikalık süre içinde Başkanlığımıza sunmalarını rica ediyorum efendim. 

Oylama işlemini başlatıyorum. 

(Elektronik cihazla oylama yapıldı) 
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BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti 
Hükümeti Arasında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının, Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı, 204 kabul oyuyla kanunlaşmıştır efendim; hayırlı uğurlu olsun. (Alkışlar) 

Muhalefet partilerine de teşekkür ediyorum. Bu yasama yılının ilk gününde böyle bir tasarıyı 
geçirmenin kıvancını yaşıyoruz hep beraber. Teşekkür ederim. 

KAMER GENÇ (Tunceli) - Sayın Başkan, Dışişleri Komisyonumuzun görev süresi şimdi üç 
yasama yılı olmadı mı? 

BAŞKAN - Efendim, okuduk ya 20 nci maddeyi... Biz geçirdik, zatıâliniz oy verdiniz, kabul
lendiniz benim fikrimi. 

KAMER GENÇ (Tunceli) - Sayın Başkan, bizim çalışmadan rahatsız olduğumuz yok; ama, bir 
İçtüzüğümüz var, bir Anayasamız var, bunları uygulayalım. 

Şimdi, sayın Dışişleri Komisyonumuzun yetkisi üçüncü yasama yılında da devam ediyor, böyle 
olmaz; yani, İçtüzükte diyor ki iki yasama yılı. 

BAŞKAN - Sayın Genç istirham ederim... Ben anlayamadım bu işi, Türkçe okuyorum, çok 
açık ve seçik; Türkçemde de bir bozukluk yok. "Görev süreleri yenileri seçilinceye kadar devam 
eder"in manası ne? 

KAMER GENÇ (Tunceli) - Bununla ilgisi yok. 
BAŞKAN - İlgisi yok mu? 
KAMER GENÇ (Tunceli) - Efendim, boşalması halinde devam eder. Burada boşalma yok; bit

miş görev süresi... 
BAŞKAN - Efendim... 

Müsaade edin devam edelim. Zaten komisyonlar yok olacak. 
Anavatan Partisi Grup Başkanvekili Kastamonu Milletvekili Murat Başesgioğlu, Milliyetçi 

Hareket Partisi Grup Başkanvekili Konya Milletvekili Ömer İzgi, Doğru Yol Partisi Grup 
Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük, Fazilet Partisi Grup Başkanvekili İstanbul 
Milletvekili İsmail Kahraman ve Demokratik Sol Parti Grup Başkanvekili Konya Milletvekili 
Emrehan Hahcı'nın, 298 Sayılı Seçimlerin Temel Hükümleri ve Seçmen Kütükleri Hakkında 
Kanunun 47 nci Maddesine Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu 
raporunun müzakeresine başlayacağız. 

4.- Anavatan Partisi Grup Başkanvekili Kastamonu Milletvekili Murat Başesgioğlu, Milliyetçi 
Hareket Partisi Grup Başkanvekili Konya Milletvekili Ömer İzgi, Doğru Yol Partisi Grup 
Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük, Fazilet Partisi Grup Başkanvekili İstanbul 
Milletvekili İsmail Kahraman ve Demokratik Sol Parti Grup Başkanvekili Konya Milletvekili 
Emrehan Hahcı'nın, 298 Sayılı Seçimlerin Temel Hükümleri ve Seçmen Kütükleri Hakkında 
Kanunun 47 nci Maddesine Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu 
Raporu (2/527) (S.Sayısı: 494) 

BAŞKAN - Hükümet?.. Burada. 
Komisyon?.. Yok. 
Ertelenmiştir. 
190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye Bir Geçici Madde 

Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı, Tarım, Orman ve Köyişleri ve Plan ve Bütçe Komisyonlarının 
raporlarının müzakeresine başlayacağız. 

- 1 6 -



T.B.M.M. B : 8 2 6 . 1 0 . 2000 O : 1 

5.- 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye Bir Geçici 
Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri ve Plan ve Bütçe 
Komisyonları Raporları (1/479) (S. Sayısı: 173) 

BAŞKAN - Hükümet?.. Burada. 

Komisyon?.. Yok. 

Ertelenmiştir. 

Sayın milletvekilleri, anlaşılan, Tarım Komisyonu bugün yok. Sayın Tarım Bakanı burada ve 
sırada da tarımla ilgili diğer kanun tasarıları var ve komisyon olmayacağına göre de, bunları tekrar 
okuyup... 

SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - Sayın Başkan, gündemdeki hayvanları koruma kanunu 
tasarısında, İçtüzüğe göre, hükümetin bir sefer bulunmama durumu var. Komisyon başkanı burada. 
Dolayısıyla, o.kanun tasarısına kadar sırayla okumanız gerekir. 

Teşekkür ederim. 

BAŞKAN - Efendim, kaçıncı sırada bu? 

SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) -12 nci sırada... 

BAŞKAN - Efendim, komisyon yok. Komisyon olmayınca... 

SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - Komisyon burada Sayın Başkan... 

BAŞKAN - Efendim, arz ediyorum... Müsaade buyurun... 

SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - Sayın Başkan, komisyon burada; bazılarında var, 
bazılarında yok diye ısrar edemezsiniz. Komisyon burada, bekliyor, oturacak, isterseniz devam 
ettirin. 

BAŞKAN - Arz ediyorum efendim. Tarım Bakanı burada, tarımla ilgili kanun tasarılarında 
komisyon yok, okuyup da vakit kaybetmenin manası olmadığı için, erteleme imkânımız vardı, 
erteledik ve onun için de, Genel Kurulun, komisyonlar seçilinceye kadar iş yapmayacağı meydana 
çıktı; yani, Sayın Genc'in iddiasının, İçtüzükte olmamasına rağmen, pratikte doğru olduğu meydana 
çıkmıştır. 

SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - Sayın Başkan, biraz evvel, hepsini okudunuz ve 
nihayet bir kanun tasarısını da kabul etti bu Meclis. Dolayısıyla en sonunda da, Tarım İşletmeleriyle 
ilgili kanun tasarısına kadar geldiniz, sayın hükümet de orada oturdu. Komisyon yok;ama, 12 nci 
maddede, hayvanları koruma kanunu tasarısında, hükümet, geçen dönemden itibaren, bir sefere 
mahsus olmak üzere bulunmama hakkına sahip olduğundan dolayı bulunmadı ve hakkını kaybetti. 
Komisyon Başkanı burada olduğuna göre -burada oturmak suretiyle- 12 nci sıradaki hayvanları 
koruma kanunu tasarısının görüşülmesinin mümkün olduğunu söylüyoruz. 

BAŞKAN - Hangi komisyon başkanı efendim; Çevre Komisyonu Başkanı var. 

TURHAN GÜVEN (İçel) - Evet, Çevre Komisyonu. 

SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - Efendim, Çevre Komisyonu... 

BAŞKAN - Biz Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonundan bahsediyoruz. 
SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - Sayın Başkan^ Tarım Komisyonundanı bahsediyor

sunuz; ama, gündemin, ondan sonraki maddelerine de geçmeniz lazım. Yani, istediğiniz maddeyi 
okuyup istediğiniz maddeyi okumama hakkına sahip değilsiniz. 
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BAŞKAN - Olur mu efendim, istediğimle ilgisi yok, ben sırayla okuyorum. 

SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - Evet, okumaya devam edin; efendim, tamam. 

BAŞKAN - Okuyayım efendim. 

SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - Okuyun. 

BAŞKAN - Hükümet yok zaten... 

SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - 12 nci maddeye kadar okumanızı bekliyorum. 
BAŞKAN - Efendim, grup başkanvekillerinden gelen talep, birleşimin devam etmemesi, ka

patılması üzerine; ama, ben bir tane daha okuyacağım efendim. 

Tarım İşletmeleri Genel Müdürlüğü Adına Tescil Edilecek Taşınmaz Mallar Hakkında 
Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı, Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu 
raporunun müzakeresine başlayacağız. 

6.- Tarım İşletmeleri Genel Müdürlüğü Adına Tescil Edilecek Taşınmaz Mallar Hakkında 
Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu 
Raporu (1/506) (S. Sayısı: 205) 

BAŞKAN - Hükümet?.. Burada. 

Komisyon?.. Yok. 

Ertelenmiştir. 
Efendim, daha birçok komisyon yok; ben bu Meclisi kapatıyorum, hiçbir çaresi yok... 

(Gülüşmeler) 
TURHAN GÜVEN (İçel) - Zaten açman hataydı Başkan. Kapatmanı ben doğal karşılıyorum 

ama, açman hataydı. 
SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - Sayın Başkan, bu keyfi bir yönetimdir; bu tutum ve 

davranışınız da doğru değildir. 
BAŞKAN - Komisyonlara üye seçimini yapmak ve sözlü sorular ile diğer denetim konularını 

sırasıyla görüşmek için, 31 Ekim 2000 Salı günü saat 15.00'te toplanmak üzere, birleşimi kapatı
yorum. 

Kapanma Saati: 15.45 

O 
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V. - SORULAR VE CEVAPLAR 
A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 

1.- Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, fındık üreticilerinin soranlarına ilişkin 
sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakanı Ahmet Kenan Tannkulu'nun cevabı_Ç7/?375) 

Aşağıdaki sorularımın içtüzük hükümleri gereğince Sanayi ve Ticaret Bakanı 
Sayın A.Kenan TANRIKULU tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Saygılar sunarım. 3.8.2000 

Giresun Milletni'fcıli 

Ülke ekonomisine önemli girdi sağlayan ve özellikle de Karad'niz Bölgesi 
ekonomisi için vazgeçilmez bir unsur durumundaki fındık üretimi sorunlarının çözüme 
bağlanması, ivcdikli hale gelmiştir. Bu bağlamda sorular şunlardır. 

1- Fındık alımları sisteminde ABD Dolarına endeksli alım uygulamasına yeniden 
döniilecekmidir? 

2- Fındık alımları sisteminde ABD Dolarına endeksli alım uygulamalarını 
dönülmeyecek ise gerekçeleri nelerdir? 

3- Fındık üreticisinin kullandığı Banka ve Tarım Kredi Kooperatiflerinin faizleri 
maliyet girdilerini artırırken, piyasada fındık fiyatlarının düşük tutulmasının sebepleri 
ve fiskobirliğin fiyat oluşumuna etkisi nelerdir? 

4- Sıcakların mevsim normallcrininden yüksek gitmesi nedeniyle fındık 
üreticisinin gördüğü zararın tazmini konusunda Bakanlığınızın her hangi bir çalışınım 
nıevcutmudıır? 

5- 4. sorudaki nedenle; zararın tazmini konusunda bir çalışma yok ise fındık 
üreticisinin zararını hangi mercii karşılayacaktır? 

6- Diğer birlikler gibi Fiskobirlik'inde özerkleşmesi sonucunda ortaya çıkacak 
finansman açığı nasıl kapatılacaktır? 

7- ö.soru çerçevesinde; Fiskobiıiik bu şekilde fındık piyasasına müdahale ederek, 
piyasanın sağlıklı oluşmasını üretici çıkarlarını da gözeterek koruyabilecekmidir? 

8- Fiskobirlik personelinin işine son verilme girişimi söz komısumudıır? 

9- Fiskobirlik pcrsonclininin problemleri nasıl çözülecektir? 
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T.C 
SANAYİ VE TİCARET BAKANLIĞI 
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği 

SAYI :B 14.0.BHÎ01-331 Ü U O . O O Û Ö 
KONU: Yazılı Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI'NA 

İLGİ :06.10.2000 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.OÛ.02-7/2375-6509/6894 sayılı 
yazınız 

Giresun Milletvekili Rasim ZAİMOĞLÜ'nun;" Fındık üreticilerinin 
sorunlanna" ilişkin olarak taraflından cevaplandınlmasını istediği (7/2375) esas,flplu 
yazılı soru önergesiyle ilgili cevabımız ekte takdim edilmiştir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 

fmetManlİNRIKULU ^A 
Sanayi ve Ticaret Bakanı / 

- 2 0 -



T.B.M.M. B : 8 26 . 1 0 . 2000 O : 1 

GİRESUN MİLLETVEKİLİ SAYIN RASİM ZAİMOĞLU'NÜN 
YAZILI SORULARINA İLİŞKİN CEVAPLARIMIZ 

1,2,3) Birliklerin Devlet adına alım yaptığı 1994 yılı öncesindeki dönemde, Fiskobirlik Devlet 
adına fazla ürünü stoklama görevini yürütmesinden dolayı oluşan zararlar Devlet zararı olarak Hazinece 
üstlenilmiştir. 

1994 yılından başlayarak tanm satış kooperatiflerinin alım yaptığı ürünler ve bu arada fındıkta 
Devlet destekleme alımı kaldırılmıştır. Birlikler yetkili organları tarafından tespit edilen fiyatlarla kendi 
nam ve hesaplarına ürün alımında bulunmuşlardır. 

Bununla birlikte Fiskobirliğin öz kaynaklarının yetersiz olması nedeniyle ürün bedelleri birliğe 
tahsis Edilen Destekleme ve Fiyat İstikrar Fonu kaynaklı kredilerle ödenmiştir. 

Fiskobirlik bu yıl 1.100.000 TL/kg fiyattan alımlara başlamıştır. Alım fiyatının açıklandığı 
tarihteki Merkez Bankası efektif satış kuruna göre Dolar karşılığı 1.69 S/kg'dtr. Fiyatların açıklandığı 
tarihler itibariyle Fiskobirlik 1994 yılında 1.42, 1995 yılında 1.71, 1996 yılında 1.95, 1997 ve 1998 
yıllarında 2.44 dolar 1999 yılında 2.36 Dolar karşılığı fiyatla alım yapmıştır. 

Bu yıl'Fiskobirlik 18.10.2000 tarihi itibarıyla üreticilerden 93 trilyon TL tutarında 86 bin ton 
fındık almıştır. Fiskobirliğe ürün alımları için tahsis edilen kredinin 95 trilyonluk bölümü aktarılmış 
bulunmaktadır. Ürün bedellerinin tamamı üreticilere ödenmiştir. Geçen yıl aynı tarih itibarıyla ise 
Fiskobirlik üreticilerden 132 trilyon TL tutarında 127 bin ton fındık almış üreticilere ancak 23 trilyon 
TL tutarında ödeme'yapabilmişti. Yine aynı tarihte Fiskobirliğe ürün alımları için 25 trilyon TL kredi 
aktarılmıştı. 

1999 yılında meydana gelen deprem felaketi nedeniyle Batı Karadeniz Bölgesinde Fiskobirliğe 
ürün teslim eden ortakların ürün bedellerinin ödenmesinde depremden zarar gören ortaklara öncelik 
tanınmıştır. Bakanlığımız ile Hazine Müsteşarlığı arasında sürdürülen koordineli çalışmalar sonucunda; 
önceki yıl 02.08.1999 tarihinde sona eren ödemeler geçen yıl her şeye rağmen 18.04.2000 tarihinde 
tamamlanmıştır 

Görüldüğü üzere, önceki yıllardan farklı olarak bu yıl ürün bedelleri üreticiye peşin olarak 
ödenmektedir. Bunun sonucunda da geçtiğimiz dönemlerde piyasa fiyatları nerede ise Fiskobirlik alım 
fiyatının yarısı seviyesinde oluşurken bu yıl serbest piyasada fındık fıyatlannm Birlik alım fiyatlarına 
yaklaştığı; zaman zamanda üzerine çıktığı görülmektedir. Dolayısıyla piyasada oluşan bu güven 
ortamında Dolar bazında bir fiyat belirlemeye ihtiyaç bulunmadığı düşünülmektedir. 

4,5) Türkiye fındık üretiminin son beş yıllık ortalaması 505 bin tondur. 2000/2001 iş yılında 
fındık rekoltesinin 540 bin ton olması beklenmektedir. Geçen dönemde ülkemiz üretiminin 560 bin ton 
olarak gerçekleştiği göz önünde bulundurulduğunda bu sezon rekoltede aşın bir azalmanın söz konusu 
olmadığı görülmektedir. 

öte yandan tabi afet dolayısıyla ürünleri zarar gören üreticilerin 17 Ekim 2000 tarih ve 24203. 
sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan Bakanlar Kurulu Karan uyannca kredi borçlannın ertelenmesi 
mümkün bulunmaktadır. 
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6,7) 4572 sayılı Kanunla, kooperatif ve birliklerin özerk ve mali yönden bağımsız olarak, piyasa 
koşullarında ortaklarından ürün alıp, işleyen; ortaklarının menfaatlerini koruyan, siyasi müdahalelerden 
uzak ve uluslararası kooperatifçilik ilkelerine göre yönetilen kuruluşlar olması amaçlanmıştır. 

Ancak, bu düzenleme birliklerin hiçbir şekilde desteklenmeyeceği anlamına gelmemektedir. 
Kanunda yeniden yapılandırma süresince kooperatif ve birliklerine ihtiyacı olan işletme kredilerinin 
genel bütçeden ve DFİF kaynaklanndan karşılanması imkanı getirilmiştir. 2000 ve 2001 ürün 
dönemlerinde birliklerin ürün alımı için ihtiyaç duyacakları krediler, 2000 yılı bütçesinden ve DFİF 
kaynaklanndan karşılanabilecektir. Sonraki dönemlerde ise, fındık üretim alanlannın daraltılması 
konusunu düzenleyen kararların uygulanmaya konulmasıyla arz fazlasının önlenmesi için üretim 
planlaması ve böylece iç ve dış piyasalarda fındık fıyatlannın dengede kalması gerçekleşmiş olacaktır. 

Nitekim, Tarımda Yeniden Yapılandırma ve Destekleme Kurulu'nda fındığa alternatif ürün 
geliştirme projesinin hazırlanması kararlaştınlmıştır. Bu proje ile 5 yılda 100.000 hektarlık alandaki 
fındığın sökülüp, 100.000 tonluk arz fazlasının giderilerek üretim-tüketim dengesinin kurulması 
hedeflenmektedir. Proje çalışmalan Tanm ve Köyişleri Bakanlığı tarafından sürdürülmektedir. 

Ayrıca fındığa alternatif ürünlerin ekilmesi ve fındık dikim alanlannın daraltılması projesine 
üreticilerin gönüllü katılımının sağlanması amaçlanmaktadır. Bu programa dahil olan üreticilerin 
alternatif ürüne geçiş masraflarının karşılanması için bütçe imkanlarına göre kaynak yaratılması ve yurt 
dışı finansman olanaklarının kullanılabilmesi için çalışmalar devam etmektedir. 

Bu kapsamda 2001 yılında yaklaşık 29.000 hektar alanda alternatif ürün ekecek üreticilere ayni 
destek sağlama çalışmaları yürütülmektedir. Ayrıca fındık ile alternatif ürün arasındaki fiyat farkının 
üreticiye telafi edici ödeme şeklinde ödenmesi için bütçe imkanlan dahilinde yeterli kaynağın 
ayrılmasına dönük çalışmalar devam etmektedir. 

Arz fazlası ürün nedeniyle fiyat düşmelerinin önlenmesi amacıyla; önceki yıllarda yağlık 
konusunda alınmış Bakanlar Kurulu Kararlan zarann Hazinece karşılanması yerine Birliğin kredi 
borçlanna mahsup edilmesi yönüyle değiştirilerek, fiskobirliğin stoklannda bulunan 1996,1997 ve 1998 
ürünü fındıklann yağlığa ayrılması ve oluşacak Fiskobirlik zarannın birliğin DFİF kaynaklı kredi 
borçlarına mahsup edilmesi, 9.6.1999 tarihinde bakanlar kurulunca yeniden kararlaştınlmıştır. Alınan 
kararlara göre yağlığa verilmesi gereken ürünlerle ilgili çalışmalar yürütülmektedir. Aynca 
Fiskobirliğin 1999 ürünü stoklarının da yağlık olarak işlenmesi sonucu uğrayacağı zararlann birliğin 
DFİF kaynaklı kredi borçlarına mahsup edilmesi, 29.8.2000 tarihinde Bakanlar Kurulunca 
kararlaştırılmıştır. Böylece Fiskobirlik stoklannm piyasa üzerinde yarattığı olumsuz etkiler ortadan 
kaldırılmıştır. 

8,9) 4572 sayılı Kanunun yürürlüğü girmesi ile birlikte tanm satış kooperatifleri birlikleri serbest 
piyasa koşullannda ticari esaslara göre faaliyet göstereceklerdir. Ancak bu sonuca ulaşılabilmesi için 
kooperatif ve birliklerin mevcut sorunlanna çözüm getirecek ve bu kuruluşlan etkili ve sürdürülebilir bir 
yapıya kavuşturarak, mali yönden bağımsız kılacak bir yeniden yapılandırma programı öngörülmüştür. 
Bu program kapsamında birliklerin ve bu arada Fiskobirliğin özel bünye borçlan ve faizleri ile personel 
kadrolannda yapılacak düzenlemeler için gerekli tazminat tutarlan, Hazine tarafından üstlenilerek 
tasfiye edileceğinden, bu kuruluşlann mali durumlarını olumsuz etkileyen yük ortadan kaldmlmış 
olacaktır. Buna bağlı olarak, Birliklerin ürün alım ve değerlendirme faaliyetleri daha kolaylaşacak ve 
ortaklanna yönelik faaliyetleri rahatça yürütebileceklerdir. 
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2.- Sivas Milletvekili Musa Demirci'nin, ABD Büyükelçisinin TİGEM'e ait 
çiftliklere yaptığı ziyaretine ilişkin sorusu ve Tanm ve Köyişleri Bakam Hüsnü Yusuf 
Gökalp'in cevabı (7/2383) • _ _ ^ _ _ 

m TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞIMA 
52. "P- =-: ^ - "P - . v> 

Aşağıdaki sorulanmın, Tanm ve Köy İşleri Bakanı Hüsnü Yusuf Gökalp 
tarafından, delaletlerinizle, yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

M u s a D E g R C İ 
Sivas-J 

jv>^ 
1- ABD Büyükelçisi Mark Parris, TİGEM'e ait çiftlikleri izniniz 

dahilinde mi gezmiştir. Bakanlığınızdan, ilgili büyükelçiye refakat 
eden olmuş mudur? Büyükelçi böyle bir gezi için bakanlığınızdan 
izin talebinde bulunmuş mudur? 

2- Mark Parris, gezileri esnasında bazı açıklamalarda bulunmuştur. 
TİGEM'le ilgili olarak, "ABD'li özel sektör bu çiftliklerle çok 
yakından ilgileniyor" diyen Mark Parris ne kastetmiştir. TİGEM 
yabancılara mı satılmak istenmekledir? 

3- Mark Parris'in beraberinde 'uzman' sıfatıyla getirip, TİGEM 
arazilerini gezdirmiştir. Bu 'uzman' kişiler neyin uzmanıdır. 
Bakanlığınız bu konuda bir bilgi edinmiş midir? 

4- Eğer, TİGEM özelleştirilecekse yerli firmalara satılamaz mı? 

5- TİGEM çiftliklerinin yabancı firmaları salısı, zatan düşük taban 
fiyatı açıklamalarıyla iflasın eşiğine gelmiş Türk çiftçisini hepten 
perişan etmez mi? 

6- TİGEM arazilerinin yabancılara kiralanmayacağı sözünüz ne oldu? 
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T.C. 
TARIM VE KÛYİŞLERİ BAKANLIĞI 

Araştırma Planlama ve Koordinasyon 
Kurulu Başkanlığı 

SAYI : KDD.SÛ.1.01/ 2^ls> .../10/2000 
KONU .Yazılı Soru Önergesi 

6 E;'"/ ZC 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ :06.10 2000 gün ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-6895 sayılı yazınız. 

İlgide kayıtlı yazınız ekinde gönderilen Sivas Milletvekili Sayın Musa 
DEMİRCİ'ye ait 7/2383-6529 esas nolu yazılı soru önergesine ilişkin bakanlığımız 
görüşleri ekte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 

A* 

Prof.Dr.Hüsnü Yusuf GÖKALP 
Bakan 
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YAZILI SORU ÖNERGESİ 

Önerge sahibi : Musa DEMİRCİ 
Sivas Milletvekili 

Esas No : 7/2383-6529 

Soru 1)ABD Büyükelçisi Mark Parris, TİGEM'e ait çiftlikleri izniniz dahilinde mi 
gezmiştir. Bakanlığınızdan, ilgili Büyükelçiye refakat den olmuş mudur ? Büyükelçi 
böyle bir gezi için bakanlığınızdan izin talebinde bulunmuş mudur ? 

Cevap 1) ABD Büyükelçisi Mark PARRİS TİGEM'e bağlı Dalaman Tarım 
işletmesini bölgeye yapmış olduğu seyahat programı içerisinde ziyaret etmiştir. 

Soru 2) Mark Parris, gezileri esnasında bazı açıklamalarda bulunmuştur. 
TİGEM'le ilgili olarak "ABD'li özel sektör bu çiftliklerle çok yakından ilgileniyor" diyen 
Mark Parris ne kastetmiştir. TİGEM yabancılara mı satılmak istenmektedir ? 

Cevap 2) TİGEM'in işletmelerinin satılması söz konusu değildir. 

Soru 3) Mark Parris'in beraberinde uzman sıfatıyla getirip, TİGEM arazilerini 
gezdirmiştir. Bu uzman kişiler neyin uzmanıdır. Bakanlığınız bu konuda bir bilgi 
edinmişmidir? 

Cevap 3) ABD Büyükelçisi yanındaki heyetle ziyaretini yapmıştır 

Soru 4) Eğer, TİGEM özelleştirilecekse yerli firmalara satılamaz mı ? 
Cevap 4) TİGEM İşletmelerinin satılması söz konusu değildir. TİGEM 

işletmeleri, mülkiyeti TİGEM'de kalmak üzere özel sektör kuruluşlarının ortak 
yatırımına açılmaktadır. 

Soru 5) TİGEM çiftliklerinin yabancı firmalara satışı, zaten düşük taban fiyatı 
açıklamalarıyla iflasın eşiğine gelmiş Türk çiftçisini hepten perişan etmezmi ? 

Cevap 5) TİGEM İşletmelerinin yabancı firmalara satışı söz konusu değildir. 

Soru 6) TİGEM arazilerinin yabancılara kiralanmayacağı sözünüz ne oldu ? 
Cevap 6) TİGEM İşletmelerindeki yeniden yapılanma, kiralama şeklinde 

olmayıp, özel sektör yatırımcıları ile anonim şirket statüsünda ortaklıklar kurulmasını 
amaçlamaktadır. 
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«n™~, K a £ U n a n . Mî"etvekili Zeki Ünal'ın, fâaliyetine son verilen firmalara ilişkin 
sorasu v e Stmayı v e T ı c a " * Bakanı Ahmet Kenan Tannkulu'nun cevabı (7/2390) « J 

T Ü R K İ Y E B Ü Y Ü K M İ L L E T M E C L İ S İ B A Ş K A N L I Ğ I N A 

Aşağıdaki sorulanının Devlet Bakanı Sayın/Recep ÖNAL tarafından 
yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 14.08.Ü000 

ZekiÜjŞAL 
Karaman MiHütvuKili 

Sorularım Şunlardır: 

1-Son üç yılda kaç firma açık, kaç firma faaliyetlerine son vermiştir? 

durdu 2"aktodyet lerİne S ° n V e f e n f l r m a l a r» h a n f i i sebeplerle, faaliyetlerini 

T.C. 
SANAYİ VE TİCARET BAKANLIĞI 

İç Ticaret Genel Müdürlüğü 

SAYI : B 14 0 İTG 0 10 001/ 
KONU : Soru önergesi 

20.10.2000* 7 2 8 8 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ : 06/10/2000 tarihli veKAN.KAR.MD.A.01.Q.GNS.0.10.00.02-6895 sayılı yazı. 

Devlet Bakanlığına (Sayın Recep ÖNAL) muhatap ilgi yazıları ekindeki 7/2390 esas no, 
6537/16196 evrak kayıt numaralı Karaman Milletvekili Zeki ÜNAL'ın soru önergesinde yazılı 
olarak cevaplandırılması istediği son üç yılda açılan ve faaliyetlerine son veren firmalara ait 
istatistiki bilgiler ekte sunulmuştur. 

Diğer taraftan faaliyetlerine son veren firmalara ait hangi sebeplerle, faaliyetlerini 
durduklarına dair Bakanlığımızda yeterli arşiv bilgisi bulunmadığından bu soru 
cevaplandırılmamıştır. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Afunct Kcnrfn TANRIKULU ^ 
Sanayi ve Ticaret Bakanı 
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1- SON ÜÇ YILDA KURULAN FİRMALAR 
(2000 YILI EYLÜL İTİBARÎYLE) 

Anonim Şirket 
Limited Şirket 
Kollektif Şirket 
Komandit Şirket 
Gerçek Kişiler 

1997 
3.828 

62.662 
34 
3 

12.966 

1998 
4.047 

50.377 
46 
3 

20.850 

1999 
2.853 

23.608 
94 
5 

24.369 

2000 (9 AYLIK) 
2.712 

20.767 
65 
1 

16.974 

2- SON ÜÇ YILDA KAPANAN FİRMALAR 
(2000 YILI EYLÜL İTİBARİYLE) 

Anonim Şirket 
Limited Şirket 
Kollektif Şirket 
Komandit Şirket 
Gerçek Kişiler 

1997 
381 

' 792 
376 
33 

14.928 

1998 
576 

1.296 
333 
17 

12.666 

1999 
478 

1.601 
248 
18 

12.371 

2000 (9 AYLIK) 
398 

1.535 
177 
14 

10.611 
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4.- Çankırı Milletvekili Hüseyin Karagöz'ün, Çankırı'da uygulanan ecri misil 
bedellerine ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı Sümer Oral'ın cevabı (7/2412) «-

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Maliye Bakanı sayın Sümer ORAL tarafından 
^fazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. '=— 

Saygılarımla. 

HüseyİR-KÂRApOZ 
Çankırı Milleîwfcük 

İlimiz Milli Emlak Müdürlüğü,Hazine adına kayıtlı arazilerin ecri misil 
bedellerini geçen yıllara oranla % 100'arttırmıştır. 2000 yılı için; Kıraç arazi 
3.500.000 TL, Taban arazisi 6.000.000 TL ve sulu arazi 10.000.000 TL olarak 
açıklanmıştır. 

Ancak Çankırı ilimizde Kıraç araziye taban arazi bedeli uygulandığı 
Çankırı Ziraat Odası tarafından belirtilmektedir. Çiftçilerimizin bu konuda çok 
mağdur olacağı muhakkaktır. Hatta Hazine arazilerini ekmemek gibi bir eğilim 
içine de girmişlerdir. 

1) Bu yapılan uygulama Bakanlığınız bilgisi dahilinde mi yapılmaktadır? 

2) Enflasyon hedefleri doğrultusunda kira ve benzeri artışlara % 25 oranı 
öngörülürken niçin Ecri Misil fiyatları % 100 arttırılmıştır? 

3) Çiftçilerimizi doğrudan etkileyen bu uygulamayı, kaldırmayı 
düşünüyor musunuz? 
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T.C. 
MALİYE BAKANLIĞI 

Millî Emlak Genel Müdürlüğü 

SAYI: B.07.0MEG.0.15/3361-39372 
Konu: Yazılı Soru Önergesi. 

23.10.20*54063 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığının 06.10.200i) Taritorver- " 
A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-6894 sayılı yazısı. . , J V I •"?' •'''• ' 

Tararımdan yazılı olarak cevaplandırılmak üzere Çankın Milletveloİi. -.' 
Sayın Hüseyin KARAGÖZ tarafindan sorulan ilgi yazıda-belirtilen somlara-, i 
ilişkin cevaplarımız aşağıda sunulmuştur. ; j i • . » • v T f 

1. Çanknı İli, Merkez İlçede bulunan Hazineye ait taşınmaz malların 
şahıslar tarafından fuzulen işgal edilmesi nedeniyle tahakkuk ettirilerek tebliğ 
edilen ecrimisil bedellerinin yüksek tutulduğu hususunda, Çankın Valiliğine 
(Defterdarlık) merkez İnaç Köyünden 1 ve Çatalelma Köyünden de 27 şahıs 
tarafından dilekçe ile müracaat edilmiştir. Aynca 15 köy muhtanmn da bu 
yöndeki talebi Çanknı Ziraat Odası Başkanlığı tarafindan Çankm Valiliğine 
(Defterdarlık) intikal ettirilmiştir. 

2. Çankm İli, Merkez İlçede Hazineye ait 2978 parçada toplam 
96.489.034 m2 tanm arazisi bulunmaktadır. 

3. Ecrimisil bedelleri, 2886 sayılı Kanunun 9. maddesi ve Devlete Ait 
Taşınmaz Mal Satış, Trampa, Kiraya Verme, Mülkiyetin Gayri Ayni Hak Tesisi, 
Ecrimisil ve Tahliye Yönetmeliğinin 8. maddesi uyannca ilgili kuruluşlann 
(Tanm İl Müdürlüp, Köy Hizmetleri İl Müdürlüğü ve Ziraat Odası Başkanlığı 
gibi) görüşü alınmak suretiyle emsal ve günün rayiçlerine göre ve kullanım 
durumlan da göz önüne alınmak suretiyle tespit ve takdir edilmektedir. 

- 2 9 -



T.B.M.M. B : 8 26.10.2000 0 : 1 

. 4. 2886 sayılı Kanunun 1.3. maddesine göre oluşan komisyonca köy 
bazında arazinin kıraç, taban arazi ve sulu tarla olduğu, ayrıca dekar basma ürün 
maliyet ve getirebileceği net gelir gözönüne alınarak dönümüne braç arazi için 

' 2.500.000.-TL ilâ 3.500.000.- TL, taban arazi için 4.000.000.- TL ilâ 6.000.000.-
TL, sulu arazi için ise 10.000.000.- TL ecrimisil bedeli takdir edilmiştir. 

5. Bakanlığımızca akit veya akte bağlı diğer işlemlere konu olan 
Hazinenin özel mülkiyetinde veya Devletin hüküm ve tasarrufu altmda bulunan 
taşınmaz mallarm 2000 yılındaki artış oranının, 4531 sayılı Gayrimenkul 
Kiralan Hakkında Kanuna Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanunun 1. 
maddesi gereği, Kanunun yürürlük tarihi olan 18.2.2000 tarihinden sonra artış 
yapılacak olanlar için %25 olarak uygulanması uygun görülmüştür. 

6. Ecrimisil akitten doğan bir işlem olmaması nedeniyle 4531 sayılı 
Kanun kapsamında mütalaa edilmesi mümkün değildir. 

7. Söz konusu Hazineye ait tarım arazilerine, işgal eden şahıslar 
tarafından, benzer durumdaki taşınmaz mallarm rayiç bedellerinden daha düşük 
bedel üzerinden ecrimisil istenmesi beklenmekte; bunun gerçekleşmemesi yani 
günün koşullarına uygun ecrimisil tahakkuk ettirilmesi ve istenmesi halinde, 
ecrimisil bedellerinin yüksek olduğu ileri sürülmektedir. 

8. Hazine ile kira akdi düzenlenmeden işgal suretiyle Hazineye ait 
taşınmaz mallan kullanımında bulunduran kişiler hakkında günün emsal ve 
rayiçlerinin altmda ecrimisil tahakkuk ettirilmesi Hazine arazilerinin işgalini 
teşvik edeceği gibi Devletin taşınmaz mallarının izinsiz olarak kullanılması 
nedeniyle,. ecrimisil bedellerinin rayicin altına düşürülmesinin de uygun 
olmayacağı düşünülmektedir. 

Bilgilerini arz ederim. 

Sümer ORAL 
Maliye Bakanı 
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5.- Amasya Milletvekili Ahmet lyimaya'nm, Turhal Şeker Fabrikasının atıklarına 
ilişkin sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakanı AhmetKenan Tannkulu'nun cevabı (7/2560) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA ' 

Aşağıdaki sorulann Sanayi ve Ticaret Bakanımız Sayın 
Ahmet Kenan Tannkulu'nun yazılı olarak cevaplandırmasında delaletleriniz 
talep olunur.22.9.2000 

SORULAR 

âTSMotveldll-

1-Eylü!-2O00 tarihinde Tokat/Turhaldan başlayan ve 
Amasyamızı da içine alan "YEŞİLIRMAK - BALIK FELAKETİ"nln 
Turhal Şeker Fabrikası atıklan sebebiyle yaşandığı değerlendirmesi doğru 
mudur? 

2- Her yıl belli yoğunlukta tekrarlanan ve fakat bu yıl 
£KO ve BALIK KATLİAMI" şeklinde cereyan eden olay karşısında 

şeker fabrikasını yeni bir donanımla sürdürülebilir kalkınma ve çevre zarannı 
oluşmadan önleme dengesine getirecek misiniz? 

3- Kamu işletmecilerinin bir insan hakkı olan çevre 
değerlerine karşı duyarsızlıklarını giderecek bir Information girişiminde 
bulunacak mısınız? 

T.C 
SANAYİ VE TİCARET BAKANLIĞI 
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği 

SAYI :B14.0.BHİ01-32.a Jlo.iO.om^ 
KONU : Yazılı Soru önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI'NA. 

İLGİ :06.10.2000 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.Ö2-7/2560-6772/6894 sayılı 
yazınız 

Amasya Milletvekili Ahmet lYİMAYA'nm," Turhal Şeker Fabrikasının 
atıklarına" ilişkin olarak tarafimdan cevaplandırılmasını istediği (7/2560) esas nolu 
yazılı soru önergesiyle ilgili cevabımız ekte takdim edilmiştir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 

imcf Keıran İMÛNRIKULU 
Sanayi ve Ticaret Bakanı 
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AMASYA MİLLETVEKİLİ SAYIN AHMET İYİMAYA'NIN 
YAZILI SORULARINA İLİŞKİN CEVAPLARIMIZ 

CEVAP 1-Turhal Şeker Fabrikası bu yılın kampanyasına yeni başlamış 
olması nedeniyle atık sularını mevcut antım havuzlarında biriktirdiğinden 
Yeşilırmak'a herhangi bir deşarjda bulunmamış, sadece evsel atık niteliğinde 
yıkama sularını vermiştir. Konunun araştırılması için, konu ile ilgili 
uzmanlarımız görevlendirilmiş ve Turhal Şeker Fabrikası ile Yeşilırmak 
nehrinde detaylı inceleme yaptırılmıştır. 

Turhal Şeker Fabrikası bünyesinde bulunan alkol fabrikasının bu yıl 
devreye alınması düşünülmediğinden, balık ölümlerinin alkol fabrikası 
atıklarından kaynaklandığı yönündeki iddianın da aslı yoktur. Çünkü, bu tesis 
henüz üretim çalışmasına başlamamıştır. 

CEVAP 2- 11.08.1983 tarih ve 18032 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 
2872 sayılı "Çevre Kanunu" ve buna dayalı olarak çıkarılan "Su Kirliliği 
Kontrol Yönetmeliği" Şirketimize bağlı fabrikalarda atık su arıtım tesisleri 
kurma ve işletme yükümlülüğü getirmektedir. Bunun yanı sıra bu yükümlülüğün 
ifası için 12.04.1995 tarihinde Şirketimiz ile Çevre Bakanlığı arasında "Şeker 
Sanayii Çevre Deklarasyonu" imzalanmıştır. 

Turhal Şeker Fabrikası 1934 yılında ilk kampanyasını yapmış ve 66 yıldır, 
çeşitli tadilatlar, kapasite artışı ve modernizasyon çalışmaları ve son teknolojik 
gelişmelerin uygulanması ile bugünkü kapasitesine ulaşmıştır. Kurulduğu 
yıllarda kullandığı suyu tamamen Yeşilırmak'a veren fabrikanın, daha sonra 
gerek su tüketiminin azaltılması gerekse çevre yönünden 1972-1973 yıllarında 
çamur çöktürme havuzları ve kapalı su çevrimi uygulanmasıyla Yeşilırmak'a 
atılan suyun hem miktarı hem de kirlilik oranı en aza indirilmiştir. 

Arıtma tesislerinin kurulması ve çalıştırılması 1994 yılından itibaren 94 C 
01 00 50 nolu bağımsız bir proje ile yürütülmektedir. 

Bugüne kadar, çıkan ödenekler çerçevesinde, atık su arıtım tesisleri için 
fabrikamızın alt yapılarının tamamlanmasına çalışılmış, bir kısım fabrikamızda 
ise atık su arıtım tesisleri kurulmaya ve işletilmeye başlanmıştır. Bu kapsamda 
Turhal Şeker Fabrikasında su tüketimin azaltıcı çalışmalar yapılarak hazırlanan 
yeni su çevrim şeması fabrikada uygulanmıştır. Atık suyun kirlilik oranını 
azaltmak için fabrikaya 4 adet filtre pres, 3 adet pülp tutucu, 2 adet taş tutucu 
ilave edilmiştir. Pancar yüzdürme suları ve kondenser suları tamamen kapalı 
çevrime alınmıştır. Çamurlu sular, çamur havuzlarında çöktürülüp, çamurdan 

- 3 2 -



T.B.M.M. B : 8 26 .10. 2000 O : 1 

ayrılan atık sular ise havalandırmalı havuzlarda 48 adet turbo oksiderle 
havalandırılarak aerobik arıtıma tabi tutulmaktadır. 

CEVAP 3- Çevre değerlerine duyarlı olmak, her vatandaş için anayasal 
bir zorunluluktur. Bu anayasal zorunluluk çerçevesinde kamu işletmelerinin de 
çevreyi koruyucu önlemler alması gerekmektedir. 

Bakanlığımıza bağlı Türkiye Şeker Fabrikaları A.Ş.'nin eğitim 
çalışmalarında çevre eğitimi ağırlıklı bir şekilde yer almaktadır. 
Fabrikalarımızda çevre bilincini kuvvetlendirici, çevreye zarar verebilecek atık 
suların arıtma sistemlerinden geçirilmesi ve kimyasal analizleriyle ilgili eğitim 
seminerleri yapılmaktadır. 

6.- Balıkesir Milletvekili İsmail özgün'ün, pamuK üreticilerinin desteklenmesine 
ilişkin Başbakandan sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakanı Ahmet Kenan Tannkulu'nun 
cevabı (7/2578) *-~ 

TJttKtYE i'Jtü.'. .İİLLET • . !2CLtSt 3 AŞ .<ANL lO T \\ı 
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T.C. 
SANAYİ VE TİCARET BAKANLIĞI 
Teşkilatlandırma Genel Müdürlüğü 

Sayı 11-01/ Tarih:.../..../2000 
Konu : Yazılı Soru Önergesine 

İlişkin Cevap. 

mm* 946lı 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGÎ: Başbakanlığa muhatap 06.10.2000 tarihli ve KAN.KARM).A,01,O.GNS.0.10.00.02-
7/2578-6792/17095 sayılı yazınız. 

Balıkesir Milletvekili İsmail ÖZGÜN tarafından Sayın Başbakanımıza tevcih edilen \ 
Başbakammızca da koordinatörlüğümde cevaplandınlması istenilen, kütlü pamukta desteklem 
primi sisteminin uygulamp uygulanmayacağı ve üretimi artırmak için ne gibi tedbirlerin alındıj 
konusundaki yazılı soru önergesi için hazırlanan cevap notu ektedir. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Saygılarımla, 

MmetKenatTANRIKULU 
Sanayi ve Ticaret Bakanı 
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BALIKESİR MİLLETVEKİLİ SAYIN İSMAİL ÖZGÜN'ÜN KÜTLÜ 
PAİUKDA DESTEKLEME PRİMİ UYGULAMASI KONUSUNDAKİ 

YAZILI SORU ÖNERGESİNE İLİŞKİN CEVAP 

Bilindiği üzere, olumsuz piyasa koşullarının etkisini azaltmak, kütlü 
pamuk üretimini teşvik etmek ve sanayicinin rekabet gücü ile ülkemiz 
üreticisinin gelir düzeyini mümkün olduğu ölçüde koruyabilmek amacıyla 
1998/1999 ve 1999/2000 üretim sezonlarında anılan üründe destekleme 
primi sistemi uygulanmıştır. 

Bu ürün döneminde de, Tarımda Yelliden Yapılandırma ve 
Destekleme Kurulu'nca, aynı gerekçeler gözetilerek, kütlü pamuk, yağlık 
ayçiçeği, soya, kanola ve zeytinyağında prim uygulamasına geçilmesi 
yönünde karar alınmış ve bunun için gerekli çalışmalar başlatılmıştır. 

Prim tutarları, daha önceki dönemlerde, iç ve dış piyasa koşulları ire 
üretici maliyetleri gözetilerek belirlenmiş olup, 2000/2001 ürün döneminde 
de aynı kriterler ve 2001 mali yılı bütçesinden sağlanabilecek kaynaklar 
esas alınarak, en yüksek düzeyde belirlenecektir. 

Diğer yandan, 1997 yılında Uzak Doğuda başlayıp tüm dünyaya 
yayılan ekonomik krizin yarattığı talep daralmasına nedeniyle bir çok 
üründe ve bu arada kütlü pamukta sıkıntılar yaşanmıştır. Ancak, 
Bakanlığımızca alınan tedbirler ve tekstil sektöründeki canlanmaya bağlı 
olarak, üreticimizin mağduriyeti giderilmiştir. 

Bu dönemde de, Birliklerce iç ve dış piyasalardaki olumlu gelişmeler 
gözetilerek, kütlü pamuk alım fiyatlarında ortalama % 65'lik bir artış 
yapılmış ve üreticimizin gelir ve refahında önemli bir iyileştirme 
sağlanmıştır. Ayrıca, üretici ortaklar Birliklerce verilen ayni ve nakdi 
kredilerle de desteklenmektedir. 

Bütün bu olumlu gelişmelerin, kütlü pamuk üretimimizi teşvik edeceği 
ve üretimde de hissedilir miktarlarda artış olabileceği düşünülmektedir. 
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7.- Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, başta Denizli ve Tekirdağ olmak 
üzere illere yapılan yardımlara ilişkin sorusu ve Çevre Bakam Fevzi Aytekin'in cevabı 
(7/2659) ^ 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Çevre Bakanı Sn. Fevzi AYTEKİN 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını istiyorum. Gereğim arz 
ederim. 

Saygılarımla 

Mehmet l ^ g J 
Denizîrffltefrskili 

Sorular: 
1-Bakanlığınız dönemi boyunca;Çevre Bakanlığı bütçe ve 
fonlarından, Hangi illere (Belde, ilçe, köy olmak üzere) araç ve nakit 
olarak hangi miktarlarda yardımlar yapılmıştır, 

2-Bakanhğınız bütçesi ve fonlarından seçim bölgeniz Tekirdağ'a araç 
ve nakit yardımı olarak nerelere ve ne miktarlarda yardımlar 
yapılmıştır. 

3-Bakanlığınız bütçesi ve fonlarından seçim bölgem Denizli İline 
başta yeni belediye olmuş yerler olmak üzere nerelere hangi 
miktarlarda araç yardımı ve nakit yardımlar yapılmıştır. 
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T.C. 
ÇEVRE BAKANLIĞI 

Finansman Dairesi Başkanlığı 

SAYI : B 19 O FDB 0 17 00 03-8821/3SU\ 
KONU: 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: 17.10.2000 tarih ve A 01 0 GNS 0 10 00 02-7/2659-6935/17514 Sayılı yazınız. 

Denizli Milletvekili Sayın Mehmet GÖZLÜKAYA'nın Bakanlığımıza ilettiği 7/2659-
6935 sayılı soru önergesiyle, Bakanlığımıza iletilen sorulara ilişkin cevaplar aşağıdaki gibidir. 

SORU 1- Bakanlığınız dönemi boyunca; Çevre Bakanlığı Bütçe ve Fonlarından, hangi 
illere (Belde, İlçe, Köy olmak üzere) araç ve nakit olarak hangi miktarlarda yardımlar 
yapılmıştır? 

CEVAP: Bakanlığımız Çevre Kirliliğini önleme Fonu'ndan 1999 ve 2000 Mali Yılı 
Bütçesinden; öncelikle deprem bölgesindeki Belediyeler olmak üzere tüm partili belediyelere 
350 adet araç ve gereç yardımı, Belediyelerin taleplerine göre 562 adet projeye 
2.602.782.183.000.- TL nakti yardım sağlanmıştır. 

SORU 2- Bakanlığınız Bütçesi ve Fonlarından seçim bölgeniz Tekirdağ'a araç ve 
nakit yardımı olarak nerelere ve ne miktarlarda yardımlar yapılmıştır? 

CEVAP: Bakanlığımız Çevre Kirliliğini Önleme Fonu 1999 ve 2000 Mali Yılı 
Bütçesinden Tekirdağ İl, İlçe ve Belde Belediyeleri ile Köylere Hizmet Götürme Birliği 
Başkanlıklarının taleplerine istinaden 42 adet kanalizasyon ve ağaçlandırma projelerine 
toplam 180 Milyar nakti, aynca 28 adet araç-gereç yardımı yapılmıştır. 

SORU 3- Bakanlığınız Bütçesi ve Fonlarından seçim bölgem Denizli İline başta yeni 
Belediye olmuş yerler olmak üzere nerelere hangi miktarlarda araç yardımı ve nakit yardımlar 
yapılmıştır? 

CEVAP: Bakanlığımız Çevre Kirliliğini önleme Fonu'ndan Denizli İlinden talepte 
bulunan Belediyelerin 10 adet projelere 40.000.000.000.- TL, nakti yardımı, 18 adet araç ve 
gereç yardımları yapılmış olup, aynca Denizli İlimizinde içerisinde olduğu Büyük Menderes 
Havzasında Türkiye-Fransa Çevre Bakanları ikili iş birliği anlaşması çerçevesinde 
Bakanlığımız tararından " Büyük Menderes, Küçük Menderes, Gediz ve Kuzey Ege Havzaları 
Entegre Su Kaynaklan Yönetimi ve Kirlilik Kontrol Projesi" yaptınlmıştır.Denizli İlimizinde 
içinde bulunduğu Ege Bölgesinde "Tehlikeli Atıklann Yönetim Projesi" başlatılmıştır. 
Denizli İlinde yer alan "Denizli Organize Sanayi Ek Antım Tesisi Projesine" dış kaynak 
temini için Hazine ve Dış Ticaret Müsteşarlığına talepte bulunulmuştur. Pamukkale'nin 
korunması amacıyla Bakanlığımız özel Çevre Koruma Kurumu Başkanlığımızca 5 Trilyonluk 
Bütçe Ödeneği kapsamında " Pamukkale Kanalizasyon ve Antma Tesisi Projesi" 
başlatılmıştır. 

Bilgilerinize arz ederim. 
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8.- Afyon Milletvekili ismet Attila'nın, Afyon-Emirdag-Adayazı Kasabasının çöp 

kamyonu talebine ilişkin sorusu ve Çevre Bakam Fevzi Aytekin'in cevabı (7/2690) %— 

T Ü R K İ Y E B Ü Y Ü K M İ L L E T M E C L İ S İ B A Ş K A N L I Ğ I N A 

Aşağıdaki sdrumun Çevre Bakanı Sayın Fevzi Aytekin tarafından yazılı olarak 
cevaplandırılmasını arzederim. 13.10.2000 

Saygılarımla. „ " _ y s 

İsmet ATTİLA ' 
Afyon^SföÛetrelcHi 

Afyon-Emirdağ İlçesine bağlı Adayazı Kasabası gerek nüfus yoğunluğu ve gerekse 
geniş bir yerleşim alanına sahiptir. Ayrıca yeni kurular bir belediyedir. 

.' Belediye Başkanlığı'nca; Kasabanın temizliğinin sağlanabilmesi için Bakanlığınızdan 
?öp kamyonu talebinde bulunulmuştur. 

S O R U L A R : 

1- Adayazı Belediye Başkanlığınca talep edilen çöp kamyonu ne zaman verilecektir? 

T.C. 
ÇEVRE BAKANLIĞI 

Finansman Dairesi Başkanlığı 

SAYI : B 19 0 FDBO 17 00 03-8821/H<=»^*° 
KONU: 

Z 6 EKİM 20Q0 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGl: 20.10.2000 tarih ve A 01 0 GNS 0 10 00 02-7/2690-6995/17666 Sayılı yazınız. 

Afyon Milletvekili Sayın İsmet ATTİLA"m Bakanlığımıza ilettiği 7/2690-699S sayılı 
soru önergesiyle, Bakanlığımıza iletilen sorusuna ilişkin cevap aşağıdaki gibidir. 

SORU 1- Adayazı Belediye Başkanlığınca talep edilen çöp kamyonu ne zaman 
verilecektir? 

CEVAP: Adayazı Belediye Başkanlığının araç talebi kayıtlarımızda mevcut olup; 
Bakanlığımız Çevre Kirliliğini önleme Fonu 2000 Yılı Bütçe ödeneğinin çok kısıtlı olması 
nedeniyle, araç alımı yapılamamış olup Bütçe imkanları dahilinde değerlendirilecektir. 

Bilgilerinize arz ederim. 
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Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Den 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansma verilen oyların sonucu: 

Üye Sayısı : 550 
Kabul edenler : 204 
Reddedenler : 
Çekimserler : 
Mükerrer oylar : j^Qnu/\i 
Toplam 
Açık Üyeli 

Mi 
Adana 
Adana 
Adana 
Adana 
Adana 
Adana 
Adana 
Adana 
Adana 
Adana 
Adana 
Adana 
Adana 
Adana 
Adıyaman 
Adıyaman 
Adıyaman 
Adıyaman 
Adıyaman 
Adıyaman 
Afyon 
Afyon 
Afyon 

: 204 
kler : 6 

Soyadı 
BİLDİK • 
BİLİCİ 
BUDAK 
ÇULHAOĞLU 
DAĞLI 
GÖREN 
GÜLEK 
HALAMAN 
ÖZDEMİR 
ÖZTÜRK 
SEZER 
TEKİN 
VURSAVUŞ 
YILDIRIM 
BİLGİÇ 
BOZKURT 
FIRAT 
GÖKSU 
GÜLER 
ÖZYOL 
AÇBA 
AKÇAN 
ATTİLA 

Adı 
İbrahim Yavuz 
Mehmet Ali 
Yakup 
Mehmet Metanet 
Mehmet Halit 
Ali 
Tayyibe 
Ali 
A. Fatin 
Musa 
Arif 
Ali 
İsmet 
Recai 
Mahmut Nedim 
Mahmut 
Dengir Mir Mehmet 
Mahmut 
Hasan 
Mehmet 
Sait 
Abdülkadir 
İsmet 

Parti 
Sıra Sayısı: 1 

Öyu 
Demokratik Sol Part KATILMADI 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Doğruyol Partisi 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Doğruyol Partisi 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Doğruyol Partisi 

KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI, 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 

— -A: : 



İÜ 
Afyon 
Afyon 
Afyon 
Afyon 
Ağn 
Ağrı 
Ağrı 
Ağrı 
Amasya 
Amasya 
Amasya 
Amasya 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 

Soyadı 
KAYAYERLİ 
ÖZSOY 
TELEK 
YAKIN 
ERYILMAZ 
ESİN 
KONYAR 
SEVEN 
GÜLLE 
İYİMAYA 
SARAY ALPHAN 
UÇAŞ 
AKBULUT 
AKGÖNENÇ MUĞİS 
ARSEVEN 
ARSLAN 
AYDIN 
AYGÜN 
BAYER 
BEDÜK 
ÇELİK 
ÇETİN 
ÇEVİK 

Adı 
Müjdat 
Halil ibrahim 
Mehmet 
Gaffar 
Yaşar 
Celal 
Musa 
Nidai 
Akif 
Ahmet 
Gönül 
Adnan 
Yıldırım 
Oya 
Nejat 
Mehmet 
Koray 
Oğuz 
Melda 
Saffet Ankan 
M. Zeki 
Şevkat 
Sedat 

Parti 
Milliyetçi Hareket Pa 
Anavatan Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Anavatan Partisi 
Doğruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Doğruyol Partisi 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Anavatan Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Doğruyol Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 

Oyu 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
&&ğĞ85\&}gi/ 
KABUL 
KATİLMADİ 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 



İli 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Ankara 
Antalya 
Antalya 
Antalya 
Antalya 
Antalya 
Antalya 

Soyadı 
ÇİÇEK 
ERDAL 
GÜRKAN 
GÜROCAK 
IŞIKLAR 
İÇLİ 
KÜÇÜK 
ÖZDEMİR 
ÖZDOĞU 
PAÇACI 
SANAY 
SEÇKİNER 
SEZER 
TÜMEN 
ULUCAK 
ULUĞBAY 
YAHNİCİ 
AYDOĞAN 
BAYSARI 
ÇELEN 
ÇELİK 
GÜRDAL 
MÜDERRİSOĞLU ' 

Adı 
Cemil 
Birkan 
Uluç 
Ayşe 
Ali 
H.Tayfun 
Abdurrahman 
Hayrettin 
Esvet 
Mustafa Cihan 
Eyyüp 
Yücel 
M. Zeki 
Aydın 
Rıza 
Hikmet 
Şevket Bülent 
Cengiz 
Mehmet 
Salih 
Kemal 
ibrahim 
Osman 

Parti 
Fazilet Partisi 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Doğruyol Partisi 
Fazilet Partisi 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Anavatan Partisi 
Doğruyol Partisi 
Doğruyol Partisi 
Doğruyol Partisi 
Anavatan Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 

Oyu 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
ATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 



İli 
Antalya 
Antalya 
Antalya 
Antalya 
Antalya 
Antalya 
Artvin 
Artvin 
Aydın 
Aydın 
Aydın 
Aydın 
Aydın 
Aydın 
Aydın 
Aydın 
Balıkesir 
Balıkesir 
Balıkesir 
Balıkesir 

Balıkesir 
Balıkesir 
Balıkesir 

Soyadı 
OKUTAN 
SAYIN 
ŞAHİN 
TOSKAY 
ÜNAL 
VURAL 

Adı 
Mehmet Zeki 
Ahmet Sancar 
Metin 
Tunca 
Nesrin 
Mustafa 

BAYRAK jErgün 
EKİNCİ 
ALTINKAYA 
DİKMEN 
GÖNÜL 
KUMCUOĞLU 
ONGUN 
PİŞKİNSÜT 
UZUNIRMAK 
YALOVA 
AYTEKİN 
GÖKMEN 
GÜLTEKİN 
GÜNER 
KALKAN 
KANBER 
KARAHAN 

Hasan 
Cengiz 
Halit 

Parti 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 

Oyu 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 

Demokratik Sol Part j l 4 @ M s § i t<* 
Doğruyol Partisi 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 

Ali Rıza I Doğruyol Partisi 
Ertuğrul 
Bekir 

Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 

Sema ! Demokratik Sol Part 
Ali 
Yüksel 
ilhan 
Aydın 
Numan 
Agah Oktay 
Hüseyin 
Tamer 
M. Güven 

Milliyetçi Hareket Pa 
Anavatan Partisi 
Doğruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 

KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL. 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 



IH 
Balıkesir 
Balıkesir 
Bilecik 
Bilecik 
Bingöl 
Bingöl 
Bingöl 
Bitlis 
Bitlis 
Bitlis 
Bitlis 
Bolu 
Bolu 
Bolu 
Bolu 
Burdur 
Burdur 
Burdur 
Bursa 
Bursa 
Bursa 
Bursa 
Bursa 

Soyadı Adı 
ÖZGÜN 'İsmail 
YILMAZYILDIZ 
ARABACI 
VARDAR 
GÜLER 
KORKUTATA 
YÖNDAR 
ÇEVİK 
ERGEZEN 
GAYDALI 
ORAL 
ALPTEKİN 
HOŞVER 
KARSLIOĞLU 
ÖZCAN 
COŞKUNER 
MACİT 
ÖRS 
ARABACI 
BEYRELİ 
ÇELİK 
GÜLENER 
KARAPAŞAOĞLU ' 

İlyas 
Hüseyin 
Sebahat 
Mahfuz 
Hüsamettin 
Necati 
Yahya 
Zeki 
Edip Safder 
İbrahim Halil 
İsmail 
Necmi 
Mustafa 
Ersoy 
Süleyman 
Hasan 
Mustafa 
Ali 
Ali Rahmi 
Faruk 
Fahrettin 
Mehmet Altan 

Parti 
Fazilet Partisi 
Doğruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 
Doğruyol Partisi 
Doğruyol Partisi 
Fazilet Partisi 
Anavatan Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Doğruyol Partisi 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Doğruyol Partisi 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 

Oyu 
KABUL 
KATİLMADİ 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 



I 
« t . 

I 

İli 
Bursa 
Bursa 
Bursa 
Bursa 
Bursa 
Bursa 
Bursa 
Bursa 
Bursa 
Bursa 
Bursa 
Çanakkale 
Çanakkale 
Çanakkale 
Çankırı 
Çankırı 
Çankırı 
Çorum 
Çorum 
Çorum 

Çorum 
Çorum 
Denizli 

Soyadı Adı 
KORKMAZ 
OCAK 
ORHAN 
ÖNAL 
ÖZALP 
SÖNMEZ 
SÜNNETÇİOĞLU 
ŞEN 
TAYAN 
TEZMEN 
YALÇINBAYIR 
ERSÛMER 
KIRBAŞ 
ŞAHİN 
DURAN 
KARAGÖZ 
KELEŞ 
AKSOY 
ÇAY 
HATİBOĞLU 

KARACA 
KAYIRICI 
ASLAN 

Parti 
Hayati Demokratik Sol Part 
Orhan i Demokratik Sol Part 
Burhan j Milliyetçi Hareket Pa 
Recep 
Teoman 
Kenan 
Ahmet 
Orhan 

Demokratik Sol Part 
Doğruyol Partisi 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 

Turhan i Anavatan Partisi 
Oğuz 
Ertuğaıl 

Doğruyol Partisi 
Anavatan Partisi 

Cumhur Mustafa j Anavatan Partisi 
Sadık 
Nevfel 
Hakkı 
Hüseyin 
İrfan 
Bekir 
Abdulhaluk Mehmet 
Yasin 
Melek DENLİ 
Vahit 
Beyhan 

Demokratik Sol Part 
Doğruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Doğruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 

Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Anavatan Partisi 

Oyu 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 

K â ^ ^ ^ l £ 4 3 U 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATİLMADİ 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 



İli 
Denizli 
Denizli 
Denizli 
Denizli 
Denizli 
Denizli 
Diyarbakır 
Diyarbakır 
Diyarbakır 
Diyarbakır 
Diyarbakır 
Diyarbakır 
Diyarbakır 
Diyarbakır 
Diyarbakır 
Diyarbakır 
Diyarbakır 
Edime 
Edime 
Edime 

Soyadı Adı 
AYKURT 
ERBEYİN 
ERÇELEBİ 
GÖZLÖKAYA 
KESKİN 
KOCABATMAZ 
ASLAN 
ATİK 
DİLEK 
ENSARİOĞLU 
ERDOĞMUŞ 
GÜNBEY 

Mustafa Kemal 
Salih 
Hasan 
Mehmet 
Ali 
Mehmet 
Osman 
Nurettin 
Nurettin 
Mehmet Saljm 
Abdulbaki 
Sacit 

HAŞİMİ jSeyyitHaşim 
HATİPOĞLU 
SEYDAOĞLU , 

Ömer Vehbi 
Sebğatullah 

SÜMER ; Salih 
TURGUT 
BULUT 
ERTÜRK 
İLİMEN 

Edime i ŞİMŞEK 
Elazığ 
Elazığ 

AĞAR 
GÜL 

Abdülsamet 
Evren 
Ali Ahmet 
Mustafa 

Parti 
Doğruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Doğruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 
Doğruyol Partisi 
Anavatan Partisi 
Doğruyol Partisi 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Anavatan Partisi 
Doğruyol Partisi 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 

Şadan j Demokratik Sol Part 
Mehmet 
Mustafa 

Bağımsız Milletvekili 
Milliyetçi Hareket Pa 

Oyu 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 



İli 
Elazığ 
Elazığ 
Elazığ 
Erzincan 
Erzincan 
Erzincan 
Erzurum 
Erzurum 
Erzurum 
Erzurum 
Erzurum 
Erzurum 
Erzurum 
Erzurum 
Eskişehir 
Eskişehir 
Eskişehir 
Eskişehir 
Eskişehir 
Eskişehir 

Gaziantep 
Gaziantep 
Gaziantep 

Soyadı 
ÖZTEK 
SEPTİOĞLU 
TUNÇ 
AKSU 
KARAKAYA 
KARAKELLE 
ERTUGAY 
ESENGÜN 
GÖKDEMİR 
HİMOĞLU 
KÖSE 
KUKARACI 
POLAT 
POLAT 
ALBAY 
BÜYÜKERMAN 
DEDELEK 
ERDİR 
SAZAK 
YILDIRIM 

AKTAŞ 
AY 
ILIKSOY 

Adı 
Latif 
Ali Rıza 
Ahmet Cemil 
Mihrali 
Tevhit 
Sebahattin 
Zeki 
Lütfü 
Ayvaz 
Mücahit 
İsmail 
Fahrettin 
Aslan 
Cezmi 
Necati 
Mehmet Mail 
İbrahim Yaşar 
Mahmut 
Süleyman Servet 
Mehmet Sadri 

Nuretttin 
Mehmet 
Ali 

Parti | Oyu 
Fazilet Partisi 
Doğruyol Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Doğruyol Partisi 
Doğruyol Partisi 
Fazilet Partisi 
Doğruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Bağımsız Milletvekili 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Doğruyol Partisi 

Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 

KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KABUL 
KABUL 
KABUL 
KABUL 
KABUL 

KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 



İli 
Gaziantep 
Gaziantep 
Gaziantep 
Gaziantep 
Gaziantep 
Giresun 
Giresun 
Giresun 
Giresun 
Giresun 
Gümüşhane 
Gümüşhane 
Hakkari 
Hakkari 
Hakkari 
Hatay 
Hatay 
Hatay 
Hatay 
Hatay 
Hatay 
Hatay 
Hatay 

Soyadı Adı 
KONUKOĞLU' 
ÖZDEMİR 
TAŞAR 
TİRYAKİ 
YILMAZ 
AKGÜN 
ALÇELİK 
KARA 
YAMAM 
ZAİMOĞLU 
DOĞAN 
YAŞAR 
PARLAK 
PİRÜZBEYOĞLU 
TÖRE 
ATAHAN 
AYKUT 
ÇİRKİN 
DÖNEN 
GEÇER > 
GÜNAY 

İbrahim 
Ali 
Mustafa Rüştü 
Mehmet Hanifı 
Mustafa 
Hasan 
Turhan 
Burhan 
Mustafa 
Rasim 
Lütfi 
Bedri 
Evliya 
Mecit 
Hakkı 
Namık Kemal 
Hakkı Oğuz 
Süleyman Turan 
Mehmet 
Mustafa 
Ali 

KALKAN i Metin 
MISTIKOĞLU ' Levent 

Parti 
Doğruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Anavatan Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 
Anavatan Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Doğruyol Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Bağımsız Milletvekili 
Anavatan Partisi 
Doğruyol Partisi 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 

Oyu 
KABUL 
KABUL 
KATİLMADİ 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 

Doğruyol Partisi | KATILMADI 
Fazilet Partisi KABUL 
Demokratik Sol Part KABUL 
Fazilet Partisi j KATILMADI 
Anavatan Partisi KABUL 



İli 
Hatay 
Hatay 
İsparta 
İsparta 
İsparta 
İsparta 
İçel 
içel 
İçel 
İçel 
İçel 
İçel 
İçel 
İçel 
İçel 
içel 
İçel 
İçel 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 
istanbul 
istanbul 

Soyadı 
ŞANDIR ' 
TARHAN 
AKSOY 
GÜL 
MUMCU 
ZORLU 
ER 

Âdı 
Mehmet 
Mehmet Nuri 
Osman Gazi 
Ramazan 
Erkan . 
Mustafa 

Parti 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Doğruyol Partisi 
Anavatan Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 

Ali ' Anavatan Partisi 

Oyu 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI ; 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATİLMADİ 

GÜNGÖR i Ali | Milliyetçi Hareket PalKABUL 
GÜVEN Turhan ; Doğruyol Partisi 
KAYA İYalçın 
KILINÇ 
ÖKSÜZ 
ÖZGENÇ 
SERİN 

Hidayet 
Enis 
Edip 
Akif 

TALAY İM.İstemihan 
TEKELİOĞLU 
YILMAZ 
YÜCELEN 
ADAN 
AĞAOĞLU 

Cahit 
Ayfer 
Rüştü Kazım 
Celal 
Fadlı 

AKARCALI 1 Bülent 
AKSU 
AKTAŞ 

Abdülkadir 
Ziya 

Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Doğruyol Partisi 
Anavatan Partisi 
Doğruyol Partisi 
Demokratik Sol Part 

Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 

KABUL 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 



İ!i 
İstanbul 
istanbul 
istanbul 
istanbul 
istanbul 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 
istanbul 
istanbul 
İstanbul 
istanbul 
İstanbul 
İstanbul 
istanbul 
İstanbul 
istanbul 

Soyadı 
AL 
ANDİCAN 
ATEŞ 
AYAYDIN 
AYDINLI 
AYRIM 
BAŞ 
BAŞEĞMEZ 
BUDAK 
COŞKUN 
ÇAĞAN 
ÇAKAR 
ÇİLLER 
YILMAZ DOĞAN 
DÜZ 
ECEVİT 
EMRE 

istanbul SERDENER 
İstanbul 
istanbul 
istanbul 
İstanbul 
istanbul 

FIRAT 
GÖK 
GÜL 
GÜLER 
GÜNDÜZ 

Adı 
Erol 
Ahat 
Azmi 
Aydın 
İsmail 
Şamil 
Mustafa 
Mukadder 
Rıdvan 
Ali 
Nami 
Ahmet 
Tansu 
Perihan 
Mustafa 
Bülent 
Süleyman Arif 
Yücel 
Mehmet Fuat 
Bülent Ersin 
Mehmet 
Zafer 
irfan 

Parti 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Doğruyol Partisi 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 
Bağımsız Milletvekili 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 

Oyu 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATİLMADİ 
KATİLMADİ 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 



İli 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 
istanbul 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 
istanbul 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 

Soyadı j Adı 
GÜZEL ' jAhmet 
HUN 
ILICAK 
İRTEMÇELİK 
KAHRAMAN 
KANSU 
KARAKOYUNLU 
KARAKUŞ 
KAVAK 
KILIÇ 
KOZAKÇIOĞLU 
KOCAOĞLU 
KÖSE 

İstanbul | MENDERES 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 
istanbul 

MERT 
NAS 
OĞUZ 
OKUMUŞ 
ÖZ 
ÖZKAN 
ÖZKAN 
ÖZTÜRK 
PAK 

Ediz 
Nazlı Ayşe 
Mehmet Ali 
İsmail 
Hüseyin 
Yılmaz 
Nazire 
Cavit 
Osman 
Hayri 
Emre 
M. Tahir 
Aydın 
Hüseyin 
Nesrin 
Ali 
Nazif 
Esat 
H.Hüsamettin 

Sühan 
Bozkurt Yaşar 
Mehmet 

Parti 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 
Doğruyol Partisi 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 
Bağımsız Milletvekili 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 

Oyu 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 

K&Btt t tBHtfSı / ı 
KATİLMADİ 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 

KBPBWfe#6uL 
K f f f f ^ l eföifr 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATİLMADİ 
KABUL 



İli 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 
İstanbul 
istanbul 
istanbul 
istanbul 
istanbul 
İstanbul 
istanbul 
istanbul 
istanbul 
istanbul 
İstanbul 
İstanbul 
istanbul 
izmir 
İzmir 
İzmir 
İzmir 
İzmir 
izmir 

Soyadı 
SARUHAN 
SERBEST 
SİPAHİ 
SÖKMENOĞLU 
ŞAHİN 
TAN 
TANER 
TANTAN 
TOPRAK 
TUZCU 
TÜRKER 
VERKAYA 
YAĞIZ 
YALÇINTAŞ 
YAZICI 
YUMAKOĞULLARI 
ZENGİN 
ASLAN 
BAŞARAN 
BIÇAKÇIOĞLU 
ÇAĞLAYAN 
ÇELEBİ 
ÇÜMEN 

Adı 
Necdet 
Sulhiye 
Bahri 
Murat 
Mehmet Ali 
Ahmet 
Güneş 
Sadettin 
Erdoğan 
Şadan 
Masum 
Mustafa 
Süleyman 
Nevzat 
Cahit Savaş 
Osman 
Bahri 
Güler 
Saffet 
Burhan 
B. Suat 
Işın 
Mehmet 

Parti 
Demokratik Sol Pprt 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sel Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 

Oyu 
KABUL 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
JÖSSftftftBlfcfttfi'»-
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 

-
-
-
-
-
-
-

-



İli 
izmir 
İzmir 
İzmir 
İzmir 
İzmir 
İzmir 
İzmir 
İzmir 
İzmir 
izmir 
İzmir 
İzmir 
İzmir 
izmir 
İzmir 
İzmir 
izmir 
İzmir 
Kars 
Kars 
Kars 
Kastamonu 
Kastamonu 

Soyadı 
DAYIOĞLU 
DİRİ 
GÜREL 
KIRKPINAR 
METİN 
MUTMAN 
ORAL 
ÖZCAN 
SAYGIN 
SERDAROĞLU 
SEZGİN 
SÖYLEMEZ 
TANIK 
TANRIKULU 
TARTAN 
ULUPINAR 
VATAN 
VURAL 
AKÜZÜM 
AYDAR 
BİLGİR 
BAŞESGİOĞLU 
DİLEKÇİ 

Âdı 
Salih 
Hayri 
Şükrü Sina 
Yusuf 
Hasan 
Atilla 
Sümer 
Mehmet 
Işılay 
Rifat 
Rahmi 
Hasan Ufuk 
Süha 
Ahmet Kenan 
Hakan 
Yıldırım 
Kemal 
Oktay 
İlhan 
Arslan 
Çetin 
Murat 
M. Hadi 

Parti 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 
Doğruyol Partisi 
Anavatan Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Doğruyol Partisi 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Anavatan Partisi -
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 

Oyu 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
Kâgg^ l iatfu,-
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATİLMADİ 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
m&m\M8"L 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 



İii 
Kastamonu 
Kastamonu 
Kayseri 
Kayseri 
Kayseri 
Kayseri 
Kayseri 
Kayseri 
Kayseri 
Kayseri 
Kırklareli 
Kırklareli 
Kırklareli 
Kırşehir 
Kırşehir 
Kırşehir 
Kocaeli 
Kocaeli 
Kocaeli 
Kocaeli 
Kocaeli 

Kocaeli 
Kocaeli 

Soyadı 
SERDAROĞLU 
TEKİNEL 
BAKTIR 
CEM 
ÇAKMAKOGLU 
ESEN 
GÜL 
KAPUSUZ 
ÜSTÜNBAŞ 
YAKUT 
KARAGÖZ 
ÖZBİLEN 
TEKİN 
HAYKIR 
MİRZAOĞLU 
TECER 
AKŞENER 
ARKAN 
BATUK 
ÇALIK 
DURMUŞ 
EKŞİ 
GÖNÜL 

Âdı 
Mehmet 
Nurhan 
Hamdi 
İsmail 
Sabahattin 
Sevgi 
Abdullah 
Salih 
Hasan Basri 
Sadık 
Nural 
Cemal 
Necdet 
Mustafa 
Ramazan 
Fikret 
Meral 
Ahmet 
Mehmet 
Halil 
Cumali 
Sefer 
Vecdi Mehmet 

Parti 
Milliyetçi Hareket Pa 
Doğruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Doğruyol Partisi 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Demokratik S.ol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Doğruyol Partisi 
Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 

Oyu 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI • 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KATİLMADİ 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 



İii 
Kocaeli 

Soyadı 
İMAMOĞLU 

Kocaeli KÖSE 
Kocaeli PEPE 
Konya 
Konya 
Konya 
Konya 
Konya 
Konya 
Konya 
Konya 
Konya 
Konya 
Konya 
Konya 
Konya 
Konya 
Konya 
Konya 
Kütahya 
Kütahya 
Kütahya 
Kütahya 

ARI 
BAL 
BİLGE 
CANDAN 
ÇETİN 
GEBEŞ 
GÖLHAN 
GÖNEN 
GÜNERİ 
HALICI 
İZGİ 
KAYA 
KEÇECİLER 
ÖKSÜZ 
YALMAN 
YAVUZ 
AKÇALI 
DERİN 
KARA 
KARAKUŞ" 

Adı 
M.Turhan 
Kemal 
Osman 
Hüseyin 
Faruk 
Abdıullah Turan 
Veysel 
Remzi 
Ali 
Mehmet 
Mustafa Sait 
Teoman Rıza 
Mehmet Emrehan 
Ömer 
Hasan 
Mehmet 
Özkan 
Lütfi 
Mehmet Ali 
Cevdet 
Ahmet 
Emin 
Şeydi 

Parti 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Doğruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 
Doğruyol Partisi 
Doğruyol Partisi 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 

Oyu 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
Kff f iSSfâBIMtf in 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 



İli 
Kütahya 
Malatya 
Malatya 
Malatya 
Malatya 
Malatya 
Malatya 
Malatya 
Manisa 
Manisa 
Manisa 
Manisa 
Manisa 
Manisa 
Manisa 
Manisa 
Manisa 
Manisa 
Kahramanmaraş 
Kahramanmaraş 
Kahramanmaraş 
Kahramanmaraş 
Kahramanmaraş 

Soyadı 
KARAKUYU 
AKDOĞAN -
ASİLTÜRK 
CANBAY 
COŞKUN 
DURHAN 
KUTAN 
ÖZAL 
AKÇALI 
AKGÜL 
ARINÇ 
BOZDAĞ 
ÇETİNKAYA 
ENÖZ 
GÜLAY 
PAKDEMİRÜ 
SERDENGEÇTİ 
YAZAR 
DOĞAN 
DOĞAN 
KAMALAK 

KAYA 
KOCABAŞ 

Adı 
İsmail 
Miraç 
Oğuzhan 
Yaşar 
Basri 
Namık Hakan 
Recai Mehmet 
Ahmet Tevfik 
Rıza 
Hüseyin 
Bülent 
ismail 
Mehmet Necati 
Mustafa 
Hasan 
Ekrem 
Ali 
M. Cihan 
Ali 
Avni 
Mustafa 
Mehmet 
Metin 

Parti 
Doğruyol Partisi 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Bağımsız Milletvekili 
Doğruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
Doğruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Doğruyol Partisi 

Oyu 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI • 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 



İli 
Kahramanmaraş 
Kahramanmaraş 
Kahramanmaraş 
Kahramanmaraş 
Mardin 
Mardin 
Mardin 
Mardin 
Mardin 
Mardin 
Muğla 
Muğla 
Muğla 
Muğla 
Muğla 
Muğla 
Muş 
Muş 
Muş 
Muş 
Nevşehir 
Nevşehir 
Nevşehir 

Soyadı 
ÖZBAŞ 
SAĞLAM 
SEZAL 
TANER 
ADAK 
ÇELEBİ 
ERTAŞ 
MUSAOĞLU 
ŞAHIN 
TUĞMANER 
DİKMEN 
ERGUN 
ÖZYER 
TOPALOGLU 
UZUNHASAN 
YAZICI 
EKER 
KEMALOGLU 
YAVUZ 
YILDIZ 
ÇEVİK 
ELKATMIŞ 
TAŞKIN 

Adı 
Edip 
Mehmet 
Ali 
Nevzat 
Fehim 
Süleyman 
Ömer 
Metin 
Veysi 
Mustafa Kemal 
Tunay 
Metin 
Hasan 
Nazif 
Fikret 
İbrahim 
Zeki 
Erkan 
Mümtaz 
Sabahaddin 

İsmail 
Mehmet 
Mükremin 

Parti 
Milliyetçi Hareket Pa 
Doğruyol Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Anavatan Partisi 
Anavatan Partisi 
Doğruyol Partisi 
Doğruyol Partisi 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Doğruyol Partisi 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Doğruyol Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 

Oyu 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATİLMADİ 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATİLMADİ 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
l e i f f l S B » ^ ^ 
KABUL 
KATILMADI 

KABUL 
KABUL 
KATILMADI 



İli 
Niğde 
Niğde 
Niğde 
Ordu 
Ordu 
Ordu 
Ordu 
Ordu 
Ordu 
Ordu 
Rize 
Rize 
Rize 
Sakarya 
Sakarya 
Sakarya 
Sakarya 
Sakarya 
Sakarya 
Samsun 
Samsun 
Samsun 
Samsun 

Soyadı 
BARAN 
DOĞANLAR 
LEVENT 
ÇABUK 
ENGİNYURT 
FATSA 
KOÇAK 
KONYALI 
YILDIRIM 
YÜRÜR 
BEKAROĞLU 
KABİL 
YILMAZ 
AYDIN 
AYHAN 
ERCAN 
SAVAŞ 
TARANOĞLU 
ZİHNİOĞLU 
AÇIKGÖZ 
AYDIN 
CENGİZ 
ÇAKAR 

Adı 
Doğan 
Eyüp 
Mükerrem 
ihsan 
Cemal 
Eyüp 
Sefer 
Hasan Fehmi 
Yener 
Şükrü 
Mehmet 
Ahmet 
Mesut Ahmet 
Nezir 
Cevat 
Nevzat 
Ş. Ramis 
Ersin 
Osman Fevzi 
Yekta 
Ahmet 
Tank 
Mehmet 

Parti 
Doğruyol Partisi 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 
Doğruyol Partisi 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Anavatan Partisi 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 
Doğruyol Partisi 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Anavatan Partisi 

Oyu 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
Vm&£\frMı* 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 



İli Soyadı 
Samsun 
Samsun 
Samsun 
Samsun 
Samsun 
Samsun 
Siirt 
Siirt 
Sinop 
Sinop 
Sinop 
Sivas 
Sivas 
Sivas 
Sivas 
Sivas 

ÇINAROĞLU 
DEMİRCAN 
KABATAŞ 

Adı 
Vedat 
Ahmet 
Kemal 

KAPICI İŞenel 
SEZGİN 
UZUNKAYA 
AYDIN 
YARAYAN 

Erdoğan 
Musa 
Ahmet Nurettin 
Takiddin 

BOSTANCIOĞLU ! Metin 

Parti 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Doğruyol Partisi 

Oyu 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 

Demokratik Sol Part KABUL 
Doğruyol Partisi | KATILMADI 
Fazilet Partisi KATILMADI 
Fazilet Partisi ! KATILMADI 
Doğruyol Partisi 
Demokratik Sol Part 

BOZKURT Kadir i Doğruyol Partisi 
TOPÇU jYaşar jAnavatan Partisi 
CEYLAN 
DEMİRCİ 
GÖKALP 
GÜLEÇ 
KARAMOLLAOGLU 

Sivas jŞENER 
Tekirdağ 
Tekirdağ 
Tekirdağ 
Tekirdağ 
Tekirdağ 
Tokat 

AYTEKİN 
DAYANIKLI 
İLGÜN 

SÜLÜN 
ZAMANTILI 

Mehmet Milliyetçi Hareket Pa 
Musa I Fazilet Partisi 
Hüsnü Yusuf 
M. Cengiz 
Temel 
Abdüllatif 

Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 

Fevzi Demokratik Sol Part 
Bayram Fırat Demokratik Sol Part 
Nihan 

Enis 
Ahmet 

Doğruyol Partisi 

Anavatan Partisi 
Demokratik Sol Part 

BALAK | Hasan Hüseyin j Milliyetçi Hareket Pa 

KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 



İli 
Tokat 
Tokat 
Tokat 
Tokat 
Tokat 
Trabzon 
Trabzon 
Trabzon 
Trabzon 
Trabzon 
Trabzon 
Trabzon 
Tunceli 
Tunceli 
Şanlıurfa 
Şanlıurfa 
Şanlıurfa 
Şanlıurfa 
Şanlıurfa 
Şanlıurfa 
Şanlıurfa 

Soyadı 
CEYLAN 
DAĞCIOĞLU 
DOĞRU 
EREK 
SOBACI 
AŞIK 
BAŞARAN 

Adı 
Lütfi 
M. Ergün 
Reşat 
Ali Şevki 
Bekir 

Parti 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Dogruyol Partisi 
Fazilet Partisi 

Eyüp Anavatan Partisi 
Ali Kemal 

BIÇAKÇIOGLU jOrhan 
ÇELEBİ ! Nail 
MALKOÇ 
TUNCER 
TÜRK 

Şeref 
Ali Naci 

Anavatan Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Dogruyol Partisi 

Hikmet Sami Demokratik Sol Part 
GENÇ | Kamer i Dogruyol Partisi 
GÜNDOĞAN 
AKMAN 
BUCAK 
CEVHERİ 
ÇAKMAKLI 
GÜLPINAR 
GÜNEŞ 
İZOL 

Şanlıurfa KARAVAR 
Şanlıurfa JŞIHANUOĞLU 

Bekir 
Yahya 
Sedat Edip 
Necmettin 
Muzaffer 
Eyyüp Cenap 
Mehmet 

Demokratik Sol Part 
Fazilet Partisi 
Dogruyol Partisi 
Dogruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Anavatan Partisi 
Anavatan Partisi 

Zülfikar Fazilet Partisi 
Ahmet 
Mehmet Fevzi 

Fazilet Partisi 
Dogruyol Partisi 

Oyu 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATİLMADİ 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATİLMADİ 
KATILMADI 
KATILMADI 



İli 
Şanlıurfa 
Şanlıurfa 
Uşak 
Uşak 
Uşak 
Van 
Van 
Van 
Van 
Van 
Van 
Van 
Yozgat 
Yozgat 
Yozgat 
Yozgat 
Yozgat 
Yozgat 
Zonguldak 
_onguldak 
Zonguldak 
Zonguldak 
Zonguldak 

Soyadı 
YALÇINKAYA 
YANMAZ 
ÖZGÖBEK 
ÜNAL 
YILMAZ 
ARVAS 

Adı 
Mehmet 
Mustafa Niyazi 
Hasan 
Mehmet Yaşar 
Armağan 
Maliki Ejder 

BAYRAM | Mustafa 
ÇELİK 
ÇEVİK 
ERBAŞ 
GÜLTEPE 
İNAN 
ARSLAN 
ÇİÇEK 
ERSOY 
KAYALAR 
TÜRKER 

Hüseyin 
Ayhan 
Fethullah 
Fetullah 
Kamran 
ilyas 
Mehmet 
Ahmet Erol 
Lütfullah 
Mesut 

ÜŞENMEZ |Şuayip 
ATASOY 
BARUTÇU 
BAYCIK 
CERRAHOĞLU 
GEMİCİ 

Veysel 
Ömer 
Tahsin Boray 
İsmail Hakkı 
Hasan 

Parti 
Doğruyol Partisi 
Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Bağımsız Milletvekili 
Doğruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 
Doğruyol Partisi 
Anavatan Partisi 
Fazilet Partisi 
Fazilet Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Anavatan Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Anavatan Partisi 
Doğruyol Partisi 
Demokratik Sol Part 
Milliyetçi Hareket Pa 
Demokratik Sol Part 

Oyu 
KATILMADI 
KATILMADI 
^ W & Ü f c * « » A 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 
SAÜfeMâgl m$t 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KATILMADI 
KATILMADI 
KABUL 
KATILMADI 
KABUL 
KABUL 
KATILMADI 



İli 
Zonguldak 
Aksaray 
Aksaray 
Aksaray 
Aksaray 
Bayburt 
Bayburt 
Karaman 
Karaman 
Karaman 
Kırıkkale 
Kırıkkale 
Kırıkkale 
Kırıkkale 
Batman 
Batman 
Batman 
Batman 
Sımak 
Sımak 
Şırnak 
Bartın 
Bartın 

Soyadı 
ÜSTÜNKOL 
AKIN 
ESER 

Adı 
Ömer 
Murat 
Kürşat 

SOMUNCUOGLU ıSadi 
TOPRAK 
KARDEŞ 
PAMUKÇU 
ÇALIŞ 
ÜNAL 
ÜNLÜ 
ALBAYRAK 
DURMUŞ 
FİLİZ 
GÖKBULUT 
AYDIN 
HAMİDİ 
İSEN 
ÖZDEMİR 

Ramazan 

Parti 
Demokratik Sol Part 
Doğruyol Partisi 
Milliyetçi Hareket Pa 
Milliyetçi Hareket Pa 
Fazilet Partisi 

Şaban Milliyetçi Hareket Pa 
Suat Fazilet Partisi 
Hasan Milliyetçi Hareket Pa 
Zeki 
Fikret 
Kemal 
Osman 
Hacı 

Fazilet Partisi 
Demokratik Sol Part 
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DANIŞMA KURULU ÖNERİSİ 
1. - Genel Kurulun toplantı günlerinden Salı gününün denetim konularına (Anayasanın süreye 

bağladığı konular hariç), Çarşamba ve Perşembe günlerinin de Kanun Tasarı ve Teklifleri ile 
Komisyonlardan Gelen Diğer İşlerin görüşülmesine ayrılması, Salı ve Çarşamba günlerinde bir
leşimin başında bir saat süre ile sözlü soruların görüşülmesi, sunuşlar ve işaret oyu ile yapılacak 
seçimlerin hergün yapılması önerilmiştir. 

(Genel Kurulun 15.6.1999 tarihli 15 inci birleşiminde kabul edilmiştir.) 
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TÜRKIYE BÜYÜK MILLET MECLISI GÜNDEMI 
8 İNCİ BİRLEŞİM 26 .10.2000 PERŞEMBE Saat: 15.00 

1 - BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

2 - Ö Z E L GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

1 & 

3 - S E Ç İ M 

1. - Komisyonlara üye seçimi 

4-OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

5-MECLİS SORUŞTURMASI RAPORLARI 



6-GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASINA DAİR ÖNGÖRÜŞMELER 

1. - Kütahya Milletvekili Ahmet Derin ve 22 arkadaşının, ithal kömür uygulamasının yeniden değer
lendirilmesi ve kömür üreticilerinin içinde bulunduğu durumun araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belir
lenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/9) (1) 

2. - Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır ve 31 arkadaşının, tekstil ve konfeksiyon sektörünün sorun
larının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 
ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/10) (1) 

3. - Konya Milletvekili Veysel Candan ve 20 arkadaşının, SSK'nm bugünkü durumunun araştırılarak 
yeniden yapılandmlması için alınması gereken tedbirleri belirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/11) (1) 

4. - Konya Milletvekili Veysel Candan ve 23 arkadaşının, Emekli Sandığı'nın sorunlarının araştırılarak 
yeniden yapılandmlması için alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/12) 

5. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal ve 19 arkadaşının, yeraltı ve yerüstü su kaynaklarımızın daha etkin 
kullanımını sağlamak ve komşu ülkelerle olan su sorununa çözüm bulmak amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/13) 

6. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal ve 19 arkadaşının, işsizlik ve yoksulluk sorununun araştırılarak alın
ması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/15) 

7. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal ve 19 arkadaşının, köylerin sorunlarının araştırılarak köy kalkınması 
ile ilgili alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/16) 

8. - Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu ve 36 arkadaşının, telefonların yasa dışı olarak dinlendiği iddi
alarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/17) 

9. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak ve 23 arkadaşının, bazı basın kuruluşlarının kamu imkân
larından baskı kurmak suretiyle yararlandıkları iddiaları konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 
inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/18) 

10. - İstanbul Milletvekili Azmi Ateş ve 43 arkadaşının, THK yönetimi hakkındaki iddiaları araştırmak 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılması
na ilişkin önergesi (10/19) 

11. - Bartın Milletvekili Cafer Tufan Yazıcıoğlu ve 21 arkadaşının, erozyonun nedenlerinin araştırılarak 
alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/20) 

12. - Sivas Milletvekili Musa Demirci ve 35 arkadaşının, hayvancılık sektörünün sorunlarının 
araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/21) 

13. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik ve 19 arkadaşının, tarım sektörünün sorunlarının araştırılarak alın
ması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/22) 

14. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 19 arkadaşının, yerel basının sorunlarının araştırılarak 
alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/23) 

15. - İzmir Milletvekili Atilla Mutman ve 24 arkadaşının, Ege kıyılarındaki balık çiftliklerinin neden 
olduğu zararların araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/25) 

(1) Hükümet bulunamadığından görüşmeleri bir defaya mahsus ertelenmiştir. 
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6-GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASINA DAİR ÖNGÖRÜŞMELER 

16. - Konya Milletvekili Remzi Çetin ve 23 arkadaşının, ilköğretim okullarının içinde bulunduğu sorun
ların araştınlarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/26) 

17. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik ve 23 arkadaşının, Uluslararası Çok Taraflı Yatırım Anlaşması 
(MAI)'nın ülkemiz açısından doğabilecek etkilerini araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/27) 

18. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya Ve 23 arkadaşının, ülkemizde yaşanan ekonomik krizin 
nedenlerinin araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/30) 

19. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 19 arkadaşının, üniversite kurulacak illerin tespiti ve bu 
konuda alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/31) 

20. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 19 arkadaşının, Erzincan İlinin ekonomik, sosyal, kültürel 
ve kentsel sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/32) 

21. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 20 arkadaşının, üniversite kurulacak illerde aranacak 
kriterler konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir genel görüşme 
açılmasına ilişkin önergesi (8/1) 

22. - Kütahya Milletvekili Ahmet Derin ve 27 arkadaşının, bankacılık sektörünün sorunlarının ve devlete 
devredilen bankaların batış nedenlerinin araştınlarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/33) 

23. - İzmir Milletvekili B. Suat Çağlayan ve 26 arkadaşının, Dünya Bankası tarafından desteklenen 
Birinci Sağlık Projesi ile ilgili iddialann araştınlarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/34) 

24. - İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı ve 21 arkadaşının, teröre destek veren ülkeler ve bu ülke
lerdeki kuruluşlar konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/35) 

25. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 21 arkadaşının, göç olayının nedenlerinin ve göçten kay
naklanan sorunların araştınlarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/36) 

26. - Amasya Milletvekili Akif Gülle ve 21 arkadaşının, Amasya İlinin ekonomik, sosyal, kültürel ve 
kentsel sorunları ile özellikle Amasya'nın kamu yatınmlan, özel sektörü teşvik edici tedbirler ve kamu hizmet
leri yönünden ihmal edilmesinin ortaya çıkardığı sorunların araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlen
mesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açıl
masına ilişkin önergesi (10/37) 

27. - Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener ve 20 arkadaşının, Sivas ilinin sorunlarının araştırılarak alınması 
gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/38) 

28. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 21 arkadaşının, gençliğin sorunları ve uygulanan poli
tikalar konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/39) 

29. - Erzurum Milletvekili Lütfü Esengün ve 20 arkadaşının. Doğu Anadolu'nun bölgesel kalkınması ve 
Doğu Anadolu Projesi (DAP) konusunda Anayasanın 98 inci. İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca 
bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/3) 

30. - İstanbul Milletvekili Ziya Aktaş ve 50 arkadaşının. Türkiye'nin bilgi ve bilgi teknolojisi kay
naklarının etkin kullanımı konusunda Anayasanın 98 inci. İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir 
Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/40) 
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6-GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASINA DAİR ÖNGÖRÜŞMELER 

31. - Adana Milletvekili Yakup Budak ve 21 arkadaşının, Adana İlinin sınai, tarımsal, sosyal, kültürel ve 
kentsel sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenriıesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/41) 

32. - Çankırı Milletvekili Hüseyin Karagöz ve 21 arkadaşının, Çankırı İlinin ekonomik, sosyal, kültürel 
ve kentsel sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/42) 

33. - Balıkesir Milletvekili İlyas Yılmazyıldız ve 24 arkadaşının, zeytin ve zeytinyağı üreticilerinin 
sorunlannm araştmlârâk alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/43) 

34. - Konya Milletvekili Remzi Çetin ve 31 arkadaşının, MGK için hazırlandığı iddia edilen bir rapor 
konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açıl
masına ilişkin önergesi (10/44) 

35. - Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener ve 34 arkadaşının, bazı gizli bilgi ve belgelerin bazı aracı kuru
luşlara sızdırılarak borsada haksız kazanç sağlandığı iddialarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin 
belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştır
ması açılmasına ilişkin önergesi (10/45) 

36. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç ve 20 arkadaşının, Elazığ İlinin sorunlarının araştırılarak 
alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/46) 

37. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya ve 19 arkadaşının, ulusal kemik iliği bankası kurulması 
amacıyla Dr. Oktar Babuna tarafından başlatılan kampanya hakkındaki iddiaları araştırmak amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/47) 

38. - Ankara Milletvekili Saffet Ankan Bedük ve 21 arkadaşının, tekstil ve konfeksiyon sektörünün 
sorunlannm araştmlârâk alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/48) 

39. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın ve 23 arkadaşının, İstanbul TEM otoyolunun Çamlıca ve 
Mahmutbey gişelerinde yaşanan sorunların araştmlârâk alınması gereken önlemlerin tespit edilmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/49) 

40. - Çanakkale Milletvekili Sadık Kırbaş ve 23 arkadaşının, kamu harcamalan üzerindeki parlamenter 
denetimin etkinliğinin artırılması için alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/51) 

41. - Sakarya Milletvekili Nevzat Ercan ve 20 arkadaşının, sermaye piyasasının ve borsalarla ilgili olarak 
ortaya atılan iddiaların ve sorunlann araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/52) 

42. - Konya Milletvekili Veysel Candan ve 20 arkadaşının, özelleştirmelerle ilgili olarak ortaya atılan 
iddialann araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 
ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/53) 

43. - Tokat Milletvekili M.Ergün Dağcıoğlu ve 19 arkadaşının, Tokat İlinin ekonomik, sosyal, kültürel ve 
kentsel sorunlarının araştmlârâk alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/54) 

44. - Adana Milletvekili Yakup Budak ve 21 arkadaşının, Türk aile yapısının korunması ve 
güçlendirilmesi için alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/55) 

45. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 25 arkadaşının, kültür politikalannın incelenmesi ve millî 
bir kültür politikası oluşturulması için alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/56) 
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46. - Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu ve 41 arkadaşının, Türk çaycılığının ve çay üreticilerinin 
sorunlarının ve çözüm yollarının tespiti amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/58) 

47. - Şanlıurfa Milletvekili Ahmet Karavar ve 29 arkadaşının, GAP'ın bir an önce bitirilmesi için gerek
li önceliklerin tespiti, projenin yavaş ilerlemesinin altında yatan sebeplerin belirlenmesi ile kalıcı çözümlerin 
üretilmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/59) 

48. - Ankara Milletvekili Cemil Çiçek ve 20 arkadaşının, Kuzey Irak'ta yaşanan gelişmeler ve uygulanan 
politikalarla ilgili olarak Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyannca bir genel görüşme 
açılmasına ilişkin önergesi (8/4) 

49. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 19 arkadaşının, 903 sayılı Kanuna göre kurulan resmî 
vakıflarla ilgili yolsuzluk ve şikâyet iddialan ile bu vakıflann gelirlerinin nerelerde kullanıldığının tespiti ve 
faaliyetleri ile ilgili alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 
105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/60) 

50. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu ve 27 arkadaşının, meslek liselerinin eğitimdeki yeri, 
günümüzdeki durumu ve öğrencilerinin karşılaştıkları sorunların değerlendirilmesi amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ve. 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/61) 

51. - Kırıkkale Milletvekili Kemal Albayrak ve 21 arkadaşının, Kırıkkale ilinin, uygulanan politikalar 
sonucu karşılaştığı sınai, tanmsal ve ekonomik alanlardaki sorunlannın tespiti ve çözüm yollannın belirlen
mesi amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açıl
masına ilişkin önergesi (10/62) 

52. - Erzurum Milletvekili İsmail Köse ve 52 arkadaşının, Kuzey Irak'ta yaşanan son gelişmeler ile uygu
lanan politikalar konusunda Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyannca bir genel 
görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/5) 

53. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfükar tzol ve 19 arkadaşının, Şanlıurfa İlinin sorunlannın araştınlarak alın
ması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/63) 

54. - Kırıkkale Milletvekili Kemal Albayrak ve 22 arkadaşının, Türkçenin korunması, kullanılması ve bu 
alandaki eksikliklerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyann
ca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/64) 

55. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya ve 26 arkadaşının, sınır ticaretinin ekonomik boyutları ile yerli 
üretime etkisinin araştınlarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/65) 

56. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal ve 20 arkadaşının, ülkemizde meydana gelen deprem felaketi 
konusunda alınması gereken kalıcı önlemleri belirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 
inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/71) 

57. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal ve 19 arkadaşının, yangınlann zararlarını en aza indirmek için alın
ması gereken tedbirleri belirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyann
ca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/72) 

58. - İzmir Milletvekili B. Suat Çağlayan ve 26 arkadaşının, pratisyen hekimlerin sorunlannın 
araştırılarak ülke sağlığı açısından alınması gerekli önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/75) 

59. - Diyarbakır Milletvekili Sacit Günbey ve 28 arkadaştnın, Dicle Nehrine petrol atığı bırakıldığı iddi
alarının araştınlarak alınması gerekli önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/76) 

60. - Erzincan Milletvekili Mihrali Aksu ve 55 arkadaşının, üniversite kurulacak illerde aranacak kıs
tasların belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/77) 

61. - Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu ve 26 arkadaşının, cezaevlerinde meydana gelen olaylann ve 
sorumlularının araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 
104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/78) 
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62. - Balıkesir Milletvekili İlyas Yılmazyıldız ve 32 arkadaşının, Anadolu basınının sorunlarının 
araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/79) 

63. - Balıkesir Milletvekili İlyas Yılmazyıldız ve 32 arkadaşının, Köy Hizmetleri Genel Müdürlüğünün 
modernize edilerek daha etkin ve verimli hizmet verebilmesi için alınması gereken önlemleri belirlemek 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılması
na ilişkin önergesi (10/80) 

64. - Trabzon Milletvekili Nail Çelebi ve 23 arkadaşının, Trabzon İlinin ekonomik, sosyal ve kültürel 
sorunlarının araştırılarak kamu hizmetlerinden daha fazla yararlandırılması için alınması gereken önlemleri 
belirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/81) 

65. - Batman Milletvekili Burhan İsen ve 27 arkadaşının, POAŞ'ın özelleştirilme ihalesiyle ilgili olarak 
ortaya atılan iddiaların araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/82) 

66. - Erzurum Milletvekili Zeki Ertugay ve 28 arkadaşının, tarım sektörünün ve çiftçilerin içinde bulun
duğu sorunların araştınlarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/83) 

67. - Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül ve 27 arkadaşının, Türkmenistan doğalgazının Türkiye içi 
dağıtımıyla ilgili Mavi Akıntı Projesi hakkında ileri sürülen iddiaların araştınlması amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/84) 

68. - Ankara Milletvekili Saffet Ankan Bedük ve 23 arkadaşının, Ankara'nın ekonomik, sosyal, kültürel 
ve kentsel sorunlannın araştırılarak örnek bir başkent olmasını sağlamak için alınması gereken önlemleri belir
lemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açıl
masına ilişkin önergesi (10/86) 

69. - Adıyaman Milletvekili Mehmet özyol ve 20 arkadaşının, Adıyaman İlinin sosyal, kültürel ve 
ekonomik sorunlannın araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/87) 

70. - Bingöl Milletvekili Hüsamettin Korkutata ve 24 arkadaşının, Doğu ve Güneydoğuda bazı illerde 
uygulanan olağanüstü halin kaldırılarak ekonomik kalkınmayı sağlayacak kalıcı önlemlerin belirlenmesi 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılması
na ilişkin önergesi (10/88) 

71 . - Fazilet Partisi Grubu Adına Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bülent Arınç'ın, Ahmet Taner 
Kışlalı cinayetinin araştınlması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/89) 

72. - Siirt Milletvekili Ahmet Nurettin Aydın ve 29 arkadaşının, Siirt İlinin ekonomik ve sosyal yönden 
kalkınmasını engelleyen nedenlerin araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/92) 

73. - Şanlıurfa Milletvekili Mustafa Niyazi Yanmaz ve 22 arkadaşının, Doğu ve Güneydoğu Anadolu 
Bölgelerinin ekonomik kalkınmasını sağlayacak önlemlerin araştınlması amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/93) 

74. - Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu ve 25 arkadaşının, Bayburt İlinin ekonomik, sosyal, kültürel ve 
kentsel sorunlarının araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/94) 

75. - Edirne Milletvekili Şadan Şimşek ve 21 arkadaşının, Edirne İlinin ekonomik, sosyal, kültürel ve 
kentsel sorunlarının araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi, amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/95) 

76. - Konya Milletvekili Teoman Rıza Güneri ve 27 arkadaşının, sokak çocuklarının sorunlarının sapta
narak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/96) 
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77. - İzmir Milletvekili B. Suat Çağlayan ve 21 arkadaşının, tütün mamullerinin insan sağlığı üzerindeki 
olumsuz etkilerinin azaltılmasına yönelik kamusal tedbirlerin araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/97) 

78. - Şanlıurfa Milletvekili Mustafa Niyazi Yanmaz ve 22 arkadaşının, öğretmenliğin yeniden saygınlık 
kazanması ve özlük haklarının iyileştirilmesi için alınacak önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/98) 

79. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu ve 27 arkadaşının, Bursa'nın Büyükorhan, Harmancık, 
Orhaneli ve Keleş İlçelerinin ekonomik, sosyal, kültürel ve kentsel sorunlannın araştınlarak alınması gereken 
önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir 
Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/99) 

80. - Ankara Milletvekili Mehmet Arslan ve 29 arkadaşının, İç Anadolu Bölgesinin modern bir yapıya 
kavuşturulması ve ekonomik kalkınmasının sağlanması için alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıy
la Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/100) 

81. - İzmir Milletvekili Hakan Tartan ve 22 arkadaşının, enerji sorununa çözüm bulunması için alınması 
gereken önlemlerin araştınlarak yeni bir enerji politikası belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/101) 

82. - Van Milletvekili Hüseyin Çelik ve 27 arkadaşının, Van İlinin ekonomik, sosyal, kültürel ve kentsel 
sorunlannın araştınlarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/102) 

83. - Kayseri Milletvekili Hasan Basri Üstünbaş ve 35 arkadaşının, Kayseri İlinin ekonomik, sosyal, 
kültürel ve kentsel sorunlarının araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 
98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi 
(10/103) 

84. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya ve 31 arkadaşının, vakıf müesseseleri konusunda Anayasanın 
98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi 
(10/104) 

85. - Şanlıurfa Milletvekili Mustafa Niyazi Yanmaz ve 23 arkadaşının, antepfıstığı üreticilerinin sorun
lannın araştınlarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/105) 

86. - Hatay Milletvekili Metin Kalkan ve 20 arkadaşının, muhtarların 2000'li yıllardaki işlevlerinin ince
lenerek, sorunlanna çözüm bulunması için alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/106) 

87. - Hatay Milletvekili Metin Kalkan ve 21 arkadaşının, demiryolu ulaşımındaki sorunların araştınlarak 
alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/107) 

88. - Hatay Milletvekili Metin Kalkan ve 19 arkadaşının, Hatay İlinin sorunlarının araştınlarak çözüm 
yollarının belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/108) 

89. - Fazilet Partisi adına Fazilet Partisi Grup Başkanvekili ve Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener'in, 
Çeçenistan sorununa yönelik izlenen dış politika konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/109) 

90. - Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış ve 21 arkadaşının, Mafya-Siyaset-Para ilişkileri konusun
daki iddiaların araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir 
Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/110) 

91. - Malatya Milletvekili Namık Hakan Durhan ve 38 arkadaşının, Malatya-Kayseri yolu üzerinde bulu
nan tütün deposunda meydana gelen yangın konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/111) 
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92. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel ve 48 arkadaşının, 1992 yılında hizmete giren Galata 
Köprüsünün açılamamasından kaynaklanan sorunların araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 
104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/112) 

93. - istanbul Milletvekili Ali Coşkun ve 19 arkadaşının, istanbul ve Çanakkale boğazlarının güvenliği 
ve deniz kirliliğinin yarattığı çevre sorunları konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/113) 

94. - Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ve 20 arkadaşının, ücretlilerin durumunun araştırılarak alınması 
gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/114) 

95. - Afyon Milletvekili Halil İbrahim özsoy ve 20 arkadaşının, jeotermal enerji kaynaklarının değer
lendirilmesi konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştır
ması açılmasına ilişkin önergesi (10/115) 

96. - İzmir Milletvekili Oktay Vural ve 26 arkadaşının, KOBİ'lerin sorunlarının araştırılarak çözüm yol
larının belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/116) 

97. - Fazilet Partisi Grup Başkanvekilleri istanbul Milletvekili İsmail Kahraman, Manisa Milletvekili 
Bülent Annç ve 29 arkadaşının, terör olayları ve Hizbullah terör örgütü konusunda Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/117) 

98. - Adana Milletvekili Yakup Budak ve 20 arkadaşının, asgari ücretle çalışanların durumlarının 
araştırılarak alınacak önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/118) 

99. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya ve 25 arkadaşının, kesintisiz zorunlu eğitimin etkilerinin 
araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/119) 

100. - İzmir Milletvekili Oktay Vural ve 31 arkadaşının, SİT alanı uygulaması konusunda Anayasanın 98 
inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/120) 

101. - Niğde Milletvekili Doğan Baran ve 24 arkadaşının, patates üretimi konusundaki sorunların 
araştırılarak alınacak önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/121) 

102. - Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu ve 21 arkadaşının, Giresun'un ekonomik bakımdan geri 
kalmışlığının nedenlerinin araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/122) 

103. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın ve 29 arkadaşının, Yazıcılar Holding'in hisselerinin halka arzı 
ile ilgili ortaya atılan iddiaların araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/123) 

104. - Bitlis Milletvekili İbrahim Halil Oral ve 67 arkadaşının, Bitlis-Ahlat İlçesinin tarihi, kültürel ve 
turistik değerlerinin araştırılarak ekonomik ve sosyal yönden kalkınması için alınması gereken önlemlerin 
belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştır
ması açılmasına ilişkin önergesi (10/124) 

105. - Afyon Milletvekili Müjdat Kayayerli ve 47 arkadaşının, Türkiye'nin Avrupa Birliği ile ilişkilerinin 
incelenerek, AB üyesi ve aday ülkelerdeki Türklerin sosyal, ekonomik, kültürel ve eğitsel sorunlarının 
araştırılması ve çözüm yollarının belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/125) 

106. - İstanbul Milletvekili Cahit Savaş Yazıcı ve 20 arkadaşının, istanbul'un ulaşım sorunlarının 
araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/127) 

107. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya ve 25 arkadaşının, kamu çalışanları ve özellikle teknik per
sonel arasındaki ücret eşitsizliği konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarın
ca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/128) 
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108. - Balıkesir Milletvekili Ilyas Yılmazyıldız ve 28 arkadaşının, esnaf ve sanatkârlar ile KOBİ' lerin 
sorunlarının araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/129) 

109. - Diyarbakır Milletvekili Ömer Vehbi Hatipoğlu ve 21 arkadaşının, Diyarbakır İlinin nüfûs artışı ve 
göç sonucu oluşan sorunlannm araştırılarak alınması gereken Önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 
98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi 
(10/130) 

110. - Balıkesir Milletvekili Aydın Gökmen ve 21 arkadaşının, Balıkesir İlinin tarımsal, ekonomik, 
sosyal, kültürel ve kentsel sorunlannm araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/131) 

111.- Aksaray Milletvekili Murat Akın ve 19 arkadaşının, özel bir firmanın Aksaray İlinde kurmayı plan
ladığı şeker fabrikası konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/134) 

112. - Mardin Milletvekili Metin Musaoğlu ve 19 arkadaşının, Mardin İlinin ekonomik, sosyal, kültürel 
ve kentsel sorunlannm araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/135) 

113. - Konya Milletvekili Veysel Candan ve 21 arkadaşının, belediyelerin kaynak sorunlan ve denetimi 
konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açıl
masına ilişkin önergesi (10/136) 

114. - İstanbul Milletvekili Ali Coşkun ve 31 arkadaşının, bankalar ve bankacılık sektörü konusunda 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin öner
gesi (8/7) 

115. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp ve 21 arkadaşının, emeklilerin sorunlannm araştınlarak alınması 
gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/137) 

116. - Fazilet Partisi Grubu adına Grup Başkanvekili ve Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener'in, zorunlu 
tasarruf kesintileri konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyannca bir genel 
görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/8) 

117. - Ankara Milletvekili M. Zeki Çelik ve 46 arkadaşının, Ankara İlinin ekonomik, sosyal, kültürel ve 
kentsel sorunlarının araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/138) 

118. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp ve 23 arkadaşının, memurların ekonomik durumlannın 
araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/140) 

119. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp ve 21 arkadaşının, çiftçilerin ekonomik sorunlannm araştınlarak 
alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/141) 

120.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya ve 32 arkadaşının, Karadeniz'deki kirliliğin tüm boyutlany-
la araştınlarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci İçtüzüğün 104 ve 105 
inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/142) 

121.- Erzurum Milletvekili Lütfü Esengün ve 19 arkadaşının, sözde Ermeni soykınmı iddialarıyla ilgili 
olarak ABD Temsilciler Meclisinde alınan karar ve Türkiye-ABD ve Ermenistan ilişkileri konusunda 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin öner
gesi (8/9) 

122.-Konya Milletvekili Teoman Rıza Güneri ve 36 arkadaşının, kamudaki taşıt alımı ve kullanımı
na yönelik iddialann araştınlarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyannca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/143) 
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123.- Konya Milletvekili Teoman Rıza Güneri ve 37 arkadaşının, kamudaki bina, konut ve tesis har
camalarına yönelik iddiaların araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/144) 

124.- Konya Milletvekili Teoman Rıza Güneri ve 36 arkadaşının, kamu harcamaları konusunda 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/145) 

125.- İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel ve 24 arkadaşının, İstanbul'daki kaçak yapılaşma ve derelerin 
ıslahı konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/146) 

126.- Çanakkale Milletvekili Sadık Kırbaş ve 23 arkadaşının, ekonomideki kayıtdışıl iğin tüm boyut
larıyla araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/147) 

127.- Doğru Yol Partisi Grubu adına Grup Başkanvekilleri Sakarya Milletvekili Nevzat Ercan, Ankara 
Milletvekili Saffet Ankan Bedük ve İçel Milletvekili Turhan Güven'in, ilköğretimde yaşanan sorunların 
araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/148) 

128.- Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 25 arkadaşının, enerji sıkıntısının nedenlerinin 
araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/149) 

129.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya ve 22 arkadaşının, Amerika'da kızılderililere ve zencilere 
karşı uygulanan soykınm iddiaları konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/150) 

130.- Malatya Milletvekili Miraç Akdoğan ve 22 arkadaşının, Malatya İlindeki kayısı üretiminin ve 
üreticilerinin sorunlannın araştmlarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/151) 

131.- İstanbul Milletvekili Mehmet Ali trtemçelik ve 27 arkadaşının, ABD Kongresindeki sözde Ermeni 
soykırımı iddiaları ve dış politika konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri 
uyannca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/10) 

132.- Erzurum Milletvekili İsmail Köse ve 21 arkadaşının, sözde Ermeni soykırımı iddialarıyla ilgili 
ABD Temsilciler Meclisinde alınan karara ve Türkiye-ABD ve Ermenistan ilişkileri konusunda Anayasanın 
98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/11) 
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1. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep'teki köy yollarına ilişkin Devlet Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/396) (2) 

2. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep İli kanalizasyon projelerine ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/397) (2) 

3. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep İli içme suyu projelerine ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/398) (2) 

4. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep'te yürütülen köy hizmetleri projelerine ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/399) (2) 

5. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep'te GAP İdaresi Başkanlığınca yürütülen projelere 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/400) (2) 

6. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Yavuzeli'ne Emniyet Müdürlüğü kurulup kurulmayacağına 
ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/401) (2) 

7. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep İli Karkamış ilçesine Emniyet Müdürlüğü 
kurulup kurulmayacağına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/402) (2) 

8. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep-İslâhiye İlçesi Ortaklı Jandarma Karakol binası
na ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/403) (2) 

9. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep-İslâhiye İlçesi Kerküt Jandarma Karakol binası
na ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/404) (2) 

10. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep-İslâhiye İlçesi Jandarma Karakol binasına 
ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/405) (2) 

11. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep-Araban İlçesi özel idare işhanı inşaatına ilişkin 
İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/406) (2) 

12. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep Emniyet Müdürlüğü tevzi inşaatına ilişkin İçiş
leri Bakanından sözlü soru önergesi (6/407) (2) 

13. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep-Nurdağı İlçesi Emniyet Amirliği inşaatına 
ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/408) (2) 

14. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep-Karkamış Hükümet Konağı inşaatına ilişkin 
İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/409) (2) 

15. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep'te Tapu Kadastro Genel Müdürlüğünün yürüt
tüğü projelere ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/413) (2) 

16. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep Merkez Antrenman Spor Salonu projesine 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/418) (2) 

17. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep İl Kültür Müdürlüğü binası projesine ilişkin 
Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/426) (2) 

18. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep-Nizip Kültür Merkezi projesine ilişkin Kültür 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/427) (2) 

19. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep-Oğuzcli Kültür Merkezi projesine ilişkin Kültür 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/428) (2) 

20. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep-Şahinbey İlçesi Anıt Mezar projesine ilişkin 
Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/429) (2) 

2 1 . - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep'te yürütülen projelere ilişkin Kültür Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/430) (2) 

22. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep-Nizip Devlet Hastanesine ilişkin Sağlık 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/431) (2) 

23. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep-Kurbanbaba Sağlık Ocağı inşaatına ilişkin 
Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/432) (2) 

(2) iki birleşimde cevaplandırılmamıştır. 
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24. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'm, Gaziantep'te yürütülen projelere ilişkin Sağlık Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/433) (2) 

25. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'm, Gaziantep Devlet Hastanesi Hemodiyaliz ve Organ Nakli 
Merkezine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/434) (2) 

26. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'm, Gaziantep-Altındağ Sağlık Ocağına ilişkin Sağlık 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/435) (2) 

27. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'm, Gaziantep-Mithatpaşa Sağlık Ocağına ilişkin Sağlık 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/436) (2) 

28. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'm, Gaziantep-Şehitkamil Çocuk Hastanesine ilişkin Sağlık 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/437) (2) 

29. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'm, Gaziantep Travmatoloji Hastanesine ilişkin Sağlık 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/438) (2) 

30. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'm, Gaziantep-Şehitkamil Devlet Hastanesi Bölge Acil Yardım 
Merkezine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/439) (2) 

31. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'm, Gaziantep İl Donatım Müdürlüğü işine ilişkin Sağlık 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/440) (2) 

32. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'm, Gaziantep-Oğuzeli semt polikliniği projesine ilişkin Sağlık 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/441) (2) 

33. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep Üniversitesi Araştırma Uygulama Hastanesine 
ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/442) (2) 

34. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'm, Gaziantep Üniversitesi Araştırma ve Uygulama Merkezine 
ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/443) (2) 

35. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep-Nizip ilçesi Organize Sanayi Bölgesi inşaatına 
ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/444) (2) 

36. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'm, Gaziantep 4. Organize Sanayi Bölgesi Altyapı inşaatına 
ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/445) (2) 

37. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep 3. Organize Sanayi Bölgesi Altyapı inşaatına 
ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/446) (2) 

38. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep Organize Sanayi Bölgesi Arıtma Tesisi inşaatı
na ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/447) (2) 

39. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep'te yürütülen projelere ilişkin Sanayi ve Ticaret 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/448) (2) 

40. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep Güzel Sanatlar Lisesi Binası projesine ilişkin 
Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/449) (2) 

41. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep Üniversitesi için ayrılan ödeneklere ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/450) (2) 

42. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep-İslâhiye İlçesi Anadolu Lisesi binası inşaatına 
ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/451) (2) 

43. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep-Nurdağı Lise binası inşaatına ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/452) (2) 

44. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep Üniversitesi inşaat Mühendisliği Fakülte Binası 
projesine ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/453) (2) 

45. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'm, Gaziantep Üniversitesi kampus altyapı projesine ilişkin 
Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/454) (2) 

46. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep Üniversitesinin yatınm ve hizmet projelerine 
ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/455) (2) 

47. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep'te yürütülen okul projelerine ilişkin Millî Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/456) (2) 
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48. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep'teki öğretmen ihtiyacma ilişkin Millî Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/457) (2) 

49. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep İlinde yürütülen projelere ilişkin Millî Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/458) (2) 

50. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep'teki imam ve müezzin sayısına ilişkin Devlet 
Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/461) (2) 

51. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep'teki camilere ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan 
Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/462) (2) 

52. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep'teki kooperatiflere ilişkin Devlet Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/463) (2) 

53. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, THY'nın yılbaşında düzenlediği özel yurtdışı seferlere 
ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/466) (2) 

54. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, memur maaş zamlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/467) (2) 

55. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Abdullah öcalan'ın sağlık, beslenme, koruma gibi gider
lerine ve basınla nasıl iletişim kurduğuna ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/469) (2) 

56. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Osmanlı'nın 700. kuruluş yıldönümü nedeniyle 
Samsun'da bir etkinlik yapılmamasının nedenine ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/470) (2) 

57. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, Hizbullah örgütüne ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/471) (2) 

58. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, Hizbullah örgütüne karşı yapılan operasyonlara ve faili 
meçhul cinayetlere ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/472) (2) 

59. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, PKK terörüne ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi 
(6/476) (1) 

60. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, kayıp işadamlarına ve Zehra Vakfı Genel Başkanının 
kaçırılmasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru Önergesi (6/478) (1) 

61. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Ders Araçları Enstitüsünde bazı elemanların işten 
çıkanlıp yerlerine yeni personel alındığı iddialarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/479) (1) 

62. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Bilim Araştırma Vakfında gerçekleştirilen operasyona 
ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/480) (1) 

63. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya'nın, Erzincan-Kemaliye-Gözaydın Köyü sulama göleti pro
jesine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/481) (1) 

64. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Marmara Birlik tarafından yapılan zeytin alımlarına 
ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/482) (1) 

65. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, meslek lisesi ve açıköğretim liselerinden genel liselere 
geçiş hakkının verilmemesinin nedenine ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/483) (1) 

66. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, deprem nedeniyle Bursa İlindeki belediyelere yapıla
cak yardımlara ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/484) (1) 

67. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Zonguldak Orman Bölge Müdürlüğüne bağlı orman 
işletmelerinden alacakları olan köylülere ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/485) (1) 

68. - Şanlıurfa Milletvekili Mustafa Niyazi Yanmaz'ın, İran fıstığı ithaline ilişkin Devlet Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/486) (1) 

69. - Şanlıurfa Milletvekili Mustafa Niyazi Yanmaz'ın, Şanlıurfa'da yapımı devam eden Evren Sanayi 
Sitesine ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/487) (1) 

(1) Bir birleşimde cevaplandırılmamıştır. 
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70. - İzmir Milletvekili Güler Aslan'ın, TCDD hizmetlerinin iyileştirilmesine ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/488) (1) 

71. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfîikar Izol'un, Şanlıurfa-Birecik'in okul ve kütüphane ihtiyaçlarına ilişkin 
Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/489) (1) 

72. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfdkar Izol'un, Şanlıurfa-Birecik'in sağlık ocağı ve sağlık meslek lisesi 
ihtiyaçlarına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/490) (1) 

73. - Muğla Milletvekili Nazif Topaloğlu'nun MERNİS projesine ilişkin içişleri Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/491) (1) 

74. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfükar Izol'un, Şanhurfa-Birecik İlçesine bağlı bazı köylerin sorunlarına 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/492) (1) 

75. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfükar Izol'un, Şanlıurfa-Birecik'te Karkamış Baraj Gölü altında kalan bazı 
köylerin sorunlarına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru öner
gesi (6/493) (1) 

76. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfükar Izol'un, Şanhurfa-Birecik Küçük Sanayi Sitesi projesine ilişkin 
Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/494) (1) 

77. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfîikar Izol'un, Şanhurfa-Birecik İlçesinin Meslek Yüksek Okulu hizmet 
binası, halk eğitim merkezi binası ve öğretmenevi ihtiyacına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/495) (1) 

78. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Bursa-Orhangazi-Yeniköy Beldesi yoluna ilişkin Bayındırlık ve 
İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/497) (1) 

79. - Şanlıurfa Milletvekili Mustafa Niyazi Yanmaz'ın, geçici işçilere ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/498) (1) 

80. - İstanbul Milletvekili OsmanYumakoğulları'nın, yeddiemin olarak gümrük kapılarında bekletilen 
mallara ve rüşvet iddialarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/499) (1) 

81. - İstanbul Milletvekili Osman Yumakoğullan'nın, gözetim altında emniyet güçlerince alınan ifade 
tutanaklarının basında yayınlanmasına ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/500) (1) 

82. - Şanlıurfa Milletvekili Mustafa Niyazi Yanmaz'ın, Şanlıurfa-Birecik-Göktepe köy yoluna ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/501) (1) 

83. - Ankara Milletvekili M.Zeki Çelik'in, Ankara-Haymana-Konya karayoluna ilişkin Bayındırlık ve 
İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/502) (1) 

84. - Ankara Milletvekili M.Zeki Çelik'in, Ankara-Bâlâ karayoluna ilişkin Bayındırlık ve İskân 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/503) (1) 

85. - Ankara Milletvekili M.Zeki Çelik'in, Haymana-Polatlı karayoluna ilişkin Bayındırlık ve İskân 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/504) (1) 

86. - Ankara Milletvekili M.Zeki Çelik'in, Ankara-Esenboğa Havaalanı yoluna ilişkin Bayındırlık ve 
İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/505) (1) 

87. - Ankara Milletvekili M.Zeki Çelik'in, Ankara-Şereflikoçhisar karayoluna ilişkin Bayındırlık ve İskân 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/506) (1) 

88. - Şanlıurfa Milletvekili Mustafa Niyazi Yanmaz'ın, Şanlıurfa Orman İşletme Müdürlüğünün kaldırılıp 
kaldırılmayacağına ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/507) (1) 

89. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, özel finans kurumlarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/508) (1) 

90. - Muğla Milletvekili Nazif Topaloğlu'nun, kıyı ve sahil şeritlerinde yer alan tesislerin kiralanmasına 
ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/509) (1) 

91. - Muğla Milletvekili Nazif Topaloğlu'nun, kıyı ve sahil şeritlerinde yer alan tesislerin kiralama bedel
lerine ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/510) 

92. - Muğla Milletvekili Nazif Topaloğlu'nun kıyıya cephesi olan turistik tesislere ilişkin Maliye 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/511) 
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93. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Mail Büyükerman'ın, bir sendika başkanının Cumhurbaşkanı hakkın
da yaptığı konuşmaya ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/512) 

94. - Şanlıurfa Milletvekili Mustafa Niyazi Yanmaz'ın, Şanlıurfa İlindeki elektrik kesintilerine ilişkin 
Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/513) 

95. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Birecik Devlet Hastanesinin uzman doktor ihtiya
cına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/514) 

96. - istanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, istanbul Boğazındaki köprülere ilişkin Turizm Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/515) 

97. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, orman arazilerinin geri kazanımı amacıyla açılan davalara 
ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/516) 

98. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa Orman işletme Müdürlüğünün kapatılacağı iddi
asına ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/517) 

99. - Gaziantep Milletvekili Mustafa Taşar'ın, Gaziantep-Şehitkamil Bayraktar Lisesi spor salonuna 
aynlan ödeneğe ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/518) 

100. - Ağn Milletvekili Musa Konyalın, Ağn Bayındırlık ve iskân İl Müdürlüğünde görevli bir mühen
disin Rize'ye tayin edilmesine ilişkin Bayındırlık ve iskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/519) 

101. - Mardin Milletvekili Veysi Şahin'in, Mardin-Dargeçit Ilısu Barajı Projesine ilişkin Enerji ve Tabiî 
Kaynaklar Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/520) 

102. - Mardin Milletvekili Veysi Şahin'in, Mardin'de Eğitim Fakültesi açılması için çalışma olup 
olmadığına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/521) 

103. - Mardin Milletvekili Veysi Şahin'in, Midyat kanalizasyon projesine ilişkin Bayındırlık ve iskân 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/522) 

104. - Mardin Milletvekili Veysi Şahin'in, mühendis ve mimarların sorunlarına ilişkin Bayındırlık ve 
iskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/523) 

105. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya'nın, Erzincan İlindeki camilere ilişkin Devlet Bakanı ve 
Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/524) 

106. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya'nın, Erzincan ilindeki kooperatiflere ve toplu konut kredisi 
taleplerine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/525) 

107. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya'nın, Erzincan ilindeki hastanelerin onarımı için aynlan 
ödenek miktanna ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/526) 

108. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya'nın, Erzincan ilinde yürütülen projelere ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/527) 

109. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya'nın, DSİ Genel Müdürlüğünce Erzincan İlinde yürütülen 
projelere ve ayrılan ödenek miktanna ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı ve Başbakan Yardımcısından 
sözlü soru önergesi (6/528) 

110. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya'nın, TEAŞ Genel Müdürlüğünce Erzincan İlinde yürütülen 
projelere ve aynlan ödenek miktarına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı ve Başbakan Yardımcısından 
sözlü soru önergesi (6/529) 

111.- Balıkesir Milletvekili ismail özgün'ün, şeker sanayiinde çalışan geçici işçilere ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/531) 

112. - Şanlıurfa Milletvekili Mustafa Niyazi Yanmaz'ın, Şanlıurfa İlindeki demiryolu projesine ilişkin 
Ulaştırma Bakanından söziü soru önergesi (6/533) 

113. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Mısır'dan doğalgaz alınmasıyla ilgili bir girişimde bulunulup 
bulunulmadığına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/534) 

114. - Ankara Milletvekili M.Zeki Çelik'in, Ankara İlindeki imam ve müezzin sayısına ilişkin Devlet 
Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/535) 

115. - Ankara Milletvekili M.Zeki Çelik'in, Ankara Göğüs ve Meslek Hastalıkları Hastanesi inşaatına 
ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/536) 
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116. - Ankara Milletvekili M.Zeki Çelik'in, Devlet Memurluğu Sınavı yapılmadan önce açılan sınavları 
kazananların durumuna ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/537) 

117. - İstanbul Milletvekili Osman Yumakoğullan'nın, Antalya Anadolu İmam Hatip Lisesinden özel bir 
liseye geçiş yapan öğrencinin naklinin geçersiz sayılmasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/538) 

118. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, TRT-l'de yayımlanan Politikanın Nabzı Programına 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/539) 

119. - Siirt Milletvekili Ahmet Nurettin Aydın'ın, Siirt 50.Yıl SSK Hastanesinin sağlık personeli ihtiya
cına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/540) 

120. - Karabük Milletvekili Mustafa Eren'in, Karabük İlindeki belediyelerin afet yardımı kapsamından 
çıkarılmasının nedenine ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/541) 

121. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Bursa İli İnegöl İlçesi Çayyaka Köyünde vatandaşlara 
düzenlenen ecrimisil ihbarnamelerine ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/542) 

122. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğünün Orman 
Bakanlığından bedelsiz tahsis olarak aldığı arazilere ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/543) 

123. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, tarım sektörünün sorunlarına ilişkin Tarım ve Köyişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/544) 

124. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, İznik-Osmangazi karayoluna ilişkin Bayındırlık ve İskân 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/545) 

125. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Keles-Antalya karayolu projesine ilişkin Bayındırlık ve İskân 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/546) 

126. - Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın, Sosyal Güvenlikle İlgili Bazı Kanunlarda Değişiklik 
Yapılması ve Temsil Tazminatı ödenmesi Hakkında Kanun Teklifinin Anayasa Komisyonuna havale 
edilmemesinin nedenine ilişkin Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanından sözlü soru önergesi (6/547) 

127. - Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın, sözlü soru önergelerinin süresinde gündeme alınma
masının nedenine ilişkin Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanından sözlü soru önergesi (6/548) 

128. - İzmir Milletvekili Süha Tanık'ın, Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesinin tıbbî cihaz ve sağlık 
personeli ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/549) 

129. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun İlinde toplanan eğitime katkı payı miktarına ve 
yapılan okul sayısına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/550) 

130. - Konya Milletvekili Özkan Öksüz'ün, Şanlıurfa Emniyet Müdürlüğüne bağlı ekipler tarafından bir 
camiye düzenlenen operasyona ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/552) 

131. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, SSK hastanelerinde ve özellikle Bursa-Çekirge SSK 
Hastanesinde ilaç bulunmadığı iddialarına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önerge
si (6/553) 

132. - İzmir Milletvekili Süha Tanık'ın, hava meydanlarındaki ticarî işletmelere ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/554) 

133. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Birecik İlçesine Bağ-Kur irtibat bürosu açılıp açılmaya
cağına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/555) 

134. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, il, ilçe ve belde belediyeleri gelir payı çarpım katsayılarının nasıl 
belirlendiğine ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/556) 

135. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, kurumlararası nakilleri izne bağlayan genelgeye ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/557) 

136. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, Yargıtay üyeleri ile Başsavcı hakkında tazminat davası 
açılıp açılamayacağına ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/558) 

137. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Hizbullah örgütünün sorgu kasetlerindeki konuşmaların 
basında yer almasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/560) 
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138. - Adana Milletvekili Mehmet Metanet Çulhaoğlu'nun, Erciyes Üniversitesinde düzenlenen Eğitim 
Yönetimi Kursuna Adana İlinden çağırılan adaylara ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/561) 

139. - İstanbul Milletvekili Ali Coşkun'un, bakanlığın tavsiye karan bulunan bir yardımcı ders kitabına 
ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/562) 

140. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Kovancılar'a askerlik şubesi açılmasına ilişkin 
Millî Savunma Bakanından sözlü soru önergesi (6/564) 

141. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakoçah-Sancan baraj projesine ilişkin 
Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/565) 

142. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan İlçesinin yoluna ilişkin Bayındırlık 
ve İskân Bakanmdan sözlü soru önergesi (6/566) 

143. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan Küçük Sanayi Sitesi inşaatına 
ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/567) 

144. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Kovancılar İlçesinin kanalizasyon sorununa 
ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/568) 

145. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Kovancılar Küçük Sanayi Sitesi inşaatına 
ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/569) 

146. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Kovancılar İlçesinin içme suyu sorununa ilişkin 
Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/570) 

147. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Kovancılar İlçesinin karayoluna ilişkin 
Bayındırlık ve İskân Bakanmdan sözlü soru önergesi (6/571) 

148. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Kovancılar Belediyesinin hizmet binası ihtiya
cına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/572) 

149. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Kovancılar İlçesi Devlet Hastanesine uzman 
doktor atanıp atanmayacağına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/573) 

150. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ Kültür Merkezi inşaatına ilişkin Kültür 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/574) 

151. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Keban İmam Hatip Lisesi inşaatına ilişkin Millî Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/575) 

152. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Sivrice öğrenci pansiyonuna ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/576) 

153. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Kovancılar İlçesindeki öğrenci pansiyonuna 
ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/577) 

154. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan İlçesi vakıf öğrenci yurduna ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/578) 

155. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Alacakaya, Ancak karayoluna ilişkin 
Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/579) 

156. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Palu - Gökdere Beldesinin ulaşımına ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/580) 

157. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Palu- Gökdere - Bingöl karayolu projesine 
ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/581) 

158. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan - Karacan Köyüne telefon bağlanıp 
bağlanmayacağına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/582) 

159. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan İlçesine bağlı bazı köy yollanna 
ilişkin Devlet Bakanmdan sözlü soru önergesi (6/583) 

160. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan İlçesi Yeşilbelen Köyünün yol ve 
içme suyu sorunlarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/584) 
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161. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan İlçesi Sanbaşak Köyü İlköğretim 
Okuluna ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/585) 

162. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan İlçesi Kocadayı ve Keklik köy
lerinin ilköğretim okullannın ne zaman açılacağına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/586) 

163. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan İlçesi Kuşbayırı Köyünün içme suyu 
sorununa ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/587) 

164. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ İline bağlı bazı köylerin yol sorununa ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/588) 

165. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ İline bağlı bazı köylerin yollarına ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/589) 

166. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ İli köylerinin içme suyu sorununa ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/590) 

167. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ İli Karakocan İlçesine bağlı Bulgurcuk, Güllüce 
ve Demirdelen köylerinin yollarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/591) 

168. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan İlçesine bağlı bazı köylerin yolları
na ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/592) 

169. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Kovancılar - Okçular yoluna ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/593) 

170. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Kovancılar - Karasungur ve Mirahmet köy
lerinin yollarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/594) 

171.- Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karaçor grup yoluna ilişkin Devlet Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/595) 

172. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ'da yapımı devam eden kapalı yüzme havuzunun 
ödenek ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/596) 

173. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan - Bulgurcuk Köyünün içme suyu 
projesine ilişlcin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/597) 

174. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan - Çelebi Köyünün içme suyu ve yol 
sorunlarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/598) 

175. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan - Çıtak Köyü Okulunun ne zaman 
açılacağına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/599) 

176. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan - Çıtak Köyü yoluna ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/600) 

177. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan - Demirtaş Köyü yoluna ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/601) 

178. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan - Demirtaş Köyünün imam ihtiya
cına ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü som önergesi (6/602) 

179. - Rize Milletvekili Mehmet Bekaroglu'nun, Rize İlindeki belediyelere yapılan yardımlara ilişkin 
Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/603) 

i 80. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya'nm, Bağ-Kur emeklilerinden kesilen prime ilişkin Çalışma 
ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/604) 

181. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ Sarıcan Beldesinin sağlık personeli ihtiyacına 
ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/606) 

182. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ - Karakocan- Başyurt Köyünün yoluna ilişkin 
Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/607) 

183. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, MTA'nın Elazığ İlinde yaptığı çalışmalara ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/608) 
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184. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Bingöl karayoluna ilişkin Bayındırlık ve iskân 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/609) 

185. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Karakoçan-Sancan Beldesinin ve köylerinin 
öğretmen ihtiyacına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/610) 

186. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ Güney Çevre Yolu'na ilişkin Bayındırlık ve İskân 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/611) 

187. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Karakoçan İlçesine bağlı bazı köylerin spor 
sahası ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/612) 

188. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Karakoçan İlçesine bağlı bazı köylerin kapalı 
bulunan okullarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/613) 

189. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Karakoçan İlçesine bağlı bazı köylerin telefon 
sorununa ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/614) 

190. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Karakoçan İlçesi Karapınar Köyünün okul ihti
yacına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/615) 

191. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Karakoçan İlçesi Gündeğdi Köyünün sulama 
göleti ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/616) 

192. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Karakoçan İlçesine bağlı bazı köylerin kanali
zasyon sorununa ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/617) 

193. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Karakoçan İlçesine bağlı bazı köylerin içme 
sularına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/618) 

194. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Karakoçan İlçesi Devlet Hastanesinin uzman 
doktor ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/619) 

195. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Karakoçan İlçesi Altınoluk İlköğretim Okulu 
ihtiyacına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/620) 

196. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Karakoçan İlçesi Başyurt Köyünde bulunan 
hazine arazilerine ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/621) 

197. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Karakoçan İlçesine bağlı bazı köylerin sulama 
kanaleti ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/622) 

198. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Karakoçan İlçesi Kalkankaya Köyüne sulama 
göleti yapılıp yapılmayacağına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/623) 

199. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Karakoçan İlçesine bağlı bazı köylerin imam 
ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/624) 

200. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Ancak-Kaş Köyü sulama projesine ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/625) 

201. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Keban İlçesine bağlı bazı köylerin içme suları
na ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/626) 

202. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Keban İlçesine bağlı bazı köylerin kanalizasyon 
sorununa ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/627) 

203. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Keban İlçesine bağlı bazı köylerin grup yoluna 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/628) 

204. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Keban İlçesine bağlı bazı köylerin sulama kanalı 
ve içme suyu sorununa ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/629) 

205. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ İlinde temel eğitim okulu yapılıp yapılmaya
cağına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/630) 

206. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ İlinde hayvancılık ve tarım alanında uygulanan 
projelere ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/631) 

207. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, DSİ Bölge Müdürlüğünün Elazığ ve ilçelerindeki 
yatırım projelerine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi 
(6/632) 
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208. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Köy Hizmetleri İl Müdürlüğünün Elazığ İlindeki 
yatırım projelerine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/633) 

209. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Karayolları Bölge Müdürlüğünün Elazığ ilindeki çalış
malarına ilişkin Bayındırlık ve iskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/634) 

210. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ İlinde uyguladığı projelere ilişkin Enerji ve Tabiî 
Kaynaklar Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/635) 

211. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ ilinde uyguladığı projelere ilişkin Sanayi ve 
Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/636) 

212. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ ilindeki tarihi eserlere ilişkin Devlet Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/637) 

213. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Harput'taki eski eserlerin onarımı ile ilgili projelere 
ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/638) 

214. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Tapu Kadastro Genel Müdürlüğünün Elazığ tünde 
uyguladığı projelere ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/639) 

215. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, iller Bankasının Elazığ'da yapacağı işlere ve ödenek 
miktarına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/640) 

216. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Keban Baraj Gölü çevresinin ağaçlandırılmasına ilişkin 
Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/642) 

217. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ Havaalanına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/643) 

218. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, TCDD Genel Müdürlüğünün Elazığ İlinde uyguladığı 
projelere ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/644) 

219. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ ve ilçelerinde uyguladığı projelere ilişkin 
Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/645) 

220. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Tekel Genel Müdürlüğünün Elazığ ve ilçelerinde uygu
ladığı projelere ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/646) 

221. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ ve ilçelerinde uyguladığı projelere ilişkin Kültür 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/647) 

222. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ-Karakoçan-Palu-Ancak ilçelerinde boşalan 
köylere ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/648) 

223. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ ve ilçelerinde uyguladığı projelere ilişkin Sağlık 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/649) 

224. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Orman Bölge Müdürlüğünün Elazığ ve ilçelerindeki 
çalışmalarına ve ödenek miktarına ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/650) 

225. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, ilköğretim öğrencilerinin bir günlük gazeteye abone 
olmaya zorlandıkları iddiasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/651) 

226. - Ankara Milletvekili M. Zeki Çelik'in, İç Anadolu Bölgesinin ulaşımına ve Ankara-Gölbaşı-
Şereflikoçhisar-Aksaray-Ulukışla arasında bir demiryolu bağlantısı kurulup kurulmayacağına ilişkin 
Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/652) 

227. - Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın, elektrik iletişim hatlarındaki enerji kayıplarına ilişkin 
Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/653) 

228.'- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Bafra Hıdırellez Köyünde yaşanan heyelan tehlikesine 
ve köylere yapılan afet yardımlarına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/655) 

229. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın Atatürk Üniversitesi İlahiyat Fakültesinde görevli bir 
öğretim üyesinin Cumhurbaşkanına yazdığı mektup nedeniyle cezalandırıldığı iddialarına ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/657) 

230. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Rusya'dan helikopter alınacağı yolunda basında çıkan 
haberlere ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/658) 

231. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, "Basında Bugün" adlı bültenin içeriğine ilişkin Türkiye 
Büyük Millet Meclisi Başkanından sözlü soru önergesi (6/659) 
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232. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, üniversitelere yerleştirilen öğrenci sayısının artırılıp 
artırılmayacağına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/660) 

233. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, TÜPRAŞ'ın özelleştirilmesi için verilen ilan ve reklam
lara ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/661) 

234. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, DMS sonucuna göre yapılacak atamalara ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/662) 

235. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, POAŞ ihalesiyle ilgili iddialara ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/663) 

236. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Bursa-Gemlik-Kurşunlu Beldesinin sahil yoluna ilişkin 
Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/665) 

237. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, orman yangınlarına ilişkin Orman Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/666) 

238. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, THK tarafından Samsun İlinde toplanan kurban derile
rine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/667) 

239. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, Ladik Derinöz Barajı projesine ilişkin Enerji ve Tabiî 
Kaynaklar Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/669) 

240. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak, Cizre ve Silopi sanayi siteleri projelerine 
ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/671) 

241. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, TÜPRAŞ'ın özel bankalardaki hesaplarına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/672) 

242. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, MİT ajanı olduğu iddia edilen bir basın mensubuna 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/673) 

243. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, memurlara yapılan çocuk yardımına ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/674) 

244. - Nevşehir Milletvekili Mükremin Taşkın'ın, Galatasaray-Leeds maçı öncesi meydana gelen olaylara 
ve sorumlularına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/675) 

245. - İzmir Milletvekili Süha Tanık'ın, Göztepe-Erzurumspor maçında güvenlik görevlilerinin 
sergilediği tutuma ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/676) 

246. - Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, Batman-Sason karayoluna ilişkin Bayındırlık ve 
İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/677) 

247. - Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, Batman Adliye Binası inşaatına ilişkin Adalet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/678) 

248. - Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, meslek liselerinden liselere geçişin engellendiği iddi
alarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/679) 

249. - Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, Batman ilinde yapımı devam eden bazı hastanelere 
ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/680) 

250. - Nevşehir Milletvekili Mükremin Taşkın'ın, DSİ tarafından Nevşehir'de yürütülen yatırım projele
rine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/681) 

251. - Nevşehir Milletvekili Mükremin Taşkın'ın, Nevşehir'deki Tekel İçki Fabrikasına ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/682) 

252. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Halkalı SSK Hastanesi inşaatına ve Küçükçekmece SSK 
Dispanserine ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/683) 

253. - Van Milletvekili Hüseyin Çelik'in, Türkiye-İran geçiş yollarındaki bazı uygulamalara ilişkin İçiş
leri Bakanından sözlü soru önergesi (6/684) 

254. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, daha önceki hükümetler döneminde yapılan cep telefonu 
ihalelerine ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/685) 

255. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, Samsun-Çarşamba jandarma birliklerince ve polis 
tarafından bir kişiye işkence yapıldığı iddiasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/686) 

256. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, Bafra Kaymakamlığınca hazırlanan bir kitaba ilişkin 
İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/687) 
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257. - Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır'ın, Avrupa Birliği çevre mevzuatına uyum konusunda 
yapılan çalışmalara ilişkin Çevre Bakanından sözlü soru önergesi (6/689) 

258. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Yalçınkaya'nın, Şanlıurfa'da serbest bölge kurulması için yapılan 
çalışmalara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/690) 

259. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Yalçınkaya'nın, Şanlıurfa ve Gaziantep illeri arasındaki otoyol 
çalışmalarına ilişkin Bayındırlık ve îskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/691) 

260. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Yalçınkaya'nın, Şanlıurfa İlindeki mayınlı tarım arazilerine ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/692) 

261. - Van Milletvekili Fetullah Gültepe'nin, Türk Telekom'a alınan geçici işçilere ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/693) 

262. - Manisa Milletvekili Mustafa Enöz'ün, tarımsal girdi fiyatlarına ilişkin Tarım ve Köyişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/695) 

263. - izmir Milletvekili Süha Tanık'm, İzmir çevre yolu ve Aydın otoyolu kamulaştırma bedellerinin 
ödenmediği iddiasına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/696) 

264. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya'mn, Erzincan-Kemah-Muratboynu Köyünün bazı sorun
larına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/697) 

265. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya'mn, Erzincan-Kemah-Eriç Köyü içme suyu şebekesine 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/698) 

266. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya'mn, Erzincan'ın bazı köylerinin yol ve içme suyu sorun
larına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/699) 

267. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya'mn, Erzincan-Kemah-Dedeoğlu Köyü sulama göletine 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/700) 

268. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Hicaz Demiryolu Projesi ve Hac taşımacılığına ilişkin 
Başbakandan sözlü som önergesi (6/701) 

269. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, emekli subayların özel sektörde görev almalarına ilişkin 
Millî Savunma Bakanından sözlü soru önergesi (6/702) 

270. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, kamu kurum ve kuruluşlarına ait sosyal tesislerde 
başörtüsü yasağı uygulandığı iddialarına ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru öner
gesi (6/703) 

271. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, başörtüsü sorununa ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan 
Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/704) 

272. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, nüfus dairelerinde bir kuruluşun perakende satış fişi ile tahsilat 
yaptığı iddialarına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/706) 

273. - Van Milletvekili Maliki Ejder Arvas'ın, Van İlinde sınır ticaretinin kısıtlanmasının nedenine ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/710) 

274. - Van Milletvekili Maliki Ejder Arvas'ın, Van Bölgesi sağlık hizmetlerini geliştirme ve destekleme 
projesine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/711) 

275. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, İstanbul-Kınalıada'da bulunan aktarıcı antenlere ilişkin İçiş
leri Bakanından sözlü soru önergesi (6/713) 

276. - İstanbul Milletvekili Yücel Erdener'in, deneme üretimi yapılan tohumluklara ilişkin Tarım ve 
Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/714) 

277. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Birecik İlçesinin öğretmenevi ihtiyacına ilişkin Millî 
liğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/715) 

278. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya'mn, Erzincan-Tercan-Gevenli, Balıklı, Kemah-Kemerkaya 
köylerinin içme suyu ve sulama kanalı sorununa ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/716) 

279. - Amasya Milletvekili Akif Gülle'nin, 27-28 Mayıs 2000 tarihlerinde yapılan açık lise sınavlarında 
Ankara Ayrancı Lisesinde bazı öğrencilerin sınava alınmadığı iddiasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/717) 

280. - Yozgat Milletvekili Mehmet Çiçek'in, 27-28 Mayıs 2000 tarihinde yapılan açık lise sınavlarında 
Ankara Ayrancı Lisesinde bazı öğrencilerin sınava alınmadığı iddiasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/720) 

281. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, yurtdışındaki işçilerimizin hukukî sorunlarına ve 1993 
yılında I lollanda'da polis tarafından öldürüldüğü iddia edilen bir Türk vatandaşına ilişkin Dışişleri Bakanından 
sö/lü soru önergesi (6/721) 
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282. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, İstanbul'un fethi kutlamalarına ilişkin Başbakandan 
sözlü soru Önergesi {dilli) 

283. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, nüfus müdürlüklerince alınan faks ücretlerine ilişkin 
İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/723) 

284. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Başbakanlık Yüksek Denetleme Kuruluna yapılan ata
malara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/724) 

285. - İstanbul Milletvekili Ali Coşkun'un, Hazine garantisi veya izni verilen kamu kuruluşlarına ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/725) 

286. - İstanbul Milletvekili Ali Coşkun'un, teşvik kredisi alanlann karşılaştıkları sorunlara ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/726) 

287. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Sigorta Teftiş Kurulu Samsun Grup Başkanlığının başka 
bir ile taşınması yönünde bir çalışma olup olmadığına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/727) 

288. - Gaziantep Milletvekili Mehmet Ay'ın, Gaziantep-Merkez-Yamaçoba gölet ve sulama projesine 
ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/728) 

289. - Gaziantep Milletvekili Mehmet Ay'ın, Gaziantep-Nurdağı İlçesindeki Ballıkaya Barajı projesine 
ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/729) 

290. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, havaalanlarındaki VIP uygulamasına ilişkin Dışişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/730) 

291. - Mardin Milletvekili Veysi Şahin'in, Mardin-Şırnak sınırında yer alan Ilısu Barajı projesine ilişkin 
Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/731) 

292. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, Samsun İdare Mahkemesi üyelerinin tayin edilme neden
lerine ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/732) 

293. - Konya Milletvekili Özkan Öksüz'ün, UZEV'in yasalara uymayarak halkı mağdur ettiği iddiasına 
ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/733) 

294. - Konya Milletvekili Özkan Öksüz'ün, Devlet ve özel üniversitelere yapılacak Devlet yardımları 
belirlenirken uyulacak kriterlere ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/734) 

295. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Talim Terbiye Kurulu Başkanlığınca yasaklanan yayın
lara ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/735) 

296. -İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, Yargı Mevzuatı Bültenine ilişkin Adalet Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/736) 

297. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Bolu tünel inşaatına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/737) 

298. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Türk Ticaret Bankası Genel Müdürü hakkında açılmış ceza 
davası olup olmadığına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/739) 

299. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, ÖSYM sınavına başörtülü kız öğrencilerin alınmadığı 
iddiasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/740) 

300. - Mardin Milletvekili Veysi Şahin'in, Mardin-Midyat İlçesindeki tarihî ve kültürel önemi olan alan
lara ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru Önergesi (6/741) 

301 - Şanlıurfa Milletvekili Ahmet Karavar'ın, İstanbul-Bayrampaşa Cezaevi ile diğer cezaevlerinde 
meydana gelen olaylara ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/742) 

302. -Şanlıurfa Milletvekili Ahmet Karavar'ın, ceza ve tutukevlerine ilişkin Adalet Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/743) 

303. - Şanlıurfa Milletvekili Ahmet Karavar'ın, Af Tasarısı ve F tipi cezaevi projelerine ilişkin Adalet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/744) 

304. - Şanlıurfa Milletvekili Ahmet Karavar'ın, tutuklu ve mahkûmların sorunlarına ilişkin Adalet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/745) 

305. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun Türk Telekom Bölge Müdürlüğünün 
Trabzon'a nakledilmesine ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/746) 

306. - Adana Milletvekili M. Halit Dağlı'nın, Adana-Karaisalı İlçesinde vakfiye kapsamı içerisinde 
kalan köylere ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/747) 

307. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa'nın turizm potansiyeline ilişkin Turizm 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/748) 
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308. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa Bağ-Kur hizmet binasına ilişkin Çalışma 
ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/749) 

309. - Şanlıurfa Milletvekili Ahmet Karavar'ın, Şanlıurfa Bağ-Kur İl Müdürlüğü binası ve perso
nel sayısına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/750) 

310. - istanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, İstanbul Büyükşehir Belediyesinin Olimpiyat 
Komitesine olan borcuna ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/751) 

311. - istanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, istanbul Büyükşehir Belediyesinin Olimpiyat 
Komitesine olan borcuna ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/752) 

312. - Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, Sinop ilindeki sağlık personeli açığına İlişkin Sağlık 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/753) 

313. - Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, 2000 yılı yatırım programında köy hizmetlerinin payı
na ve Sinop İlinin durumuna ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/754) 

314. - Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, Sinop-Boyabat ilçesinde organize sanayi bölgesi kurul
ması çalışmalarına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/755) 

315. - Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, Sinop İlindeki taşımalı eğitim uygulamasına ilişkin 
Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/756) 

316. - Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, 2000 yılı yatırım programında Sinop ilinin genel duru
muna ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/757) 

317. - Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, Marmara Depremi Acil Yeniden Yapılandırma 
Projesine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/758) 

318. - Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, Sinop-Türkeli İlçesi balıkçı barınağına ilişkin 
Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/759) 

319. - Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, Sinop-Gerze İlçesi balıkçı bannağma ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/760) 

320. - Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, Sinop-Yenikent balıkçı barınağına ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/761) 

321. - Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, Sinop-Soğuksu bölgesinde depolanan zehirli varillere 
ilişkin Çevre Bakanından sözlü soru önergesi (6/762) 

322. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, istanbul SSK hastanelerindeki gönüllü fazla çalışma 
uygulamasına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/763) 

323. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Bursa-Yenişehir Havaalanının ne zaman açıla
cağına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/764) 

324. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Bursa-Yenişehir otoyolu projesine ilişkin 
Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/765) 

325. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, yurtdışından ithal edilen ağaçlara ilişkin 
Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/766) 

326. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, okullardaki zehirlenme olaylarına ilişkin 
Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/767) 

327. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Bursa-Yalova'daki okullara dağıtılmak üzere 
gönderilen kuru incire ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/768) 

328. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, organize sanayi bölgelerindeki vergilendirmeye 
ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/769) 

329. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, organize sanayi bölgelerinde uygulanan 
teşviklere ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/770) 

330. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, organize sanayi bölgelerinde uygulanan vergi 
indirimleri ve yürürlük tarihine ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/771) 

331. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Bursa doğalgaz kombine çevrim santrali ve 
nakil hattının bulunduğu tesislerin kamulaştırma bedeline ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/772) 
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332. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, enerji hatlarının periyodik bakımına ve Bursa-
Orhaneli orman yangınlannın bakımlarla ilişkisi olup olmadığına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/773) 

333. - Kahramanmaraş Milletvekili Avni Doğan'ın, Talim ve Terbiye Kurulunun kabul ettiği 
yabancı dil öğretim programı kararına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/774) 

334. - Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlindeki camilere ilişkin Devlet Bakanı ve 
Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/775) 

335.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlindeki imam ve müezzin sayısına ilişkin Devlet 
Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/776) 

336. - Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize Ardeşen Küçük Sanayi Sitesi altyapı çalışmaları
na ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/777) 

337.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize Organize Sanayi Bölgesi etüt çalışmalarına ilişkin 
Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/778) 

338.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinde yürütülen projelere ilişkin Sanayi ve Ticaret 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/779) 

339.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlindeki ürün araştırma ve yayın çalışmalarına 
ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/780) 

340.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinde hayvancılığın geliştirilmesi için yapılan 
çalışmalara ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/781) 

341.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlindeki tarımsal projelere ilişkin Tarım ve 
Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/782) 

342.-Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlindeki öğretmen açığına ilişkin Millî Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/783) 

343.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize Pazar ve Ardeşen öğretmen evi projesine ilişkin 
Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/784) 

344.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize Merkez görme engelliler okulu projesine ilişkin 
Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/785) 

345.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlindeki okul projelerine ilişkin Millî Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/786) 

346.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinde yürütülen projelere ilişkin Millî Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/787) 

347.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinde yürütülen projelere ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/788) 

348.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlindeki içme suyu projelerine ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/789) 

349.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlindeki kanalizasyon projelerine ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/790) 

350.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlindeki köy yollarına ilişkin Devlet Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/791) 

351.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize Ardeşen İçme Suyu Projesine ilişkin Bayındırlık 
ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/792) 

352.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İçme Suyu Projesine ilişkin Bayındırlık ve İskân 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/793) 

353.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Karayolları Genel Müdürlüğü aracılığıyla Rize'de 
yürütülen projelere ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/794) 

354.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, İller Bankasının Rize İlinde yürüttüğü projelere ilişkin 
Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/795) 
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355.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinde yürütülen projelere ilişkin Bayındırlık ve 
İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/796) 

356.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Çamlıhemşin - Ayder Ilıcası - Kavran Yaylası yolu pro
jesine ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/797) 

357.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize - Fındıklı- Yeniköy Kanlıdere balıkçı barınağı pro
jesine ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/798) 

358.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize Devlet Hastanesi inşaatına ilişkin Sağlık 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/799) 

359,- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Fındıklı Guatr Hastanesi inşaatına ilişkin Sağlık 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/800) 

360.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize'de yürütülen projelere ilişkin Devlet Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/802) 

361.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize'de yürütülen projelere ilişkin Orman Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/803) 

362.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlindeki konut kooperatiflerine ve kredi taleple
rine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/804) 

363.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize'de yürütülen projelere ilişkin Kültür Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/805) 

364.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize'de yürütülen projelere ilişkin Devlet Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/806) 

365.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinde yürütülen projelere ilişkin Sağlık Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/808) 

366.- (Konya Milletvekili Veysel Candan'ın, Talim ve Terbiye Kurulunun yabancı dil öğretim etkinlik
leri programı ile ilgili kararına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/809) 

367.- Diyarbakır Milletvekili Ömer Vehbi Hatipoğlu'nun, Talim ve Terbiye Kurulu'nun yabancı dil öğre
tim etkinlikleri programı ile ilgili kararma ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/810) 

368.- Ağrı Milletvekili Musa Konyar'ın, ilköğretim okullarında uygulanacak yabancı dil öğretim prog
ramına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/811) 

369.- Bitlis Milletvekili Yahya Çevik'in, Talim ve Terbiye Kurulunca dil öğretimi konusunda alınan bir 
karara ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/812) 

370.- Antalya Milletvekili Salih Çelen'in, Talim ve Terbiye Kurulunca yabancı dil öğretimi konusunda 
alınan bir karara ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/813) 

371.- Gaziantep Milletvekili Mehmet Ay'ın, Gaziantep - İslahiye ilçesinde bulunan Tekel Üzüm İşletme 
Fabrikast'nın depo olarak kullanılmasına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/814) 

372.- Van Milletvekili Maliki Ejder Arvas'ın, Talim ve Terbiye Kurulunca yabancı dil öğretimi konusun
da alınan bir karara ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/815) 

373.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinin balıkçı barınağı ihtiyacına ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/816) 

374.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinde yürütülen projelere ilişkin Enerji ve Tabiî 
Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/817) 

375.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinde yürütülen projelere ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/818) 

376.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinde yürütülen projelere ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/819) 

377.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinde yürütülen projelere ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/820) 

378.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinde .yürütülen projelere ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/821) 
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379.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinde yürütülen projelere ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/823) 

380.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinde yürütülen projelere ilişkin Adalet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/824) 

381.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinde yürütülen projelere ilişkin içişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/825) 

382.- Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu'nun, Rize İlinde yürütülen projelere ilişkin Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/827) 

383.- Balıkesir Milletvekili Agah Oktay Güner'in, Talim ve Terbiye Kurulunun yabancı dil öğretim 
etkinlikleri programı konusunda aldığı bir karara ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/828) 

384.- Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Bulgaristan'dan gelen soydaşların bazı sorunlarına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/829) 

385.- Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Bursa İlinin demiryolu bağlantısının ne zaman kurulacağına 
ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/830) 

386.- Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Bursa - İznik ilçesinin içme suyu sorununa ilişkin Bayındırlık 
ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/831) 

387.- Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Bursa-Yenişehir Havaalanı inşaatına ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/832) 

388.- Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, LPG'li araçların muayene ücretlerine yapılan zamma ve KDV 
oranının yükseltilmesine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/833) 

389.- Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Bursa İlinin hastane ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/834) 

390.- Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Bursa İlinde eğitime katkı payı olarak toplanan paralara ilişkin 
Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/835) 

391.- Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Bursa'daki ihtisas hastanesine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/836) 

392.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, CEP telefonu baz istasyonlarına ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/837) 

393.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik Fonu'ndan 
Samsun İline gönderilen paralara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/838) 

394.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, okul ve cami yakınlarında alkollü içki satış yasağına 
uyulmadığı iddiasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/839) 

395.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, LPG'ye ve araç muayene ücretlerine yapılan zamma 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/840) 

396.- Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, öğretmenlerin geçici görev yolluklarına ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/841) 

397.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, deprem sonrası yapılan bağış ve yardımlara ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/842) 

398.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, afet kapsamına alınan yerlerin tespitinde uygulanan 
kriterlere ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/843) 

399.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun-Ayvacık baraj gölü üzerindeki köprü inşasına 
ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/844) 

400.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun-Bafra yoluna ilişkin Bayındırlık ve İskân 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/845) 

401.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Ayvacık-Suat Uğurlu Barajının yapımı ile kaçak bina 
durumuna düşen yapılara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/846) 
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402.- Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, başörtülü vatandaşların kaınu kurum ve kuru
luşlarının tesislerine ve dersanelere alınmadığı iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/847) 

403.- Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi dersinin çıraklık 
yaygın eğitim programından çıkarıldığı iddiasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/848) 

404.- Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, görevde on yılını dolduran yöneticilerin nakil işlem
lerine ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/849) 

405.- Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, Batman ilindeki kapalı okul sayısına ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/850) 

406.- Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, Batman İlindeki öğretmen açığına ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/851) 

407.- Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, Giresun Tarım Kredi Kooperatifleri ortaklarının kredi 
borçlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/852) 

408.- Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, İzmir İlindeki vergi kaçakçılığı iddialarına ilişkin Maliye 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/853) 

409.- Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Halk Bankası yönetimi hakkındaki yolsuzluk iddialarına 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/854) 

410.- Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Ayaş Tüneli projesine ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/855) 

411.- İzmir Milletvekili Güler Aslan'ın, İzmir Adnan Menderes Havaalanının uluslararası taşımacılığa 
açılmasına ve Çeşme'ye bir havaalanı yapılmasına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/856) 

412.- Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Güneydoğu Umut Petrol San.ve Tic. A.Ş.ne verilen krediye 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/857) 

413.- İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, İstanbul Avrupa yakası elektrik dağıtım mukavelesine 
ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/858) 

414.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, YÖK tarafından yurtdışındaki ilahiyat fakültelerinin 
denkliklerinin iptali ile ilgili karara istinaden görevine son verilen öğretmenlere ilişkin Millî Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/859) 

415.- İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, imam hatip ve meslek lisesi öğrencilerinin yatay geçiş 
haklarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/860) 

416.- İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, emekli bir albayın askeri mahkemede yargılanması 
sırasında getirilen yayın yasağına ve internette yayınlanan bazı iddialara ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/861) 

417- İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, emekli bir albayın casusluktan yargılanması sırasında 
getirilen yayın yasağına ve internette yayınlanan bazı iddialara ilişkin Millî Savunma Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/862) " 

418.- Siirt Milletvekili Ahmet Nurettin Aydın'ın, Siirt Havaalanına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/863) 

419.- Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, bazı bankaların faaliyetlerine son veren Bakanlar Kurulu 
kararının önceden sızdırıldığı iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/864) 

420.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, ilahiyatçı öğretmen atamalarına ilişkin Milli Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/865) 

421.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, genel nüfûs sayımına ilişkin Devlet Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/866) 

422.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, İstanbul-Gazi Osman Paşa İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğüne yapılan atamaya ilişkin Milli Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/867) 

423.- Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, 2000 yılında belirlenen yoksulluk sınırına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/868) 

424.- Adana Milletvekili Mehmet Ali Bilici'nin, Ceyhan Depreminden sonra mağdur olan işyeri sahip
lerine ilişkin Bayındırlık ve İskan Bakanından sözlü soru önergesi (6/869) 
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8-KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

1. - Kamu Kurum ve Kuruluşlarının Yurtdışı Teşkilâtı Hakkında 189 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname 
ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/53) (S. Sayısı: 433) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) (*) 

2. - Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarıları ve 
Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/650,1/679) (S. Sayısı: 517) 
(Dağıtma tarihi: 25.6.2000) 

X 3. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporlan (1/302) (S. Sayısı: 150) (Dağıtma tarihi: 26.8.1999) 

4. - Anavatan Partisi Grup Başkanvekili Kastamonu Milletvekili Murat Başesgioğlu, Milliyetçi Hareket 
Partisi Grup Başkanvekili Konya Milletvekili Ömer Izgi, Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara 
Milletvekili Saffet Ankan Bedük, Fazilet Partisi Grup Başkanvekili İstanbul Milletvekili İsmail Kahraman ve 
Demokratik Sol Parti Grup Başkanvekili Konya Milletvekili Emrehan Halıcı'nın, 298 Sayılı Seçimlerin Temel 
Hükümleri ve Seçmen Kütükleri Hakkında Kanunun 47 nci Maddesine Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/527) (S. Sayısı: 494) (Dağıtma tarihi: 19.6.2000) 

5. - 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye Bir Geçici Madde 
Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri ve Plan ve Bütçe Komisyonlan Raporlan 
(1/479) (S. Sayısı: 173) (Dağıtma tarihi: 13.10.1999) 

6. - Tanm İşletmeleri Genel Müdürlüğü Adına Tescil Edilecek Taşınmaz Mallar Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Tanm, Orman ve Köyişleri Komisyonu Raporu (1/506) (S. 
Sayısı: 205) (Dağıtma tarihi: 15.11.1999) 

7. - Sulama Alanlannda Arazi Düzenlenmesine Dair Tanm Reformu Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Tasansı ve Tanm, Orman ve Köyişleri Komisyonu Raporu (1/513) (S. Sayısı : 216) 
(Dağıtma tarihi: 26.11.1999) 

8. - Kadının Statüsü Genel Müdürlüğü Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, 
Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporlan (1/477) (S. Sayısı: 377) (Dağıtma tarihi: 
8.3.2000) 

9.-Millî Eğitim Bakanlığı Döner Sermaye İşletmeleri Kanunu Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik 
ve Spor ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporlan (1/485) (S. Sayısı: 356) (Dağıtma tarihi: 25.2.2000) 

10. - Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 
Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Tasansı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (1/455) (S. Sayısı: 71) (Dağıtma tarihi: 
23.7.1999) 

11. - Bazı Kurum ve Kuruluşlann Korunması ve Güvenliklerinin Sağlanması Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Aynı Kanunun İki Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasansı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/597,1/562) (S. Sayısı: 394) (Dağıtma tarihi: 10.4.2000) 

X 12 - Hayvanlan Koruma Kanunu Tasansı ve İçişleri ve Çevre Komisyonlan Raporları (1/393) (S. 
Sayısı: 89) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) (*) 

13. - Fikir ve Sanat Eserleri Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Tasarısı ve 
Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (1/538) (S. Sayısı: 402) (Dağıtma tarihi: 11.4.2000) 

X 14. - Hayvan Islahı Kanunu Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu Raporu (1/630) (S. 
Sayısı: 418) (Dağıtma tarihi: 4.5.2000) 

15. - Ankara Milletvekili Aydın Tümen'in; 4.6.1985 Tarih ve 3213 Sayılı Maden Kanununun 2 nci 
Maddesinin III Numaralı Bendinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ile Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkanvekili Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin; 4.6.1985 Tarih 
ve 3213 Sayılı Maden Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi ve Bir Geçici Madde Eklenmesi ile 
11.12.1936 Tarihli ve 3078 Sayılı Tuz Kanununun Yürürlükten Kaldınlması Hakkında Kanun Teklifi ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (2/380,2/453) (S. Sayısı: 399) 
(Dağıtma tarihi: 11.4.2000) 

(X) Açık oylamaya tâbi işleri gösterir. 
(*) Hükümet bulunamadığından görüşmeleri bir defaya mahsus ertelenmiştir. 
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X 16. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Polonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Uluslararası 
Karayolu Taşımacılığı Anlaşmasının Tadiline ilişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/269) (S. Sayısı: 102) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 

17. - İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı'nın, Siyasî Ahlak Komisyonu Kanunu Teklifi ve Anayasa 
Komisyonu Raporu (2/75) (S. Sayısı: 40) (Dağıtma tarihi: 15.7.1999) 

X 18. - Türkiye Cumhuriyeti ve İsveç Krallığı Arasında 30 Haziran 1978 Tarihinde İmzalanan Sosyal 
Güvenlik Sözleşmesine Ek Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/337) (S. Sayısı: 45) (Dağıtma tarihi: 
19.7.1999) 

X 19. - Türkiye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti Arasında Konsolosluk Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/312) (S. Sayısı: 
43) (Dağıtma tarihi: 21.7.1999) 

X 20. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kanada Hükümeti Arasında Sosyal Güvenlik Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/350) (S. Sayısı: 47) (Dağıtma tarihi: 21.7.1999) 

X 21. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Arnavutluk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Sosyal Güvenlik 
Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal 
İşler ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/354) (S. Sayısı; 48) (Dağıtma tarihi: 21.7.1999) 

X 22. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Sosyal 
Güvenlik Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma 
ve Sosyal İşler ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/356) (S.Sayısı: 49) (Dağıtma tarihi: 21.7.1999) 

X 23. - Nakdî Tazminat ve Aylık Bağlanması Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Millî Savunma ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/461) (S. Sayısı: 55) (Dağıtma tarihi: 
21.7.1999) 

X 24. - Türkiye Cumhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde 
Çifte Vergilendirmeyi Önleme Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/326) (S. Sayısı: 64) (Dağıtma tarihi: 23.7.1999) 

25. - Türk Silahlı Kuvvetlerinde İlk Nasıp İstihkakına İlişkin Kanun Tasarısı ve Millî Savunma 
Komisyonu Raporu (1/390) (S. Sayısı: 72) (Dağıtma tarihi: 26.7.1999) 

26. - Hazır Gıda İaşesi Kanunu Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/439) (S. Sayısı: 
74) (Dağıtma tarihi: 26.7.1999) 

X 27. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Güney Afrika Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava 
Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/327) (S. Sayısı: 80) (Dağıtma tarihi: 28.7.1999) 

X 28. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Slovenya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava Taşımacılığı 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma 
ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/315) (S. Sayısı: 83) (Dağıtma tarihi: 28.7.1999) 

X 29. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Çin Halk Cumhuriyeti Hong Kong Özel İdari Bölge Hükümeti 
Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/341) (S. Sayısı: 78) (Dağıtma 
tarihi: 29.7.1999) 

X 30. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Slovakya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava Taşımacılığı 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/310) (S. Sayısı: 84) (Dağıtma tarihi: 29.7.1999) 

X 31. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Federal Almanya Cumhuriyeti Hükümeti Arasındaki Hava 
Ulaştırma Anlaşmasında Değişiklik Yapılmasına Dair Mutabakat Zaptının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/368) (S. Sayısı: 77) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) 
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X 32. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Moğolistan Hükümeti Arasında Hava Taşımacılığı 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/349) (S. Sayısı: 79) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) 

X 33. - Uluslararası Sergilere İlişkin Sözleşme ile Sözleşmeye Değişiklik Getiren Uluslararası Sergiler 
Bürosu Genel Kurul Karanna Katılmamızın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/273) (S. Sayısı: 85) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) 

X 34. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Ukrayna Bakanlar Kabinesi Arasında Savunma Sanayii İşbir
liği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Millî Savunma ve Dışişleri 
Komisyonlan Raporlan (1/357) (S. Sayısı: 97) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) 

X 35. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Belarus Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Savunma Sanayii 
İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasansı ve Millî Savunma ve 
Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/369) (S. Sayısı: 98) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) 

X 36. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hindistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasındaki Turizm İşbirliği 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasansı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma 
ve Turizm ve Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/274) (S. Sayısı: 101) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) 

X 37. - Türkiye Cumhuriyeti ile ispanya Krallığı Arasında Uluslararası Karayolu Taşımacılığı 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporlan (1/343) (S. Sayısı: 104) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) 

X 38. - Dünya Turizm Teşkilatı Tüzüğünün Bazı Maddelerinde Yapılan Değişikliklerin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonlan 
Raporları (1/266) (S. Sayısı: 94) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 

X 39. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Turizm Alanında 
İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/267) (S. Sayısı: 95) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 

X 40. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile İsrail Devleti Hükümeti Arasında Kara Taşımacılığı 
Alanında İlkeler Muhtırasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Bayındırlık, 
İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/303) (S. Sayısı : 100) (Dağıtma tarihi : 
3.8.1999) 

X 41. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kırgız Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Ticaret ve Ekonomik 
İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, 
Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/331) (S. Sayısı :103) (Dağıtma tari
hi : 3.8.1999) 

X 42. - Türkiye Cumhuriyeti Ordusu Subay, Askerî Memur ve Muadilleriyle Astsubaylann Giyeceğine 
Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasansı ve İçişleri ve Millî Savunma 
Komisyonları Raporlan (1/402) (S. Sayısı: 112) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 

X 43. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava Taşımacılığı 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/319) (S. Sayısı: 117) (Dağıtma tarihi: 9.8.1999) 

44. - Türk Ticaret Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasansı ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/502) (S. Sayısı : 138) 
(Dağıtma tarihi: 12.8.1999) 

45. - Topyekûn Savunma Sivil Hizmetleri Kanunu Tasansı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/385) 
(S.Sayısı: 139) (Dağıtma tarihi: 13.8.1999) 

46. - Sıtma ve Frengi İlaçlan İçin Kanunun Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Kanun Tasansı ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/469). (S. Sayısı : 142) (Dağıtma tarihi : 
14.8.1999) 

X 47. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Lübnan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/293) (S. Sayısı: 149) (Dağıtma tarihi: 25.8.1999) 
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X 48. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasınm Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/308) (S. Sayısı: 151) (Dağıtma tarihi: 25.8.1999) 

X 49. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/270) (S. Sayısı: 143) (Dağıtma tarihi: 26.8.1999) 

X 50. - Türkiye Cumhuriyeti ile Litvanya Cumhuriyeti Arasında Hukukî ve Ticarî Konularda Hukukî ve 
Adlî İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/283) (S. Sayısı:165) (Dağıtma tarihi: 1.10.1999) 

X 51. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Gürcistan Hükümeti Arasında Sosyal Güvenlik Sözleşmesinin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasansı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve 
Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/489) (S. Sayısı: 174) (Dağıtma tarihi: 19.10.1999) 

52. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ İlinde Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/191) (S. Sayısı: 
181) (Dağıtma tarihi: 19.10.1999) 

X 53. - Türkiye Cumhuriyeti ile Türk Kültür ve Sanatları Ortak Yönetimi Genel Müdürlüğü Arasında 
Arsa Tahsisi Hakkında Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/511) (S. Sayısı: 177) (Dağıtma tarihi: 20.10.1999) 

X 54. - Türkiye Cumhuriyeti ile Şili Cumhuriyeti Arasında Yatınmlann Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşma ve Eki Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasansı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporlan (1/530) (S. Sayısı: 183) (Dağıtma tarihi: 
25.10.1999) 

X 55. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden 
Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması ve Eki 
Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri 
Komisyonları Raporlan (1/542) (S. Sayısı: 185) (Dağıtma tarihi: 25.10.1999) 

56. - Türk Ticaret Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasansı ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/481) (S. Sayısı: 187) 
(Dağıtma tarihi: 25.10.1999) 

57. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfükar lzol ve 38 Arkadaşının, Şanlıurfa İlinde Büyükşehir Belediyesi 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner
gesi (2/18) (S. Sayısı: 192) (Dağıtma tarihi: 2.11.1999) 

58. - Millî Müdafaa Mükellefiyeti Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasansı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/537) (S. Sayısı: 194) (Dağıtma tarihi: 2.11.1999) 

59. - Askerî Hava Alanlan Çevresinde Uygulanacak İnşaat ve Her Türlü Mania Smırlamalan 
Hakkında Kanun Tasansı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/384) (S. Sayısı : 193) (Dağıtma tarihi : 
4.11.1999) 

X 60. - EFTA Devletleri ile Türkiye Arasında Anlaşmada Yapılan Değişikliklerin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve 
Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/529) (S. Sayısı: 200) (Dağıtma tarihi: 15.11.1999) 

X 61. - Uluslararası Denizcilik örgütü Sözleşmesinde Yapılan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonlan 
Raporlan (1/549) (S. Sayısı: 202) (Dağıtma tarihi: 15.11.1999) 

X 62. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Özbekistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Karşılıklı 
Büyükelçilikler Faaliyetlerinin Gayrimenkul ve Malî Veçhelerine İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğu Hakkında Kanun Tasansı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/547) (S. Sayısı: 204) (Dağıtma tari
h i : 15.11.1999) 

63. - Harp Araç ve Gereçleri ile Silah, Mühimmat ve Patlayıcı Madde Üreten Sanayi Kuruluşlannın 
Denetimi Hakkında Kanun Tasansı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ye Teknoloji ve Millî 
Savunma Komisyonlan Raporlan (1/381) (S. Sayısı: 196) (Dağıtma tarihi: 17.11.1999) 
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X 64. - Tüm Göçmen İşçilerin ve Aile Fertlerinin Haklarının Korunmasına Dair Uluslararası 
Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal 
işler ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/539) (S. Sayısı: 199) (Dağıtma tarihi: 17.11.1999) 

X 65. - Ozon Tabakasını İncelten Maddelere Dair Montreal Protokolünde Yapılan Değişikliğin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Çevre ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/541) (S. Sayısı: 208) (Dağıtma tarihi: 18.11.1999) 

66. - Samsun Milletvekili Ahmet Demircan ve 18 Arkadaşının, Kuzey Anadolu Projesi Bölge Kalkınma 
İdaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/119) (S. Sayısı: 213) (Dağıtma tarihi: 25.11.1999) 

67. - Uşak Milletvekilleri Mehmet Yaşar Ünal ile Hasan özgöbek'in, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/129) (S. Sayısı: 220) (Dağıtma tarihi: 6.12.1999) 

68.-Konya Milletvekili Teoman Rıza Güneri ve 8 Arkadaşının, Konya Ovası ve Orta Anadolu Bölge 
Kalkınma İdaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/4) (S. Sayısı: 219) (Dağıtma tarihi: 8.12.1999) 

69. - Uyuşturucu Maddelerin Murakabesi Hakkında Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile. Çalışma ve Sosyal İşler ve İçişleri Komisyonları Raporları (1/568) (S. 
Sayısı: 252) (Dağıtma tarihi: 21.12.1999) 

70. - Kimlik Bildirme Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Ek Madde ile Bir 
Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/570) (S. Sayısı: 253) 
(Dağıtma tarihi: 21.12.1999) 

71. - Taşınmaz Mal Zilyetliğine Yapılan Tecavüzlerin önlenmesi Hakkında Kanuna Bazı Maddeler 
Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/557) (S. Sayısı: 254) (Dağıtma tarihi : 
21.12.1999) 

72. - Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı, Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununa Bir Madde Eklenmesine Dair Kanun 
Tasarısı, Jandarma Teşkilâtı Görev ve Yetkileri Kanununa İki Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ile 
Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in, Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/569, 
1/571, 1/572,2/72) (S. Sayısı: 295) (Dağıtma tarihi: 21.12.1999) 

73. - Uzman Jandarma Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Uzman Jandarma 
Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/560, 
1/573) (S. Sayısı: 296) (Dağıtma tarihi: 21.12.1999) 

74. - Denizli Milletvekili Beyhan Aslan'ın, Yedi İlde Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında 9 Eylül 
1993 Tarih ve 504 Sayılı KHK'nin 1 inci Maddesinin 1 inci Fıkrasının Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi 
ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/23) (S. Sayısı: 300) (Dağıtma 
tarihi: 21.12.1999) 

75. - Malatya Milletvekili Yaşar Canbay'ın, Malatya İl Merkezinde Fırat ve Beydağı Adında İki İlçe 
Kurulması ve Mevcut Yeşilyurt ile Battalgazi İlçe Belediyeleri de Dahil Edilmek Suretiyle Malatya 
Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/328) (S. Sayısı: 299) (Dağıtma tarihi: 24.12.1999) 

76. - Kaçakçılığın Men ve Takibine Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/565) (S. Sayısı: 303) (Dağıtma tarihi: 24.12.1999) 

77. - Türk Ceza Kanununun ve Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunun Birer 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/556) (S. Sayısı: 
304) (Dağıtma tarihi: 24.12.1999) 

78. - Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu'nun, İl özel İdaresi Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/143) (S. Sayısı: 287) (Dağıtma tarihi: 28.12.1999) 
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79. - Şanlıurfa Milletvekili Sedat Edip Bucak'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/253) (S. Sayısı: 257) (Dağıtma tarihi: 14.1.2000) 

80. - Van Milletvekili Mustafa Bayram'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/287) (S. Sayısı: 271) (Dağıtma tarihi: 14.1.2000) 

81. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/352) (S. Sayısı: 290) (Dağıtma tarihi: 14.1.2000) 

82. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/371) (S. Sayısı: 291) (Dağıtma tarihi: 14.1.2000) 

83. - Yardım Toplama Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri ve İçişleri 
Komisyonları Raporları (1/566) (S. Sayısı: 310) (Dağıtma tarihi: 14.1.2000) 

84. - Türk Silahlı Kuvvetleri Stratejik Hedef Planının Gerçekleştirilmesi Maksadıyla Gelecek Yıllara Sâri 
Taahhütlere Girişme Yetkisi Verilmesi Hakkında Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve Millî Savunma ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/386) (S. Sayısı :313) (Dağıtma 
tarihi: 26.1.2000) 

85.-Uzman Erbaş Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarıları ve Millî Savunma ve 
Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/387,1/414,1/462) (S.Sayısı:314)(Dağıtmatarihi:26.1.2000) 

86. - Bartın Milletvekili Zeki Çakan'ın, 28.3.1983 Tarih ve 2809 Sayılı Yükseköğretim Kurumlan 
Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna Bir Ek 
Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
Önergesi (2/22) (S. Sayısı: 315) (Dağıtma tarihi: 28.1.2000) 

87. - Gümüşhane Milletvekili Lütfı Doğan ve 48 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bazı 
Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/34) (S. Sayısı: 316) (Dağıtma tarihi: 28.1.2000) 

88. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Kamu İktisadî Teşebbüsleri Personel Rejiminin Düzenlenmesi 
ve 233 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinin Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Kanun 
Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/329) (S. Sayısı: 321) (Dağıtma tarihi: 11.2.2000) 

89. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/307) (S. Sayısı: 322) (Dağıtma tarihi: 11.2.2000) 

90. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/391) (S. Sayısı: 323) (Dağıtma tarihi: 11.2.2000) 

91. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/392) (S. Sayısı: 324) (Dağıtma tarihi: 11.22000) 

92. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/393) (S. Sayısı: 325) (Dağıtma tarihi: 11.2.2000) 

93. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/395) (S. Sayısı: 326) (Dağıtma tarihi: 11.2.2000) 

94. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/396) (S. Sayısı: 327) (Dağıtma tarihi: 11.2.2000) 
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95. - İzmir Milletvekili Hasan Ufuk Söylemez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İki Arkadaşının İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İti
razı (3/168) (S. Sayısı: 221'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

96. - Kayseri Milletvekili Abdullah Gül'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/170) (S. Sayısı: 222'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

97. - Sivas Milletvekili Musa Demirci'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/171) (S. Sayısı: 223'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

98. - Malatya Milletvekili Mehmet Recai Kutan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/172) (S. Sayısı: 224'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

99. - Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/174) (S. Sayısı: 226*ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

100. - İstanbul Milletvekili Abdülkadir Aksu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/175) (S. Sayısı: 227'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

101. - Mardin Milletvekili Fehim Adak'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İki Arkadaşının İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İti
razı (3/176) (S. Sayısı: 228'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

102. - Ankara Milletvekili Rıza Ulucak'm Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/177) (S. Sayısı: 229'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

103. - Kocaeli Milletvekili Meral Akşener'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/186) (S. 
Sayısı: 234'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

104. - Sivas Milletvekili Temel Karamollaoğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/187) (S. 
Sayısı: 235'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

105. - Kocaeli Milletvekili Meral Akşener'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/196) (S. 
Sayısı: 241'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

106. - Kahramanmaraş Milletvekili Avni Doğan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/197) (S. 
Sayısı: 242'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

107. - Kocaeli Milletvekili Osman Pepe'nin, Danca Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi 
ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/338) (S. Sayısı : 
320) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 
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108. - Kahramanmaraş Milletvekili Avni Doğan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/278) (S. 
Sayısı: 262'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 18.2.2000) 

109. - Trabzon Milletvekili Eyüp Aşık'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/351) (S. 
Sayısı: 272'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 18.2.2000) 

110. - Diyarbakır Milletvekili Ömer Vehbi Hatipoğlu, Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk ve Bitlis 
Milletvekili Zeki Ergezen'in Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve 
Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporları ve Hatay Milletvekili 
Namık Kemal Atahan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/367) (S. Sayısı: 274'e 1 inci 
Ek) (Dağıtma tarihi: 18.2.2000) 

111. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/413) (S. Sayısı: 347) (Dağıtma tarihi: 18.2.2000) 

112. - Çiftçi Mallarının Korunması Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Tarım, Orman ve Köyişleri 
Komisyonları Raporları (1/470) (S. Sayısı: 348) (Dağıtma tarihi: 21.2.2000) 

113. - Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna İki Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/85) (S. Sayısı: 349) 
(Dağıtma tarihî: 21.2.2000) 

114. - Trabzon Milletvekili Şeref Malkoç ve 20 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/364) (S. Sayısı: 350) (Dağıtma tarihi; 21.2.2000) 

X 115. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Cezayir Demokratik Halk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Yatınmlann Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasınm Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/591) (S. Sayısı: 353) (Dağıtma tari
hi : 23.2.2000) 

116. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'm Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/181) (S. Sayısı: 360) (Dağıtma tarihi: 23.2.2000) 

X 117. - Uyuşturucu Maddelere Dair 1961 Tek Sözleşmesinin Tadiline İlişkin Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonlan Raporlan 
(1/580) (S. Sayısı: 352) (Dağıtma tarihi: 25.2.2000) 

118. - Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Kaya ve 8 Arkadaşının, Kahramanmaraş İlinde Büyükşehir 
Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/352) (S. Sayısı: 365) (Dağıtma tarihi: 25.2.2000) 

119. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/329) (S. Sayısı: 358) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

120 - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/252) (S. Sayısı: 359) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

121. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/178) (S. Sayısı: 361) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 
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122. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/169) (S. Sayısı: 362) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

123. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/167) (S. Sayısı: 363) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

124. - Burdur Milletvekili Süleyman Coşkuner'in, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/362) (S. Sayısı: 364) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

X 125. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bosna-Hersek Bakanlar Kurulu Arasında Kültür 
Merkezlerinin Kuruluşu ve İşleyişi Hakkında Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/626) (S. Sayısı: 372) (Dağıtma tarihi: 6.3.2000) 

126. - Fazilet Partisi Genel Başkanı Malatya Milletvekili Recai Kutan ve Doğru Yol Partisi Genel 
Başkanı İstanbul Milletvekili Tansu Çiller ile 185 Milletvekilinin, Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının Bazı 
Maddelerinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/452) (S. Sayısı: 379) 
(Dağıtma tarihi: 6.3..2000) 

127. - Karaman Milletvekili Hasan Çalış ve 50 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/263) (S. Sayısı: 378) (Dağıtma tarihi: 7.3.2000) 

128. - İzmir Milletvekili Hasan Ufuk Söylemez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldınlması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Bursa Milletvekili Ali Arabacı ve Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'm İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazlan (3/305) (S. Sayısı: 332'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

129. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nm İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/309) (S. Sayısı : 
334'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

130. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydm'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldınlması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Bursa Milletvekili Ali Arabacı ve İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydm'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazlan (3/346) (S. Sayısı: 339'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

131. - Amasya Milletvekili Akif Gülle'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldınlması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
ve Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nm İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazlan (3/347) (S. Sayısı: 340'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

132. - Amasya Milletvekili Gönül Saray Alphan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldınlması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/394) (S. Sayısı: 
344'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

133. - Denizli Milletvekili Hasan Erçelebi'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldınlması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/397) (S. Sayısı: 
345'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

134. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 20 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/107) (S. Sayısı : 381) (Dağıtma tarihi : 
28.3.2000) 
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135. - Erzincan Milletvekili Sebahattin Karakelle ve 56 Arkadaşının, Erzincan'a Erzincan Üniversitesi 
Adıyla Bir Üniversite Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/297) (S. Sayısı: 382) (Dağıtma tarihi: 28.3.2000) 

"M 36. - Aksaray Milletvekilleri Sadi Somuncuoğlu ve Kürşat Eser'in, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkmda Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/376) (S. Sayısı : 390) (Dağıtma tarihi : 
30.3.2000) 

X 137. - Türkiye Cumhuriyeti ile Kırgız Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden Alman Vergilerde Çifte 
Vergilendirmeyi önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/634) (S. Sayısı: 
386) (Dağıtma tarihi: 4.4.2000) 

138. - Burdur Milletvekili Hasan Macit'in, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkmda Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/420) (S. Sayısı: 388) (Dağıtma tarihi: 4.4.2000) 

139. - Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Sağlam ve 13 Arkadaşının, 2547 Sayılı Yükseköğretim 
Kanununa Geçici Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/370) (S. Sayısı: 392) (Dağıtma tarihi: 4.4.2000) 

140. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkmda 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkmda Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/240) (S. Sayısı: 393) (Dağıtma tarihi: 4.4.2000) 

141. - Trabzon Milletvekili Şeref Malkoç ve 18 Arkadaşının, Trabzon ili Merkezinde Gazipaşa, Fatih ve 
Değirmendere Adıyla Üç ilçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/413) (S. Sayısı: 396) (Dağıtma tarihi: 11.4.2000) 

142. - Ağn Milletvekili Nidai Seven ve 73 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 
41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına ilişkin Önergesi (2/190) (S. Sayısı: 397) (Dağıtma tarihi: 13.4.2000) 

143. - ispirto ve İspirtolu İçkiler tnhisan Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasansı ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Plan ve Bütçe Komisyonlan Raporları (1/443) 
(S. Sayısı: 398) (Dağıtma tarihi: 13.4.2000) 

144. - Balıkesir Milletvekili İsmail özgün'ün, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önerge
si (2/100) (S. Sayısı: 404) (Dağıtma tarihi: 17.4.2000) 

145. - Giresun Milletvekilleri Mustafa Yaman, Burhan Kara, Hasan Akgün, Turhan Alçelik, Rasim 
Zaimoğlu ve 14 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/333) (S. Sayısı: 403) 
(Dağıtma tarihi: 18.4.2000) 

X 146. - Emniyet Genel Müdürlüğüne Ait Araç, Gereç, Mal ve Malzemenin Satış, Hibe, HEK ve Hurda 
Durum ve İşlemlerine Dair Kanun Tasansı ve İçişleri ve Plan ve Bütçe Komisyonlan Raporlan (1/618) (S. 
Sayısı: 406) (Dağıtma tarihi: 24.4.2000) 

X 147. - Silahlı Kuvvetler İhtiyaç Fazlası Mal ve Hizmetlerinin Satış, Hibe, Devir ve Elden Çıkanlması; 
Diğer Devletler Adına Yurt Dışı ve Yurt İçi Alımların Yapılması ve Eğitim Görecek Yabancı Personel 
Hakkında Kanunun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarısı ve Silahlı Kuvvetler İhtiyaç 
Fazlası Mal ve Hizmetlerinin Satış, Hibe, Devir ve Elden Çıkarılması; Diğer Devletler Adına Yurt Dışı ve Yurt 
İçi Alımların Yapılması ve Eğitim Görecek Yabancı Personel Hakkında Kanunun Bazı Maddelerinin 
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Değiştirilmesine Dair 31.5.1989 Tarihli ve 3567 Sayılı Kanun ve Anayasanın 89 uncu Maddesi Gereğince 
Cumhurbaşkanınca Bir Daha Görüşülmek Üzere Geri Gönderme Tezkeresi ve Plan ve Bütçe Komisyonu 
Raporu (1/382,1/258) (S. Sayısı: 407) (Dağıtma tarihi: 24.4.2000) 

148. - Erzurum Milletvekilleri İsmail Köse, Cezmi Polat ve Mücahit Himoğlu'nun, Doğu Anadolu Projesi 
Bölge Kalkınma idaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/379) (S. Sayısı: 408) (Dağıtma tarihi: 
24.4.2000) 

149. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal ve 3 arkadaşının, 28.3.1983 Tarih ve 2809 Sayılı Yükseköğretim 
Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/105) (S. Sayısı: 409) (Dağıtma tarihi: 24.4.2000) 

150. - Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî 
Savunma Komisyonu Raporu (1/595) (S.Sayısı: 411) (Dağıtma tarihi: 26.4.2000) 

151. - Türk Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun 
Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/647) (S. Sayısı: 412) (Dağıtma tarihi: 26.4.2000) 

152. - Avukatlık Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Avukatlık Kanununa Bazı 
Maddelerin Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Kütahya Milletvekili Emin Karaa'nın, 1136 Sayılı Avukatlık 
Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bü Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Teklifi 
ve Adalet Komisyonu Raporu (1/422,1/411,2/317) (S.Sayısı: 413) (Dağıtma tarihi: 1.5.2000) 

X 153. - özel Karayolu Taşıtlarının Geçici İthaline Dair Gümrük Sözleşmesi Değişikliklerinin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/655) (S. Sayısı: 415) (Dağıtma tarihi: 1.5.2000) 

X 154. - Uydular Aracılığı ile Haberleşme Avrupa Teşkilâtı Sözleşmesinde Yapılan Değişikliklerin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/656) (S. Sayısı: 
416) (Dağıtma tarihi: 1.5.2000) 

X 155. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bangladeş Halk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Gelir 
Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/654) (S. Sayısı: 417) (Dağıtma tarihi: 1.5.2000) 

156. - Bursa Milletvekili Burhan Orhan'ın, Beş İlçe ve Bir İl Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/301) (S. Sayısı: 419) 
(Dağıtma tarihi: 4.5.2000) 

157. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu ve 21 Arkadaşının, İnegöl Adıyla Bir İl, Alanyuıt, Cerrah, 
Kurşunlu, Tahtaköprü ve Yenice Adıyla 5 İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/357) (S. Sayısı: 420) (Dağıtma tari
hi : 4.5.2000) 

158. - Erzurum Milletvekili Zeki Ertugay ve 8 Arkadaşının, Doğu Anadolu Projesi Bölge Kalkınma 
İdaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/173) (S. Sayısı: 425) (Dağıtma tarihi: 15.5.2000) 

159. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Ankan Bedük'ün, 8.3.1950 Tarih 
ve 5590 Sayılı Kanunun Adı ile Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Ek ve Dört Geçici Madde 
Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/344) (S. Sayısı: 424) (Dağıtma tarihi: 23.5.2000) 

160. - 3414 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma 
ve Turizm Komisyonu Raporu (1/639)(S. Sayısı: 428) (Dağıtma tarihi: 23.5.2000) 

X 161. - Türkiye Cumhuriyeti ile Singapur Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde 
Çifte Vergilendirmeyi önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması ve Eki Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/628) (S. Sayısı: 430) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) 
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X 162. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bahreyn Devleti Hükümeti Arasında Hava Taşımacılığı 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/648) (S. Sayısı: 431) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) 

X 163. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hırvatistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava 
Taşımacılığı Anlaşmasınm Onaylanmasmm Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/649) (S. Sayısı: 432) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) 

164. - Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır'ın, Türk Ceza Kanununun Bazı Maddeleri ile Terörle 
Mücadele Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/295) (S. Sayısı: 436) (Dağıtma tarihi : 
29.5.2000) 

165. - Burdur Milletvekili Hasan Macit'in, 1163 Sayılı Kooperatifler Kanununun 94 üncü Maddesinde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/378) (S. Sayısı: 437) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) 

166. - Devlet Mezarlığı Dışında Defnedilen Bazı Devlet Büyüklerinin Mezarları Hakkında Kanun 
Tasansı ile Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır'ın, Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkanvekilleri 
Erzurum Milletvekili İsmail Köse ve Konya Milletvekili Ömer İzgi ile 7 Arkadaşının, Aynı Mahiyetteki 
Kanun Teklifleri ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/559, 2/250, 2/360) (S. Sayısı: 435) (Dağıtma Tarihi: 
30.5.2000) 

167. - Emniyet Teşkilâtı Kanunu, Polis Yükseköğretim Kanunu ve 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü 
Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasansı ile 
Emniyet Teşkilâtı Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 490 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararname ve İçişleri ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/497,1/212) (S. Sayısı: 438) (Dağıtma ta
rihi : 5.6.2000) 

( 168. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın, Yasama Dokunulmazlığının Kaldınlması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/465) (S. Sayısı: 439) (Dağıtma tarihi 5.6.2000) 

169. - Van Milletvekili Mustafa Bayram'm, Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/430)) (S. Sayısı: 440) (Dağıtma tarihi: 5.6.2000) 

170. - Diyarbakır Milletvekili Ömer Vehbi Hatipoğlu'nun, Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon 
Raporu (3/443)) (S. Sayısı: 441) (Dağıtma tarihi: 5.6.2000) 

171. - İçel Milletvekili Hidayet Kılınç'm, Belediyelerin Faiz Borçlarının Affı Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/427) (S. Sayısı: 460) 
(Dağıtma tarihi: 7.6.2000) 

X 172. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uluslararası Telekomünikasyon Birliği Genel Sekreteri 
Arasında Radyokomünikasyon Meclisi ve Dünya Radyokomünikasyon Konferansı ile Radyokomünikasyon 
Sektörü ile İlgili Diğer Toplantılann Düzenlenmesi, Gerçekleştirilmesi ve Giderlerinin Karşılanmasına İlişkin 
Anlaşmanın Onaylanmasmm Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/661) (S. Sayısı: 454) (Dağıtma tarihi: 8.6.2000) 

X 173. - Türkiye Cumhuriyeti ile Türkmenistan Cumhuriyeti Hükümetleri arasında Ankara ve 
Aşkabad'da Diplomatik Temsilciliklerin Yerleşimine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/666) (S. Sayısı: 455) (Dağıtma tari
hi : 8.6.2000) 

X 174. - En Kötü Biçimlerdeki Çocuk İşçiliğinin Yasaklanması ve Ortadan Kaldınlmasına İlişkin Acil 
Eylem Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve 
Sosyal İşler ve Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/673) (S. Sayısı: 457) (Dağıtma tarihi: 8.6.2000) 

X 175. - Türkiye Cumhuriyeti ile Danimarka Krallığı Arasında Sosyal Güvenlik Sözleşmesinin ve Eki 
Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal 
İşler ve Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/672) (S. Sayısı: 456) (Dağıtma tarihi: 12.6.2000) 
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X 176. - 14 Aralık 1972 Tarihli Avrupa Sosyal Güvenlik Sözleşmesinin 7 nci ve 26 ncı Maddelerine 
Uygun Olarak, Hollanda Krallığı ile Türkiye Cumhuriyeti Arasında 5 Nisan 1966 Tarihinde Düzenlenen 
Hollanda-Türkiye Sosyal Güvenlik Sözleşmesinin Revizyonunu Amaçlayan ve Hakların Meşruluğunu 
İlgilendiren Ek Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, 
Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/674) (S. Sayısı : 458) (Dağıtma tarihi : 
12.6.2000) 

X 177. - 14 Aralık 1972 Tarihli Avrupa Sosyal Güvenlik Sözleşmesinin 7 nci ve 26 ncı Maddeleri 
Uyarınca, 5 Nisan 1966 Tarihli Hollanda Krallığı ile Türkiye Cumhuriyeti Arasındaki Sosyal Güvenlik 
Sözleşmesinin Revizyonunu Amaçlayan Hollanda Krallığı ile Türkiye Cumhuriyeti Arasında Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/675) (S. Sayısı: 459) (Dağıtma tarihi: 12.6.2000) 

178. - Memleket İçi Düşmana Karşı Silahlı Müdafaa Mükellefiyeti Kanununun Bazı Maddelerinin 
Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma Komisyonları Raporları (1/581) (S. 
Sayısı: 482) (Dağıtma tarihi: 12.6.2000) 

179. - Nevşehir Milletvekilleri Mükremin Taşkın ve İsmail Çevik'in, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/424) (S. Sayısı :486) (Dağıtma 
tarihi: 14.6.2000) 

180. - Bolu Milletvekili Mustafa Karslıoğlu'nun, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Kanunu ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/447) (S. Sayısı: 487) (Dağıtma ta
rihi : 14.6.2000) 

X 181. - Türkiye Cumhuriyeti ile Yunanistan Arasında Ekonomik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/677) (S. 
Sayısı: 491) (Dağıtma tarihi: 15.6.2000) 

X 182. - Türkiye Cumhuriyeti ile Hindistan Cumhuriyeti Arasında Yattnmlann Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Plan ve Bütçe 
ve Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/671) (S. Sayısı: 489) (Dağıtma tarihi: 19.6.2000) 

183. - İzmir Milletvekilleri Süha Tanık ve Işılay Saygın'ın, İzmir İlinde Uzundere Adı ile Bir İlçe 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/365) (S. Sayısı: 498) (Dağıtma tarihi: 19.6.2000) 

184. - Amasya Milletvekili Ahmet İyimaya'nın, 24.2.1983 Tarih ve 2802 Sayılı Hâkimler ve Savcılar 
Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ile Hatay Milletvekili Namık Kemal 
Atahan ve Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın, Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu 
(2/433,2/500) (S. Sayısı: 493) (Dağıtma tarihi: 21.6.2000) 

X 185. - Türkiye Cumhuriyeti ile Yunanistan Arasındaki Yatırımlann Karşılıklı Teşviki ve 
Korunması Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Plan ve Bütçe ve 
Dışişleri Komisyonlan Raporları (1/676) (S. Sayısı: 490) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 

186. - Maden Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasansı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, 
Tabii Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/669) (S. Sayısı : 492) (Dağıtma tarihi : 
22.6.2000) 

X 187. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Amerika Birleşik Devletleri Hükümeti Arasında 
Belbaşı Tesisinin Kapanması ve Yeni Bir Sismik Araştırma İstasyonunun Faal Hale Getirilmesi ile İlgili 
Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî 
Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/667) (S. Sayısı: 497) (Dağıtma ta
rihi : 22.6.2000) 

188. - Kahramanmaraş Milletvekili Avni Doğan ve 41 Arkadaşının, Elbistan Adı İle Bir İl ve Üç 
İlçe Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/428) (S. Sayısı: 499) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 
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X 189. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uluslararası Çalışma örgütü Arasında Uluslararası 
Çalışma örgütünün Ankara'daki Ofisi tçin Yer Tahsisine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/579) (S. Sayısı: 500) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 

190. - öğretmen ve Eğitim Uzmanı Yetiştiren Yükseköğretim Kurumlarında Parasız Yatılı veya 
Burslu öğrenci Okutma ve Bunlara Yapılacak Sosyal Yardımlara İlişkin Kanunda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonları 
Raporları (1/685) (S. Sayısı: 505) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 

191. - Gülhane Askerî Tıp Akademisi Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Millî Savunma Komisyonları Raporları (1/459) (S. 
Sayısı: 519) (Dağıtma tarihi: 27.6.2000) 

X 192. - Türkiye Cumhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti Hükümetleri Arasında Ankara ve Duşanbe'de 
Diplomatik Temsilciliklerinin Yerleşimine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/683) (S. Sayısı: 512) (Dağıtma tarihi: 27.6.2000) 

X 193. - Karadeniz Ekonomik İşbirliği Ülkeleri Hükümetleri Arasında Doğal ve İnsanlardan 
Kaynaklanan Afetlerde Acil Yardım ve Acil Müdahale Anlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/681) (S. Sayısı: 513) (Dağıtma tari
hi : 27.6.2000) 

X 194. - Karadeniz Ekonomik İşbirliği Örgütü Ayrıcalıklar ve Bağışıklıklar Ek Protokolünün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/686) (S. Sayısı: 514) (Dağıtma tarihi: 27.6.2000) 

X 195. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Büyük Britanya ve Kuzey İrlanda Birleşik Krallığı Hükümeti 
Arasında Sosyal Güvenlik Sözleşmesinin ve Eki Sağlık Bakımı Hakkında Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/687) (S. Sayısı: 515) (Dağıtma tarihi: 27.6.2000) 

196. - Devlet İhale Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasansı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/564) (S.Sayısı: 522) (Dağıtma tarihi: 28.6.2000) 

197. - Adıyaman Milletvekili Hasari Güler'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon 
Raporu ve Adana Milletvekili Ali Gören'in, İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/423) 
(S. Sayısı: 443'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

198. - Nevşehir Milletvekili İsmail Çevik'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon 
Raporu ve Adana Milletvekili Ali Gören'in, İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/424) 
(S. Sayısı: 444'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

199. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon 
Raporu ve Bursa Milletvekili Ali Arabacı ve İki Arkadaşının, İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazları (3/425) (S. Sayısı : 445'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

200. - Kastamonu Milletvekili M. Hadi Dilekçi'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyon Raporu ve Adana Milletvekili Ali Gören ve Aksaray Milletvekili Murat Akın'in, İçtüzüğün 
133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazlan (3/460) (S. Sayısı : 450'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 
1.10.2000) 

201. - Aydın Milletvekili Sema Pişkinsüt'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon 
Raporu ve Adana Milletvekili Ali Gören'in, İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/462) 
(S. Sayısı: 452'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

202. - Kır Bekçileri Hakkında Kanunun Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri 
Komisyonu Raporu (1/711) (S.Sayısı: 521) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 
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203.- Avda ve Sporda Kullanılan Tüfekler, Nişan Tabancaları ve Av Bıçaklarının Yapımı, Alımı, 
Satımı ve Bulundurulmasına Dair Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve içişleri 
Komisyonu Raporu (1/420) (S. Sayısı: 524) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

204. - Balıkesir Milletvekili İlyas Yılmazyıldız'ın, Devlet Memurları Kanununa Ek Geçici 
Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/314) (S. Sayısı: 525) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

205. - Ankara Milletvekili Ali Işıklar ve 29 Arkadaşının, Kamu Görevlileri Sendikaları Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/423) (S. 
Sayısı :526) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

206. - İzmir Milletvekili Rifat Serdaroğlu'nun; İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı'nın; Amasya 
Milletvekili Ahmet İyimaya'nın; Ankara Milletvekili Yıldırım Akbulut'un; Şırnak Milletvekili Mehmet 
Salih Yıldınm'm; Gaziantep Milletvekili Ali Ilıksoy, Konya Milletvekili Ömer İzgi ve Ankara 
Milletvekili Nejat Arseven'in; İstanbul Milletvekili Ziya Aktaş ve 42 Arkadaşının; Zonguldak 
Milletvekili Hasan Gemici'nin ve İzmir Milletvekili Işılay Saygın'ın; Türkiye Büyük Millet Meclisi 
İçtüzüğünde Değişiklik Yapılmasına Dair İçtüzük Teklifleri ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/94,2/232, 
2/286, 2/307,2/310, 2/311, 2/325, 2/442, 2/449) (S. Sayısı: 527) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

X 207. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Venezuela Cumhuriyeti Hükümeti Arasındaki Turizm 
Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/665) (S. Sayısı: 528) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

X 208. - Avrupa-Kafkasya-Asya Ulaştırma Koridorunun Üzerinde Uluslararası Taşımacılığın 
Geliştirilmesi Hakkında Çok Taraflı Temel Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/668) (S. Sayısı : 529) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

X 209. - Türkiye Cumhuriyeti ile Yunanistan Cumhuriyeti Arasında Deniz Taşımacılığı 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/670) (S. Sayısı: 530) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

X 210. - Uydular Aracılığı ile Mobil Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı Sözleşmesi ve İşletme 
Anlaşmasında Yapılan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/684) (S.Sayısı: 531) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

X 211. -Türkiye Cumhuriyeti ile Rusya Federasyonu Arasında Hukukî, Ticarî ve Cezaî Konularda 
Adlî Yardımlaşma Sözleşmesinin ve Sözleşmeye İlişkin Notaların Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/707) (S. Sayısı : 532) (Dağıtma tarihi : 
1.10.2000) 

X 212. - Türkiye Cumhuriyeti ile Yunanistan Cumhuriyeti Arasında Türkiye Cumhuriyeti İçişleri 
Bakanlığı ile Yunanistan Cumhuriyeti Kamu Düzeni Bakanlığı Suç ile, özellikle Terörizm, Örgütlü 
Suçlar, Uyuşturucu Madde Kaçakçılığı ve Yasadışı Göç ile Mücadelede İşbirliği Anlaşmasının 
Onaylanmasunun Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/708) (S. Sayısı: 533) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

213. - Trabzon Milletvekili Nail Çelebi'nin, Kamulaştırma Kanununun Bir Maddesinin 
Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Raporu 
(2/251) (S. Sayısı: 534) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

214. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon 
Raporu ve İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/509) (S. Sayısı: 468'e 1 inci ek) (Dağıtma tarihi: 13.10.2000) 

X 215. - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti İle Fransa Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Nükleer 
Enerjinin Banşçıl Amaçlı Kullanımı İçin İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Dışişleri 
Komisyonlan Raporlan (1/688) (S. Sayısı: 535) (Dağıtma tarihi: 16.10.2000) 

— C$ 

- 4 5 -





D ö n e m : 21 Yasama Yı l ı : 1 

T.B.M.M. (S. Sayısı: 150) 

Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhu
riyeti Hükümeti Arasında Denizcilik Anlaşmasının Onay
lanmasının Uygun Bulunduğuna Dair ICanun Tasarısı ve 
Bayındırlık, îmar? Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri 

Komisyonları Raporları (1/302) 

T.C. 
Başbakanlık 

Kanunlar ve Kararlar 3.6.1999 
Genel Müdürlüğü 

Sayı: B.02.0.KKG.0.11/196-34212504 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Önceki yasama döneminde hazırlanıp Başkanlığınıza sunulan ve İçtüzüğün 77 nci mad
desi uyarınca hükümsüz sayılan ilişik listede adları belirtilen kanun tasarılarının yenilenme
si Bakanlar Kurulunca uygun görülmüştür. 

Gereğini arz ederim. 
Bülent Ecevit 

Başbakan , 

11613 Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı 

T.C. 
Başbakanlık 

Kanunlar ve Kararlar 25.6.1997 
Genel Müdürlüğü 

Sayı: B.02.0.KKG/101-1195/2593 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLEr MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Dışişleri Bakanlığınca hazırlanan ve Başkanlığınıza arzı Bakanlar Kurulunca 26.5.1997 

tarihinde kararlaştırılan "Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hü
kümeti Arasında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı" ile gerekçesi ilişikte gönderilmiştir. 

Gereğini arz tderim. 
Prof. Dr. Necmettin Erbakan 

Başbakan 
GEREKÇE 

Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti arasındaki ticarî deniz 
faaliyetlerini eşitlik ve karşılıklı yarar ilkeleri çerçevesinde geliştirmek ve uluslararası denizciliğin 
gelişmesine katkıda bulunmak arzusuyla 5 Mayıs 1997 tarihinde, Ankara'da, "Türkiye Cumhuriye
ti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik Anlaşması" imzalanmıştır. 
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îmzalanan bu anlaşma ile, Türkiye ile Azerbaycan arasındaki denizcilik ilişkilerinde; 
- Taraflar arasında denizcilik ilişkilerinin geliştirilmesi, 

- Seyir güvenliği konusunda en iyi koordinasyonun sağlanması ve deniz güvenliğinin artırıl
ması, 

- Taraflarda mevcut gemi inşa, tamir ve onarım tesislerinin kullanılmasının teşvik edilmesi, 
- Bütün olarak taraflar arasındaki ticarî ve ekonomik ilişkilerin geliştirilmesi ve artırılması, 

- Azerbaycan'da mevcut limanların yeniden yapılması ve modernizasyonu açısından deniz ge
milerinin temini, teknik teçhizat ve Azerbaycan Denizcilik Teşkilâtının hizmet personelinin eğiti
mini de içerecek şekilde işbirliğinin yapılması amaçlanmıştır. 

Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Raporu 
Türkiye Büyük Millet Meclisi 

Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm Komisyonu 5.8.1999 
Esas No.: 1/302 
Karar No.: 31 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Başkanlığınızca 17.6.1999 tarihinde Komisyonumuza tali olarak havale edilen "Türkiye Cum

huriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik Anlaşmasının Onay
lanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı" Komisyonumuzun 4.8.1999 tarihli 5 inci 
Birleşiminde Dışişleri ve Ulaştırma Bakanlıkları temsilcileri ile Denizcilik Müsteşarlığı yetkilileri
nin de katılımları ile incelenip görüşüldü. 

Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti arasında 5 Mayıs 1997 
tarihinde Ankara'da imzalanan Denizcilik Anlaşması, iki ülke arasındaki denizcilik alanında karşı
lıklı ilişkilerin eşitlik ve karşılıklı yarar ilkelerine uygun olarak deniz taşımacılığı serbestisi ve bu 
alanda uluslararası işbirliğini mümkün olduğu ölçüde güçlendirmeyi de gözönünde tutarak uyumlu 
bir şekilde geliştirmeyi amaçlamıştır. 

Ayrıca Anlaşma, mevcut gemi inşa tamir ve onarım tesislerinin kullanılmasının teşviki ve 
Azerbaycan'da mevcut limanların yeniden yapımı, deniz gemilerinin temini ile Azerbaycan Deniz
cilik Teşkilâtının hizmet personelinin eğitimini de içermektedir. 

Komisyonumuz, tümü üzerinde yapılan görüşmeler sonucunda Anlaşmanın Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısını müspet mütalaa ederek maddelerine geçilmesine karar 
vermiştir. 

Müteakiben Tasarının maddeleri müzakere edilerek 1,2 ve 3 üncü maddeleri Komisyonumuz
ca aynen kabul edilmiştir. 

Raporumuz, havalesi gereği Esas Komisyon olarak Dışişleri Komisyonuna tevdi edilmek üze
re Yüksek Başkanlığa saygı ile arz olunur. 

Başkan Başkanvekili 
Mustafa Gül Sefer Koçak 

Elazığ Ordu 
Sözcü Kâtip 

Bülent Ersin Gök Yusuf Kırkpınar 
istanbul İzmir 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 150) 
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Üye 
Cengiz Aydoğan 

Antalya 
Üye 

Mustafa Vural 
Antalya 

Üye 
Mustafa Düz 

İstanbul 

Üye 
Ali Sezai 

Kahramanmaraş 
Üye 

M. Turhan İmamoğlu 
Kocaeli 

Üye 
Osman Fevzi Zihnioğlu 

Sakarya 
Üye 

Mehmet Ceylan 
Sivas 

Üye 
Ahmet Sancar Sayın 

Antalya 
Üye 

Bedri Yaşar 
Gümüşhane 

Üye 
Mehmet Çümen 

îzmir 
(İmzada Bulunamadı) 

Üye 
Kemal Albayrak 

Kırıkkale 
Üye 

Hasan Özyer 
Muğla 
Üye 

Nizamettin Sevgili 
Siirt 
Üye 

Ahmet Erol Er soy 
Yozgat 

BAYINDIRLIK, İMAR, ULAŞTIRMA VE TURİZM KOMİSYONUNUN 

KABUL ETTİĞİ METİN 

TÜRKİYE CUMHURİYETİ HÜKÜMETİ İLE AZERBAYCAN CUMHURİYETİ 
HÜKÜMETİ ARASINDA DENİZCİLİK ANLAŞMASININ ONAYLANMASININ 

UYGUN BULUNDUĞUNA DAİR KANUN TASARISI 
MADDE 1. - Tasarının 1 inci maddesi Komisyonumuzca aynen kabul edilmiştir. 
MADDE 2. - Tasarının 2 nci maddesi Komisyonumuzca aynen kabul edilmiştir. 
MADDE 3. - Tasarının 3 üncü maddesi Komisyonumuzca aynen kabul edilmiştir. 

Dışişleri Komisyonu Raporu 
Türkiye Büyük Millet Meclisi 

Dışişleri Komisyonu 13.8.1999 
Esas No.: 11302 
Karar No. : 95 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 

Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı Komisyonumuzun 12 
Ağustos 1999 tarihli 13 üncü birleşiminde Dışişleri Bakanlığı ve Ulaştırma Bakanlığı temsilcileri 
ile Denizcilik Müsteşarlığı yetkililerinin katılmalarıyla görüşülmüştür. 

İki ülke arasındaki ticarî deniz faaliyetlerini eşitlik ve karşılıklı yarar ilkeleri çerçevesinde ge
liştirmek ve uluslararası denizciliğin gelişmesine katkıda bulunmak amacını taşıyan Tasarı Komis
yonumuzca uygun bulunarak kabul edilmiştir. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 150) 
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Raporumuz Genel Kurulun onayına sunulmak üzere Başkanlığa saygı ile arz olunur. 
Başkanvekili 

B. Suat Çağlayan 
izmir 
Üye 

Ali Tekin 
Adana 

Üye 
Nesrin Ünal 

Antalya 
Üye 

Hasan Erçelebi 
Denizli 

Üye 
M. Bedri İncetahtacı 

Gaziantep 

Üye 
Ayfer Yılmaz 

içel 
Üye 

Hüseyin Kansu 
istanbul 

Üye 
Rahmi Sezgin 

izmir 
Üye 

Basri Coşkun 
Malatya 

Sözcü 
Mehmet Kaya 

Kahramanmaraş 
Üye 

Müjdat Kayayerli 
Afyon 
Üye 

Teoman Özalp 
Bursa 
Üye 

Mahmut Erdir 
Eskişehir 

Üye 
Mustafa Yaman 

Giresun 

Üye 
Azmi Ateş 
istanbul 

Üye 
Osman Yumakoğulları 

istanbul 
Üye 

Cevdet Akçalı 
Kütahya 

Üye 
M. Necati Çetinkaya 

Manisa 
Üye 

Birol Büyüköztürk 
Osmaniye 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 150) 



HÜKÜMETİN TEKLİF ETTİĞİ METİN 

TÜRKİYE CUMHURİYETİ HÜKÜMETİ 
İLE AZERBAYCAN CUMHURİYETİ HÜ
KÜMETİ ARASINDA DENİZCİLİK AN
LAŞMASININ ONAYLANMASININ UY
GUN BULUNDUĞUNA DAİR KANUN 

TASARISI 
MADDE 1. - 5.5.1997 tarihinde Ankara'da 

imzalanan 'Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile 
Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında De
nizcilik Anlaşması"nın onaylanması uygun bulun
muştur. 

MADDE 2. - Bu Kanun yayımı tarihinde 
yürürlüğe girer. 

MADDE 3. - Bu Kanun hükümlerini Ba
kanlar Kurulu yürütür. 

Prof. Dr. Necmettin Erbakan 
Başbakan 

Dışişleri Bak. ve Başb. Yrd. 
Prof. Dr. T. Çiller 

Devlet Bakanı 
N. Ercan 

Devlet Bakanı 
/. Saygın 

Devlet Bakanı 
İV. Kurt 

Devlet Bakanı V. 
N. Ercan 

Devlet Bakanı 
M. S. Ensarioğlu 

Devlet Bakanı 
B. Aksoy 

Devlet Bakanı V. 
A. Yılmaz 

Devlet Bakanı 
A. Yılmaz 

Devlet Bakanı 
B. Şeker 

Adalet Bakanı 
Ş. Kazan 

İçişleri Bakanı 
M. Akşener 

Millî Eğitim Bakanı 
Prof. Dr. M. Sağlam 

Sağlık Bakanı 
Doç. Dr. İ. Karakuyu 

Tarım ve Köyişleri Bakanı 
M. Demirci 

Sanayi ve Ticaret Bakanı 
A. R. Gönül 

Ki'ltür Bakanı 
/. Kahraman 

Orman Bakanı 
M. H. Dağlı 

Türkiye Büyük Millet Meclisi 

DIŞİŞLERİ KOMİSYONUNUN 
KABUL ETTİĞİ METİN 

TÜRKİYE CUMHURİYETİ HÜKÜMETİ 
İLE AZERBAYCAN CUMHURİYETİ HÜ
KÜMETİ ARASINDA DENİZCİLİK AN
LAŞMASININ ONAYLANMASININ UY
GUN BULUNDUĞUNA DAİR KANUN 

TASARISI 
MADDE 1. - Tasarının 1 inci maddesi 

Komisyonumuzca aynen kabul edilmiştir. 

MADDE 2. - Tasarının 2 nci maddesi Ko
misyonumuzca aynen kabul edilmiştir. 

MADDE 3. - Tasarının 3 üncü maddesi 
Komisyonumuzca aynen kabul edilmiştir. 

Devlet Bakanı 
F.Adak 

Devlet Bakanı 
Doç. Dr. A.Gül 

Devlet Bakanı V. 
/. Kahraman 

Devlet Bakanı 
• M. Altınsoy 
Devlet Bakanı 

L. Esengün 
Devlet Bakanı 

A. C. Tunç 
Devlet Bakanı V. 

Ş.Kazan 
Devlet Bakanı 
T. R. Güneri 

Devlet Bakanı 
Prof. Dr. S. Günbey 

Devlet Bakanı 
Dr. A. Demircan 

Millî Savunma Bakanı 
T. Tayan 

Maliye Bakanı 
Doç. Dr. A. Şener 

Bay. ve İskân Bakanı 
C. Ayhan 

Ulaştırma,Bakanı 
O. Barutçu 

Çal. ve Sos. Güv. Bakanı 
N. Çelik 

Enerji ve Tabiî Kay. Bakanı 
M. R. Kutan 

Turizm Bakanı 
B. Yücel 

Çevre Bakanı 
M. Z. Tokar 

(S. Sayısı: 150) 
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TÜRKİYE CUMHURİYETİ HÜKÜMETİ İLE 
AZERBAYCAN CUMHURİYETİ HÜKÜMETİ 

ARASINDA DENİZCİLİK ANLAŞMASI 

Bundan böyle Taraflar olarak adlandırılacak Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan 
Cumhuriyeti Hükümeti, aralarındaki ticarî deniz faaliyetlerini eşitlik ve karşılıklı yarar ilkeleri çer
çevesinde geliştirmek ve uluslararası denizciliğin gelişmesine katkıda bulunmak arzusuyla aşağıda
ki hususlarda mutabık kalmışlardır. 

MADDE 1 
Amaçlar 

Bu Anlaşmanın amaçlan; 
- Taraflar arasında denizcilik ilişkilerinin geliştirilmesi, 
- Seyir güvenliği konusunda en iyi koordinasyonun sağlanması ve deniz güvenliğinin arttırıl

ması, 
T- Taraflarda mevcut gemi inşa, tamir ve onarım tesislerinin kullanılmasının teşvik edilmesi, 
- Bütün olarak Taraflar arasındaki ticarî ve ekonomik ilişkilerin geliştirilmesi ve arttırılması, 
- Azerbaycan'da mevcut limanların yeniden yapılması ve modernizasyonu açısından deniz ge

milerinin temini, teknik teçhizat ve Azerbaycan Denizcilik Teşkilâtının hizmet personelinin eğiti
mini de içerecek şekilde işbirliğinin yapılmasıdır. 

' MADDE2 
Tanımlar 

Bu Anlaşmamn amaçlarına uygun olarak, 
1. "Bir Tarafın gemisi" terimi, bu Tarafın gemi kütüğüne kaydedilmiş ve ilgili Tarafın kendi 

mevzuatına uygun olarak bayrağını taşıyan her çeşit ticarî gemiyi ifade eder. Ancak bu terim savaş 
gemileri, diğer askerî gemiler, hidrografik, oşinografik ve bilimsel araştırma gemileri, balıkçı gemi
leri, ticarî amaçlar dışında çalışan gemiler, liman hizmetlerine mahsus, özellikle kılavuzluk, römor-
kaj ve limanlarda giriş-çıkışlarda yol gösteren, kurtarma yapan, denizde eşlik eden gemiler ile teh
likeli atık maddeler taşıyan ticarî gemileri kapsamaz. 

2. "Mürettebat" terimi, her iki tarafça uygulanabilecek uluslararası sözleşmelere uygun olarak, 
sefer süresince gemide, geminin yönetimi, işletilmesi ve bakımıyla ilgili görevlerin ifası amacıyla 
adı mürettebat listesine kaydedilen gemi kaptanı, gemi zabitleri, tayfalar ve istihdam edilen diğer 
kimseleri ifade etmektedir. 

3. "Yolcular" terimi, yolcu listesine dahil olan ve seyir veya hizmet amacıyla gemide herhan
gi bir işle meşgul olmayan ve çalışmaya teşvik edilmeyen kişi anlamına gelecektir. 

4. "Gemicilik Müesseseleri" terimi, millî gemi sicilinde belirtilen gemi sahiplerinin temsilcile
ri istisna olmak kaydıyla, Taraflardan birinin ülkesinde daimî ikamet yeri olan gemicilik müessese
sini, cemiyetini veya onların sahiplerini kapsar. 

5. "Limanlar" terimi, taşımacılığa yönelik gemi hizmetleri için resmî olarak izin verilen ve 
uluslararası denizciliğe açık olan yerler anlamına gelecektir. 

6. "Yetkili makamlar" terimi, 
- Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti tarafında; "Başbakanlık Denizcilik Müsteşarlığını, 
- Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti tarafında; "Hazar Deniz Gemiciliği"ni ifade eder. 

MADDE 3 
_ Uygulama Alanı 

1. Bu Anlaşma, 2. maddenin 1. paragrafında yeralan hükümler saklı kalmak kaydıyla, Türkiye 
Cumhuriyeti ülkesi ve Azerbaycan Cumhuriyeti ülkesindeki denizcilik faaliyetlerinin tümünde uy
gulanır. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 150) 
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2. Bununla beraber bu Anlaşmanın hükümleri kabotaj uygulamalarına yönelik ve Taraflardan 
her birinin yürürlükteki kanun, tüzük ve yönetmeliklerine uygun olarak kendi bayrağını taşıyan ge
mileri için saklı tuttuğu faaliyetleri ve özellikle liman hizmetleri, römorkaj, kılavuzluk, kurtarma ve 
denizde yardım, tarafların balıkçılık faaliyetlerine uygulanmaz. 

MADDE4 
Uygulamaya İlişkin Hükümler 

Taraflar, deniz ticaretinde serbestlik ilkesine bağlılıklarını teyid ederler. Taraflar ülkeleri ara
sındaki denizcilik faaliyetlerinin gelişmesine mani olacak engellerin kaldırılması ve bu faaliyetler
den kaynaklanan çeşitli denizcilik faaliyetlerinde işbirliği yapmak üzere mutabık kalmışlardır. 

MADDE5 
Limanlarda Gemilere Yapılacak Muamele 

1. Taraflardan her biri, kendi limanlarında, limana kabul, serbestçe giriş-kalış ve ayrılış, liman 
tesislerinin kullanımıyla ilgili olarak kendi gemilerine uyguladığı muameleyi diğer tarafın gemile
rine de aynen sağlar, keza seyrüsefer ile ilgili diğer hususlarda ve ticarî işlemler konusunda gemi
ler, mürettebat, yolcular ve yükler için, kendi gemilerine uyguladığı muamelelerin aynısını diğer ta
raf gemilerine de sağlar. Bu hüküm, özellikle yükleme ve boşaltma kolaylıkları ile rıhtımlarda yer 
tahsisini amaçlamaktadır. 

2. Taraflar, limanlarla ilgili kendi mevzuatları, tüzük ve yönetmelikleri çerçevesinde, gemile
rin limanlarda bekleme sürelerini kısaltmak ve anılan limanlarda yürürlükte bulunan idarî, gümrük 
ve sağlık işlemlerini basitleştirmek amacıyla gerekli tedbirleri alırlar. 

3. Bu maddede yer alan hükümler, üçüncü ülkelerin bayrağını taşıyan gemilerin, Tarafların li
manları ve üçüncü ülke limanları arasında yapılan deniz taşımacılığına katılmalarına uygu
lanmaz. 

MADDE6 
Gemilerin Tâbiiyeti ve Gemi Belgeleri 

1. Taraflardan her biri, diğer Tarafın yetkili makamları tarafından kendi kanun ve tüzüklerine 
uygun olarak düzenlenmiş olup, diğer Taraf gemilerinde bulunan belgelerde belirtilen gemilerin tâ-
biyetini tanıyacaktır. 

2. Taraflardan birinin yetkili makamları tarafından kendi bayrağını taşıyan gemiler için verilen 
veya tanınan gemi belgeleri, diğer Tarafça da tanınacaktır. 

3. 1969 tarihli Gemilerin Tonajlarını Ölçme Uluslararası Sözleşmesine veya yürürlükteki mev
zuata göre düzenlenmiş tonaj belgelerine sahip Taraflardan her birinin gemileri, diğer Tarafın li
manlarında yeniden ölçüm işlerinden muaf tutulacaktır. Taraflardan birinin tonaj ölçme sistemini 
değiştirmesi halinde bu Taraf, eşdeğer şartları belirlemek amacıyla diğer Tarafı bu değişikliklerden 
haberdar edecektir. 

MADDE7 
Gemi Adamlarının Kimlik Belgeleri 

Taraflardan her biri, diğer Tarafın yetkili makamlarınca gemi adamlarına verilmiş olan kimlik 
belgelerini tanır. Bu kimlik belgeleri, Türkiye Cumhuriyeti bakımından "Gemi Adamı Cüzdanı", 
Azerbaycan Cumhuriyeti bakımından ise "Deniz Kitapçığı"dır. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 150) 



- 8 -

MADDE8 
Konaklama Limanlarında Gemi Adamlannm Hak ve Yükümlülükleri 

1. Bu Anlaşmanın 7. Maddesinde zikredilen kimlik belgeleri hamili mürettebat personel, 2. 
maddede tanımlandığı gibi isimleri gemi mürettebat listesinde ve gemi kaptanı tarafından liman yet
kililerine sunulan personel listesinde yer almak kaydıyla, gemi limanda bulunduğu sürece, vize al
maksızın karaya çıkabilir ve konaklama limanının bulunduğu bölge hudutları içinde konaklayabi
lir. 

2. Sözkonusu mürettebat personeli karaya çıkış ve gemiye dönüşlerinde düzenleyici kontrolle
re uyacaktır. 

MADDE9 
Gemi Adamlarının Transit Geçiş ve Konaklama Hakları 

1. 7. Maddede zikredilen kimlik belgeleri hamili mürettebat üyeleri, her bir Tarafın ülkesine 
giriş şartlarını yerine getirerek ve gerektiğinde vize alarak, ister bu Tarafın limanında bulunduğu ge
miye atandığı göreve gitmek için, isterse kendi ülkesine dönmek için, görev emrine sahip olmak ko
şuluyla, diğer Tarafın ülkesinden transit geçiş hakkına sahiptir. 

2. 7; Maddede zikredilen İçimlik belgesini taşıyan mürettebat üyesi, diğer Tarafın limanında 
sağlık nedenleri, hizmet amaçlan veya yetkili mahallî makamlarca geçerli sayılan başka nedenlerle 
gemiden aynldığı takdirde, sözkonusu mahallî makamlar ilgili şahsa, hastaneye kaldırıldığında ül
kede kalmak, kendi ülkesine dönmek veya diğer bir limana gitmek içm gerekli izni verecektir. 

3. Taraflar millî mevzuatları çerçevesinde, 7. Maddede belirtilen kimlik belgeleri hamili olan, 
ancak sakıncalı kabul edilen kişilerin kendi ülkelerine girişlerini yasaklama hakkını saklı tu
tarlar. 

MADDE 10 
Gemi Mürettebatı Hakkında Hukukî Kovuşturma 

1. Taraflardan birinin adlî makamları, geminin bayrağını taşıdığı ülkenin Konsolosluk yetkili
sinin onayı veya talebi olmadıkça, diğer taraf gemisinde Kaptan ile mürettebat arasında ücret veya 
hizmet sözleşmesinden doğan ihtilaflara bakmaya yetkili değildir. 

2. Taraflardan birinin gemisi diğer Tarafın limanında bulunduğu sırada, geminin bulunduğu 
yerdeki mahallî, idarî ve adlî makamlar aşağıdaki durumlar hariç tutulmak üzere gemide işlenen 
suçlar vesilesiyle müdahalede bulunamazlar; 

a) Eğer müdahale talebi gemi yetkilisince veya onun rızası ile yapılmış ise; 
b) İşlenen suç veya sonuçları, karadaki veya limandaki sükûnet ve kamu düzenini bozacak ve

ya kamu güvenliğini tehlikeye düşürecek nitelikte ise; 
c) Suç, mürettebat dışındaki bir kişiye karşı veya mürettebat dışındaki bir kişi tarafından işlen

mişse; 
d) Uyuşturucu ve silah kaçakçılığının önlenmesi için cezaî kovuşturma gerekiyorsa. 
3. Bu madde hükümleri, her iki Tarafça uygulamaya konulan uluslararası sözleşmeler çerçeve

sinde mahallî makamların gümrük mevzuatı düzenlemeleriyle, kamu sağlığı, gemilerin ve limanla
rın güvenliği, insan hayatının korunması, yük güvenliği, yabancıların ülkeye kabulü ve tehlikeli 
maddelerin taşınması ve deniz kirliliğinin önlenmesine yönelik diğer koruma tedbirlerini uygulama
ya koyma haklarına halel getirmez. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 150) 



- 9 -

MADDE 11 * 
Tehlikedeki Gemiler 

1. Taraflardan birinin gemisinin, diğer Tarafın sahili açığında karaya vurması veya oturması 
veya herhangi bir hasara uğraması halinde bu Tarafın yetkili makamları; 

- Geminin bayrağım taşıdığı devletin Diplomatik ve Konsolosluk temsilcisine yükümlülükle
rini yerine getirmesi için haber verecektir; 

- Kendi bayrağını taşıyan bir gemiye sağlayacağı koruma ve yardımın aynısını sözkonusu ge
miye, gemi mürettebatına, yolcularına ve gemi yüküne de sağlayacaktır. 

2. Kurtarma işlemleri ve bunların düzenlenmesi, Denizde Arama ve Kurtarma hakkındaki 1979 
tarihli Uluslararası SAR Sözleşmesi (Hamburg) ve ilgili millî mevzuata uygun olarak yürütülecek
tir. 

MADDE 12 
Denizcilik Şirketlerinin Gelir ve Diğer Alacaklarının Transferi 

1. Taraflardan her biri, diğer Tarafın gemicilik şirketlerine, kendi ülke sınırlan içinde deniz ta
şımacılığından doğan gelir ve diğer kazançlannı, ödemelerini yapmak amacıyla kullanma imkânı 
sağlar. 

2. Taraflardan her biri, millî kanun ve tüzükleri çerçevesinde aynı şirketlere, kendi ülkesinde 
yapılması gereken ve yukanda belirtilen tüm ödemelerin mahsup edilmesini müteakip alınan gelir 
ve diğer alacaklannın diğer Taraf ülkesine transfer hakkım tanır. 

3. Taraflar Anlaşma uyarınca icra edilen taşımacılık işlemlerinde, uluslararası hukukun öngör
düğü sigorta ve tazminat hükümlerine riayet ederler. 

MADDE 13 
Ortak Deniz Komisyonu 

1. Taraflar aşağıda belirtilen amaçlarla Ortak Deniz Komisyonu kurmayı kabul ederler; 
- Bu Anlaşmanın faydalı bir şekilde yerine getirilmesine ilişkin konuların ele alınması; 
- Deniz taşımacılığında karşılıklı ilgiyi çeken konular hususunda görüş teatisinde bulunmak, 
- Taraflar arasında deniz ticaretinin gelişmesine katkıda bulunmak. 
2. Ortak Deniz Komisyonu, Taraflardan birinin isteği üzerine dönüşümlü bir şekilde Taraflar

dan birinin ülkesinde toplanır. 
3. Ortak Deniz Komisyonu, Tarafların her birinin ilgili yetkili Hükümet makamlarının tayin et

tikleri üç temsilciden oluşur. 

MADDE 14 
Uyuşmazlıklar 

Bu Anlaşmanın uygulanmasına ve yorumlanmasına ilişkin olarak ortaya çıkabilecek uyuşmaz
lıklar, Tarafların yetkili makamları arasında karşılıklı anlayış içerisinde çözüme kavuşturulur. 
Uyuşmazlık devam ettiği takdirde, diplomatik yoldan çözüme kavuşturulur. 

MADDE 15 
Uluslararası Yükümlülüklere Bağlılık 

Bu Anlaşmanın hiç bir hükmü, Taraflardan her birinin bağlı olduğu diğer uluslararası anlaşma
lardan ve bölgesel düzenlemelerden ve millî mevzuatlarının uygulanmasından doğan hak ve yü
kümlülüklerine halel getirmez. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 150) 
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MADDE 16 
Yürürlüğe Giriş -Fesih 

1. Bu Anlaşma, tarafların karşılıklı olarak gerekli yasal işlemlerin tamamlandığını belirten son 
bildirim tarihinde yürürlüğe girer. 

2. Bu Anlaşma, yürürlüğe girdiği tarihten itibaren beş yıl süre ile geçerlidir ve bu sürenin so
nunda her seferinde kendiliğinden otomatik olarak bir yıl süre için uzatılmış sayılır. 

3. Bununla birlikte, bu Anlaşma her zaman diplomatik yoldan feshedilebilir. Böyle bir durum
da, fesih bildiriminin diğer Tarafça alınmasından altı ay sonra bu Anlaşma sona erecektir. 

Ankara'da 5 Mayıs 1997 tarihinde her ikisi de hukuken eşit düzeyde geçerli olmak üzere Türk 
ve Azeri dillerinde, iki asıl nüsha halinde düzenlenmiştir. 

Hükümetleri tarafından usulüne uygun olarak yetkili kılman aşağıdaki imza sahipleri bu An
laşmayı imzalamışlardır. 

Türkiye Cumhuriyeti Azerbaycan Cumhuriyeti 
Hükümeti Adına Hükümeti Adına 
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